


1091    650 €1087    120 €1086    175 €1083    25 €1081    100 €1080    400 €1079    170 €

1078    240 €1075    125 €1074    150 €1073    90 €1072    300 €

1067    20 €

1071    250 €1070    50 €

1064    130 €1063    60 €1062    90 €1058    150 €1055    150 €1054    35 €

1050    Libre1049    60 €

1047    20 €

1045    150 €1044    170 €1043    275 €1042    40 €1041    30 €1040    175 €1039    250 €

1038    40 €1037    140 €1035    50 €1034    300 €

1032    400 €

1031    150 €1030    100 €1028    20 €
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1st The starting price is the lowest price at which a lot can be awarded. 
This price must be considered a reserve price, and it will not be 
decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate.
Bidding scale will only apply during the auction. Bids placed before the 
auction will be free. Bidding scale:

5th The purchasers shall effect payment upon receipt of the invoice. 
Upon receipt of payment, the lots will be dispatched by post at the 
purchaser’s expense and risk, unless alternative instructions have 
been provided by the purchaser.

6th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to group together 
two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from 
this Auction at its discretion.

7th Casa de Subastas de Madrid reserves the right to admit or refuse 
a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written or online  bid.
The Auctioneer will regulate the bidding. In the event of any dispute, 
his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through Casa de Subastas de 
Madrid are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must 
be brought to the attention of Casa de Subastas de Madrid within 30 
days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after 
this period. If an extension is required, Casa de Subastas de Madrid 
must be informed within 20 days of the auction date. The result of 
the expertise must be brought to the attention of Casa de Subastas 
de Madrid within 3 months of the Auction date. 

9th The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot.
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the Auction 
date. 

1º El precio de salida es el precio mínimo al que puede adjudicarse 
un lote. Este precio actua como reserva y no se puede adjudicar por 
debajo. 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos 
de envío y/o seguro.

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad 
de pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de 
nuestra web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos 
lotes pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.
El cuadro de pujas solo se aplicará durante la subasta. Las pujas 
realizadas antes de la subasta serán libres. Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de 
la factura. Al recibir su importe, le enviaremos los lotes por correo 
a su cargo y riesgo, siempre que el comprador no nos haya dado 
instrucciones distintas.

6º Casa de Subastas de Madrid se reserva la facultad de agrupar a 
su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º Casa de Subastas de Madrid se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito u online. El subastador es quién regula las 
pujas y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión 
final es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de Casa de 
Subastas de Madrid tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a Casa de Subastas 
de Madrid dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. El 
comprador pierde todos los derechos de reclamación después de este 
período. Cuando se solicite una extensión, se debe informar a Casa de 
Subastas de Madrid antes de transcurridos 20 días de la fecha de la 
Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar a Casa de 
Subastas de Madrid dentro de los 3 meses de la fecha de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

Up 100 €	

101 to 200 €	

201 to 500 €	

501 to 1.000 €	

1.001 to 3.000 €	

3.001 € to 5.000 €	

5.001 € to 50.000 €	

50.001 € to 100.000 €	

From 100.001 €	

Minimum bid	 5 €

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €

Minimum bid	 2.000 €

Minimum bid	 5.000 €

Hasta 100 €	

De 101 a 200 €	

De 201 a 500 €	

De 501 a 1.000 €	

De 1.001 a 3.000 €	

De 3.001 € a 5.000 €	

De 5.001 € a 50.000 €	

De 50.001 € a 100.000 €	

A partir de 100.001 €	

Puja mínima	 5 €

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

Puja mínima	 2.000 €

Puja mínima	 5.000 €



10º Lotes de conjunto, colecciones y cartuchos de la F.N.M.T. no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.
Bajo ningún concepto se aceptarán devoluciones de lotes con 
certificados Comex, Graus o CEM.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 Euros.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 1.000 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% 
de su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en 
cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, se cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes 
quedarán en poder de Casa de Subastas de Madrid hasta su pago total. 
De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador pierde todo derecho a 
reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, pudiendo en este lapso 
de tiempo, examinar los lotes en nuestras oficinas.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad, no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, Casa de Subastas de Madrid 
se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. Se cargará en la cuenta del comprador un interés del 
0,50% cada final de mes sobre el saldo deudor, más cualquier gasto que 
conlleve la demora. El comprador que incumpla estas condiciones, no 
tendrá derecho a reclamación alguna en ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos en las subastas pueden ser retirados en nuestra 
oficinas de la Calle Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Madrid.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 16/1985 de 25 de junio 
de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio de 
adjudicación 
 
20º Casa de Subastas de Madrid no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

10th Multiple lots, collections and F.N.M.T. rolls cannot be returned. 
We recommend a thorough examination to have a complete 
knowledge of its contents.
We will not accept any return of lots with certificates Comex, Graus 
or CEM. 

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 Euros.

12th It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 1.000 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 
6 months. Casa de Subastas de Madrid will charge interest of 0,50% on 
the outstanding balance at the end of each month. The lots will remain 
in the possession of Casa de Subastas de Madrid until full settlement 
of the account. The lots may be examined by the buyer in our offices 
within 30 days after the Auction date, after which he loses his right to 
any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, Casa de Subastas de Madrid reserves the right 
to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate legal 
proceedings in order to collect the amount due in addition to damages 
and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be charged 
each month on overdue payments. The buyer in default shall have no 
right to any claims in any circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in Calle 
Esparteros 1, 2ª planta, 28012 Madrid.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills 
of exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Madrid.

19th The Spanish Government, according to Law 16/1985 de 25 de junio 
de 1985, of Patrimonio Histórico Español (BOE núm. 155 de 29 de junio 
de 1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the hammer 
price.

20th Casa de Subastas de Madrid will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach, S.L.U., usa sus datos 
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en 
SOLER Y LLACH, S.L.U.

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform that Soler y Llach, S.L.U., have given your 
personal data to send to your address the publicity of the auction, the 
catalog published by the two companies, to extend the timely invoices 
of their purchases and shipments thereof. If we do not receive reliable 
notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the file 
at SOLER Y LLACH, S.L.U.



SIGNOS Y ABREVIATURAS

FILATELIA

** 	 Nuevo, con goma y sin fijasellos
*	 Nuevo, con goma y resto de fijasellos
(*)	 Nuevo sin goma
º	 Usado o matasellado
	Sobre, carta, cubierta
F	 Foto

NUMISMÁTICA

AE
Aj
Al
AR
AU
Ay
Br            
C.M.
Ca
CuNi
LATÓN
Ni
Pb
S/F
Ve
Zn

Cobre
Ajuntament
Aluminio
Plata
Oro
Ayuntamiento
Bronce
Consell Municipal / Consejo Municipal
Circa (alrededor de)
Cuproníquel
Latón
Níquel
Plomo
Sin fecha
Vellón
Zinc

PROOF
FDC
SC
EBC
MBC
BC
RC           
MC

Prueba
Flor de cuño
Sin circular
Excelente bien conservada
Muy buena conservación
Buena conservación
Regular conservación
Mala conservación

CALIDADES

FILATELIA

LUJO: perfecto en todos los aspectos
MAGNÍFICO, PRECIOSO: muy bien conservado
BONITO: bien conservado

NUMISMÁTICA

SIGNOS Y ABREVIATURAS

ÓRDENES TELEFÓNICAS
Las órdenes de compra pueden efectuarse por teléfono 
llamando al +34 915 21 65 68.

ÓRDENES TELEFÓNICAS FUERA DE HORARIO
Cuando nuestras oficinas están cerradas, un contestador 
automático recogerá su mensaje.

Para efectuar las pujas debe proporcionarnos:
1. Su nombre y dirección completos con el número de teléfono.
2. Despacio y cuidadosamente los números de los lotes y las 
pujas respectivas.

Por favor, no olvide enviarnos confirmación escrita por correo 
de sus pujas.

HORARIO DE OFICINA
De lunes a jueves:
De 9.30 a 14.00 horas
y de 16.00 a 19.00 horas

Viernes:
De 9.00 a 15.00 horas

ÓRDENES POR E-MAIL
csm@csubastasmadrid.com

No podemos atender llamadas telefónicas para informar 
sobre precios realizados hasta 3 días después de efectuada la 
subasta. Por favor, ayúdennos colaborando en esta materia.

TELEPHONE BIDS
Bids may be placed by phone at +34 915 21 65 68.

AFTER-HOUR TELEPHONE BIDS
When our offices are closed, a telephone answering machine is 
in operation.

To place bids, please give us:
1. Your name, complete address and phone number.
2. Slowly and carefully, your lot numbers and bids on each. 

Please do not forget to send us written confirmation of your 
bids by mail.

OFFICE HOURS
Monday to Thursday:
From 9.30 am to 2 pm
From 4 pm to 7 pm

Friday:
From 9 am to 3 pm

E-MAIL BIDS
csm@csubastasmadrid.com

Telephone requests for prices realised cannot be answered until 
three days after the sale. Please help us by cooperating in this 
matter.
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Viernes, 3 de julio de 2026
10.00 horas

SESIÓN NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS								     

MONEDAS SASÁNIDAS								      

MONEDAS HISPÁNICAS								      

MONEDAS ROMANAS								      

MONARQUÍA ESPAÑOLA								      

CENTENARIO DE LA PESETA						    

LOTES Y COLECCIONES									       

MONEDAS EXTRANJERAS							     

BILLETES DE LA GUERRA CIVIL								      

LOTES BILLETES								      

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL						    

BILLETES EXTRANJEROS						    

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA				  

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO								      

MEDALLAS EXTRANJERAS								      

DOCUMENTOS Y VARIOS								      

BIBLIOGRAFÍA									       

        1-2

     3-6

   7-42

 43-135

 136-151

152-227

228-237

 238-381

382

383

384-386

387-389

390

391

392-395

396

 397-399

        

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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49    75 €48    100 €47    50 €46    75 €

45    75 €44    125 €

43    100 €

34    50 €

33    75 €

32    50 €

31    100 €29    50 €

28    75 €27    100 €

21    50 €
19    75 €15    50 €

13    50 €12    75 €
10    125 €

7    100 €

2    60 €1    60 €
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53    75 €52    100 €51    50 €50    75 €

57    100 €56    75 €55    75 €54    75 €

61    75 €60    75 €59    75 €58    75 €

65    75 €64    125 €63    150 €62    100 €

69    50 €68    100 €67    75 €66    100 €

73    75 €72    100 €71    75 €70    50 €

77    100 €76    75 €75    100 €
74    150 €

81    100 €80    75 €79    75 €78    100 €
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147    50 €

122    50 €
120    150 €

103    150 €102    150 €

99    75 €98    75 €101    125 €100    150 €

97    100 €96    75 €95    150 €94    100 €

93    125 €92    75 €91    100 €90    150 €

89    75 €88    75 €87    150 €86    75 €

85    75 €84    75 €83    75 €82    150 €

123    50 €121    50 €

141    150 €140    150 €

139    100 €
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146    100 €

145A    150 €
145    50 €

144    50 €143    80 €

142    3.000 €
138    100 €

137    100 €136    150 €

148    150 €
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158    700 €157    700 €156    700 €

154    50 €153    50 €

152    50 €151A    150 €

151    75 €150    150 €

149    150 €148A    75 €



11NUMISMÁTICA

222    450 €
225    350 €224    275 €

190    600 €189    600 €177    75 €

164    3.000 €

163    600 €

162    60 €

159    700 €

155    50 €

241    150 €240    100 €239    100 €

227    3.500 €



12

254    600 €

253    750 €252    400 €246    800 €

245    800 €244    850 €
243    300 €

256    3.000 €

255    3.000 €

247    175 €

261    300 €260    300 €



13NUMISMÁTICA

299    350 €298    850 €297    650 €

296    400 €295    650 €294    650 €

293    800 €292    400 €

291    100 €

290    550 €

280    70 €

274    1.500 €273    750 €272    800 €

271    1.850 €

270    950 €

262    600 €
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332    600 €331    600 €330    600 €

329    600 €328    600 €327    600 €

323    3.850 €

322    3.850 €321    3.850 €

320    3.850 €319    3.850 €

302    650 €301    650 €300    650 €

348    100 €



15NUMISMÁTICA

333    600 € 335    600 €334    600 €

340    250 €
339    600 €

338    450 €337    400 €

347    750 €346    750 €

384    150 €

385    150 €

394    300 €

392    150 €

391    3.500 €
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MONEDAS GRIEGAS
F	 1	 Dracma. PHRAATES III. PARTIA. 4,04 grs. AR. Se-7403 sim. MBC+. 	�  60,-	         
F	 2	 Dracma. PHRAATES III. PARTIA. 4,18 grs. AR. Se-7403 sim. MBC+. 	�  60,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
	 3	 Dracma. KHUSRO II. 4,12 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

	 4	 Dracma. KHUSRO II. 3,75 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

	 5	 Dracma. KHUSRO II. 4,03 grs. AR. EBC-. 	�  30,-	

	 6	 Lote 3 monedas Hemidracma. ANÓNIMAS. Tipo AFZUT. TABARISTÁN. AR. A EXAMINAR. EBC- a EBC. 	�  60,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
F	 7	 As. 120 a 80 a.C. ARCAILICOS (Zona de SORIA-GUADALAJARA). Anv.: Cabeza masculina a derecha delante delfín, 

detrás leyenda ibérica: US. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica ARCaILICoS. 12,20 grs. AE. Patina 
oscura. ESCASA. AB-71; ACIP-1810. MBC. 	�  100,-	

	 8	 As. 120 a 80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás arado y delante delfín. Rev.: 
Jinete con dardo a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,91 grs. AE. Pátina verdosa. AB-144; ACIP-1650. MBC. 	�  50,-	

	 9	 As. 120 a 80 a.C. ARSAOS (Zona de NAVARRA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, arado y (delfín). Rev.: Jinete con dardo 
a derecha, debajo leyenda ibérica con línea encima. 11,90 grs. AE. Pátina verdosa. AB-145; ACIP-1644. MBC-/MBC. 	� 50,-	

F	 10	 As. 50 a.C. BAITOLO (BADALONA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás timón. Rev.: Jinete con palma a derecha, 
debajo leyenda ibérica. 12,70 grs. AE. Patina oscura. AB-190. MBC+. 	�  125,-	

	 11	 As. 120 a 20 a.C. BASCUNES. (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha entre delfín y arado. Rev.: Jinete con espada 
a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,72 grs. AE. Pátina verdosa. AB-217; ACIP-1639. MBC-. 	�  50,-	

F	 12	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,17 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1433. MBC+. 	�  75,-	

F	 13	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,17 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1434. MBC. 	�  50,-	

	 14	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,18 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1435. MBC. 	�  50,-	

F	 15	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 7,94 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1436. MBC. 	�  50,-	

	 16	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,63 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1436. MBC. 	�  50,-	

	 17	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,63 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1436. MBC-. 	�  50,-	

	 18	 As. 120 a 20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,63 grs. AE. Patina oscura. AB-243; ACIP-1436. MBC-. 	�  50,-	

F	 19	 As. 120 a 30 a.C. BILBILIS (CALATAYUD, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás letra ibérica, delante delfín. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 13,79 grs. AE. Patina oscura. AB-254; ACIP-1567. MBC. 	�  75,-	

	 20	 Semis. 120 a 30 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (Zaragoza). Anv.: AVGVSTVS (DIVI F. R). Su cabeza 
laureada. Rev.: CAESAR AVGVSTA. Vexilo entre II - VIR. 5,93 grs. AE. Pátina verde. AB-334; ACIP-3039. MBC-. 	�  50,-	

F	 21	 As. 120 a 50 a.C. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 18,76 grs. AE. Pátina oscura. AB-771; ACIP-1483. MBC. 	�  50,-	

	 22	 As. 120 a 50 a.C. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: 
Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 14,56 grs. AE. Pátina oscura. AB-771; ACIP-1483. MBC. 	�  50,-	
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	 23	 As. 27 a.C a 14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: IMP. CAESAR DIVI. F. AVGVSTVS 
COS. XII. Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: CN. DOMIT. C. POMPEI. II VIR. C. V. I. CEL. Toro a derecha. 13,16 
grs. AE. Pátina oscura. AB-811; ACIP-3169. MBC-. 	�  50,-	

	 24	 As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas BeL. Rev.: inete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,22 grs. AE. Pátina oscura. AB-861; ACIP-1595 
MBC. 	�  50,-	

	 25	 As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas BeL. Rev.: inete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,54 grs. AE. Pátina oscura. AB-861; ACIP-
1595. MBC. 	�  50,-	

	 26	 As. 120-80 a.C. CONTEBACOM BEL (BOTORRITA, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás 
letras ibéricas BeL. Rev.: inete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,61 grs. AE. Pátina oscura. AB-863; ACIP-1594. 
MBC. 	�  50,-	

F	 27	 Denario. 180 a 20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza, encima estrella, debajo leyenda ibérica: BoLSCaN. 3,58 grs. AR. Patina oscura. AB-1911, ACIP-1414. MBC+. 	�  100,-	

F	 28	 Denario. 180 a 20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: Jinete con 
lanza, encima estrella, debajo leyenda curva ibérica: BoLSCaN. 3,40 grs. AR. AB-1911, ACIP-1414. MBC. 	�  75,-	

F	 29	 As. 50 a 20 a.C. ARSE. SAGUNTO. Anv.: Cabeza galeada de Roma a derecha. Rev.: Proa de nave a derecha, encima 
(Victoria), a derecha (caduceo) y debajo leyenda ibérica. 18,63 grs. AE. Pátina verdosa. AB-2075. BC+/BC. 	�  50,-	

	 30	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: Jinete con 
lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,77 grs. AE. (Realzada). AB-2131; ACIP-1560. MBC-. 	� 50,-	

F	 31	 As. 120 a 20 a.C. SECOTIAS (SIGÜENZA, Guadalajara). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás leyenda 
ibérica. Rev.: Jinete con lanza, debajo leyenda ibérica. 11,13 grs. AE. Patina oscura. ESCASA. AB-2153; ACIP-1880. MBC+. 	�  100,-	

F	 32	 Denario. 120 a 30 a.C. SECOBIRICES  (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás creciente, debajo 
letra ibérica (M). Rev.: Jinete con lanza a derecha asomando dos pies, debajo leyenda ibérica. 4,41 grs. AR. AB-2173. 
MBC-/MBC. 	�  50,-	

F	 33	 As. 120 a 30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás palma, 
debajo letra ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,15 grs. AE. Patina oscura. AB-2176; ACIP-
1876. MBC. 	�  75,-	

F	 34	 As. 14 a 36 d.C. TURIASU (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza laureada de Tiberio a derecha, alrededor TI. CAESAR. 
AVGVST. F. (IMPERATOR). Rev.: Toro a derecha, encima C. CAEC. SER., debajo M. VAL. Q VAD. 12,53 grs. AE. Pátina 
verdosa. AB-2451. MBC+/MBC. 	�  50,-	

	 35	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye ALAUN; BAITOLO; CAISCATA (2); CESSE; BOLSCAN. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  150,-	

	 36	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye CALAGURRIS (4); BILBILIS; CASTANTUM. A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  150,-	

	 37	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye CASCANTUM (4); GRACCURRIS; TURIASU. A EXAMINAR. BC- a BC+. 	�  150,-	

	 38	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye CESE; DABANIU (2); ESO; ILDOCOITE; ILDURO. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  150,-	

	 39	 Lote 6 monedas As y Semis. AE. Incluye ILTIRCES (Semis); ILTIRCESCEN; ILTIRTA; LAGINE (3). A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  200,-	

	 40	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye SECOBIRICES; SEGIA (2); SETEISCEN (3). A EXAMINAR. BC- a MBC-. 	�  150,-	

	 41	 Lote 6 monedas As. AE. Incluye CELSA; OROSIS (3); SALDUIE; SECAISA. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  200,-	

	 42	 Lote 18 monedas Quinario, Quadrans, Semis y As. AE y AR. Incluye 2 As CELSA, VALENTIA y CAESAR AUGUSTA / 4 As 
no identificados y 4 As partidos; 6 Semis EBUSUS (2), CAESAR AUGUSTA (3) y CELSA; 1 Quadrans ARSE; 1 Quinario. A 
EXAMINAR. RC a MBC-. 	�  350,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

F	 43	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos no visible. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,83 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+. 	�  100,-	
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F	 44	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. ROMA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos no visible. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,88 grs. AR. (Pequeña manchita en reverso). BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-
85; Se-226. MBC+. 	� 125,-	

F	 45	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila de 
puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. BMC-1118; Cal-65; Craw-
255/1; FFC-93; Se-4. MBC+/MBC. 	�  75,-	

F	 46	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila de 
puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo: ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-1118; Cal-65; Craw-
255/1; FFC-93; Se-4. MBC+/MBC. 	�  75,-	

F	 47	 Denario. 138a.C. AELIA. P. Aelius Paetus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, 
debajo P.PAETVS, en exergo ROMA. 3,85 grs. AR. BMC-877; Cal-70; Craw-233-1; FFC-99. MBC+. 	�  50,-	

F	 48	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. Anv.: C. ANNI T. F. T. N. PRO. COS. EX. S.C. Busto diademado de 
Anna Perenna a derecha, delante balanzas, detrás caduceo, debajo símbolo. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a 
derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,77 grs. AR. (Limpiada). BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; FFC-138. MBC+. 	�  100,-	

F	 49	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 3,80 grs. AR. (Limpiada). 
BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. MBC+. 	�  75,-	

F	 50	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón letra 
P. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL nexadas). 3,93 grs. 
AR. (Limpiada). BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158. EBC-/MBC+. 	�  75,-	

F	 51	 Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha., encima A. En exergo L.SATVRN. 3,97 grs. AR. (Defecto de acuñación en anverso). BMC-1493-22; Cal-226; 
Craw-317-3a; FFC-162; Se-1var. MBC. 	�  50,-	

F	 52	 Denario. 109-108 a.C. AQUILLIA. Man Aquillius. SUR DE ITALIA. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha, delante X. 
Rev.: Diana en biga a derecha, en el campo estrellas y luna, debajo MN. AQVIL. En exergo: ROMA. 3,83 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). BMC-645; Cal-229; Craw-303/1; FFC-166; Se-1. MBC. 	�  100,-	

F	 53	 Denario. 112-111 a.C. CAESIA. Lucius Caesius. SUR DE ITALIA. Anv.: Busto diademado de Apolo Vejovis a izquierda, detrás 
(AP nexadas). Rev.: Dioses Lares sentados a derecha, entre ellos perro, encima cabeza de Vulcano con tenazas. En el 
campo LA-RE (ambas nexadas), en exergo L. CAESI (AE nexadas). 3,93 grs. AR. (Limpiada). BMC-585; Cal-297; Craw-298/1; 
FFC-222; Se-1. MBC+/MBC . 	�  75,-	

F	 54	 Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnia Piso y Q.Sevillius Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha. 
PISO.CAEPIO.Q. Rev.: Piso y Caepio sentados a izquierda. entre espigas. En exergo AD.FRV.EMV./EX.SC. 3,72 grs. AR. 
Cal-301; Craw-330-1a; FFC-226; Se-5. MBC+. 	�  75,-	

F	 55	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, entre letras P y C. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra G, debajo L. PISO. FRVG. 3,86 grs. AR. (Limpiada). Cal-311g; FFC-304. MBC+. 	�  75,-	

F	 56	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Jinete galopando a 
derecha entre letra T y punto / L. PISO FRVGI. 3,99 grs. AR. (Limpiada). Cal-311u; FFC-319. MBC+. 	�  75,-	

F	 57	 Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a izquierda, detrás A y leyenda: CAECIAN. 
Rev.: Dos bueyes a izquierda, arriba X. En exergo: L. CASSI. 3,87 grs. AR. Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4. EBC-. 	� 100,-	

F	 58	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.V. En exergo: TI. CLAVD. TI. F. / AP. N. 4,23 grs. AR. (Limpiada). BCM-3114-41; 
Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. MBC+/MBC. 	�  75,-	

F	 59	 Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto diademado de Diana a derecha, con arco y carcaj, delante S.C. 
Rev.: Victoria en biga a derecha., debajo AI XIII. En exergo TI.CLAVD.TI / AP. (N). 3,87 grs. AR. (Limpiada). BMC-3114-41; 
Cal-425; Craw-383.1a; FFC-566; Se-6. MBC+. 	�  75,-	

F	 60	 Denario. 128 a.C. CLOULIA. T. Cloelius. Anv.: Cabeza de Roma derecha, detrás corona, debajo ROMA. Rev.: Victoria en 
biga derecha, debajo espiga, en exergo T.CLOVLI. 3,88 grs. AR. BMC-1079; Cal-435; Craw-260.1; FFC-572; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

F	 61	 Denario. 151 a.C. CORNELIA. P. Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con biga a 
derecha, debajo P. SVLA (VL nexadas).En exergo: ROMA. 3,77 grs. AR. BMC-828; Cal-469; Craw-205/1; FFC-607; Se-1. 
EBC-/MBC+. 	�  75,-	
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F	 62	 Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, detrás P y 
punto. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 4,01 grs. AR. Cal-476; FFC-615; 
Se-24b. EBC-. 	�  100,-	

F	 63	 Denario. 81 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Sylla Felix, Imperator. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: Doble 
cuerno de la Abundancia, debajo Q. 3,71 grs. AR. Acuñación oriental. BMC-17; Cal-488; Craw-375/2; FFC-629; Se-33. MBC+. 	�  150,-	

F	 64	 Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. Rev.: 
Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número XVIII, debajo L. COSSVTI. C.(F). 3,76 grs. AR. (Limpiada). 
BMC-3320-28; Cal-515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. EBC-. 	�  125,-	

F	 65	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás letra 
y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,99 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-
2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

F	 66	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás cetro. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 4,07 grs. AR. BMC-2664-8; Cal-525; FFC-660; Se-1b. EBC-. 	�  100,-	

F	 67	 Denario. 147 a.C. CUPIENNIA. L. Cupienius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cuerno de la Abundancia y X. Rev.: 
Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L. CVP. (VP nexadas) En exergo: ROMA en cartela. 4,07 grs. AR. 
BMC-850; Cal-530; Craw-218/1; FFC-665; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

F	 68	 Denario. 75 a.C. EGNATIA. Egnatius Cn. F. Cn. n. Maxsumus. Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás MAXSVMVS 
y gorro frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el centro Cupido, debajo del pie de Roma cabeza de loba. En campo a 
izquierda letra V. C. EGNATIV(S CN.F)- CN.N. 4,12 grs. AR. (Limpiada). ESCASA. BMC-3285-92; Cal-563; Craw-391/3; FFC-
688; Se-2. MBC+. 	�  100,-	

F	 69	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) FONTEI (NT 
nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 4,01 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. MBC+/MBC. 	�  50,-	

F	 70	 Denario. 119 a.C. FURIA. M. Furius L.f. Philus. Anv.: Cabeza de Jano bifronte M. FOVRI.L.F. Rev.: Roma en pie coronando 
un trofeo a derecha ROMA. En exergo: PHILI. 3,83 grs. AR. BMC-555; Cal-600; Craw-281/1; FFC-730; Se-18. MBC. 	�  50,-	

F	 71	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza diademada de la Piedad a derecha, detrás PIETAS. 
Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre los hombros entre (M).HERENNI y Letra V. 3,80 grs. AR. BMC-1258-85; 
Cal-616; Craw-308-1b; FFC-745; Se-1a. MBC+. 	�  75,-	

F	 72	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza alada de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente y símbolo. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, en exergo L. IVLI. BVRSIO. 3,84 grs. AR. (Leve oxidación en reverso). BMC-2485-07; Cal-
634; Craw-352-1a; FFC-767; Se-5. EBC-. 	�  100,-	

F	 73	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás flor y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo encima número. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,81 grs. AR. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-
352/1c; FFC-768; Se-5a. MBC+. 	�  75,-	

F	 74	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás escudo redondo y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: EX. A. P. 4,04 grs. AR. (Limpiada y manchitas en reverso). ESCASA. Cal-639; 
Craw-352/1b; FFC-775; Se-6. EBC-. 	�  150,-	

F	 75	 Denario. 101 a.C. LUCILIA. M. Lucilius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás PV. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima RVF, debajo M. LVCILI. 4,02 grs. AR. BMC-1613; Cal-909; Craw-324-1; FFC-821; Se-1. MBC+. 	�  100,-	

F	 76	 Denario. 136 a.C. LUCRETIA. Cnaeus Lucretius Trio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre TRIO y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, debajo C.N. LVCR / ROMA. 3,95 grs. AR. BMC-929; Cal-910; Craw-237/1; FFC-822; 
Se-1. MBC+. 	�  75,-	

F	 77	 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza radiada del Sol a derecha. Rev.: Luna rodeada de estrellas entre 
TRIO y L. LVCRETI. 4,00 grs. AR. BMC-3245; Cal-912; Craw-390/1; FFC-826; Se-24. MBC+/EBC-. 	�  100,-	

F	 78	 Denario. 109-108 a.C. LUTATIA. Q. Lutatius Cerco. Anv.: Cabeza de Apolo o Marte a derecha entre Roma y cerco, detrás 
X. Rev.: Galera a derecha, encima Q. LVTATI / Q. 3,85 grs. AR. BMC-636; Cal-914; Craw-305/1; FFC-828; Se-2. MBC+/MBC. 	�  100,-	

F	 79	 Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: Cabezas diademadas y yuxtapuestas de Numa Pompilius y 
Ancus Marcius a derecha. Rev.: Letra I debajo de los caballos. En exergo: C. CENSO. 4,31 grs. AR. Cal-939; FFC-856. MBC+. 	�  75,-	

F	 80	 Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo encima letra. Rev.: 
Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA nexadas). 3,96 grs. AR. (Limpiada). BMC-2716-29; 
Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC+. 	�  75,-	
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F	 81	 Denario. 113-112 a.C. MANLIA. L. Manlius Torquatus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Jinete a 
izquierda, debajo L.TORQVA. En exergo: EX. S.C. 3,92 grs. AR. BMC-518; Cal-921; Craw-295/1; FFC-836; Se-2. EBC-/MBC. 	�  100,-	

F	 82	 Denario. 113-112 a.C. MARCIA. L. Marcius Philippus. Anv.: Cabeza de Filipo V de Macedonia, detrás ROMA (en 
monograma), delante letra griega. Rev.: Estatua ecuestre a derecha. L. PHILIPPVS / *. 3,93 grs. AR. BMC-532; Cal-935; 
Craw-293/1; FFC-852; Se-12. MBC+. 	�  150,-	

F	 83	 Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C. f. Capito. Anv.: Cabeza de Ceres a derecha C. MARI C. F. CAPIT y número XXVIII. 
Rev.: Colono con dos bueyes a izquierda, encima XXVIII. En exergo: S.C. 3,87 grs. AR. (Limpiada). BMC-2853-4; Cal-967; 
Craw-378/1b; FFC-900. MBC+. 	�  75,-	

F	 84	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. (M.F). (THE y MF nexadas). 3,87 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; 
Se-19. MBC+. 	�  75,-	

F	 85	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha. Encima CXXXX. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,86 grs. AR. Cal-1041; FFC-937; 
Se-6. MBC+. 	�  75,-	

F	 86	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria 
en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,96 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+. 	�  75,-	

F	 87	 Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás calibre. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo divisor. En exergo: L. PAPI. 3,93 grs. AR. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. EBC. 	�  150,-	

F	 88	 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn.f. NARBO. Anv.: L. POMPONI. CN.F. Rev.: L. LIC CN. DOM. (D de DOM 
invertida). 3,78 grs. AR. (Manchitas en reverso). ESCASA. Cal-1175 var; FFC-1028 var. MBC. 	�  75,-	

F	 89	 Denario. 89 a. C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: ROMA. M. CATO. Cabeza de libertad a derecha. Rev.: Victoria alada con 
pátera y palma sentada a derecha, debajo la silla, ST. En exergo VICTRIX. 3,96 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-1203; Craw-343-
1a; FFC-1057; Se-5a. MBC+. 	�  75,-	

F	 90	 Denario. 96 a.C. POSTUMIA. Aulus Postumius Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha con arco y carcaj sobre el hombro, 
debajo ROMA. Rev.: Tres jinetes a izquierda delante un guerrero caído. En exergo: A. ALBINVS. S. F. (sin letras nexadas). 
3,80 grs. AR. BMC-716; Cal-1210; Craw-335/9; FFC-1065; Se-4a. EBC-. 	�  150,-	

F	 91	 Denario. 96 a.C. POSTUMIA. Aulus Postumius Albinus. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre estrella y X, debajo ROMA. 
Rev.: Dioscuros de pie a izquierda, sus caballos bebiendo en una fuente, en el campo a izquierda, creciente. En exergo: 
(A. AL)BINVS. 4,02 grs. AR. BMC-718; Cal-1211; Craw-335/10a; FFC-1066; Se-5. EBC-. 	�  100,-	

F	 92	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza de toro, 
detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,95 grs. AR. (Limpiada). BMC-2836; Cal-
1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7. MBC+. 	�  75,-	

F	 93	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a 
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 4,07 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-
1073; Se-9. EBC. 	�  125,-	

F	 94	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a 
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,73 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-
1073; Se-9. EBC-. 	�  100,-	

F	 95	 Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás número LXXX. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,93 grs. AR. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+. 	�  150,-	

F	 96	 Denario. 100 a.C. SERVILIA. P. Servilius M.f. Rullus. Anv.: Cabeza de Minerva a izquierda, detrás RVLLI. Rev.: Victoria con 
palma en biga a derecha, debajo P. En exergo P. SERVILI M. F. 3,96 grs. AR. (Limpiada). BMC-1672-75; Cal-1277; Craw-
328/1; FFC-1118; Se-14. MBC+. 	�  75,-	

F	 97	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y monograma (TA). 
Rev.: Dos guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo L. TITVRI. 3,80 grs. AR. BMC-2322; Cal-1309; Craw-344/1a; FFC-
1152; Se-1. EBC-/MBC+. 	�  100,-	

F	 98	 Denario. 89 a.C. TITURIA. Titurius L. f Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante una palma, detrás SABIN. 
Rev.: Dos guerreros romanos con dos sabinas en sus brazos. En exergo: L. TITVRI. 3,99 grs. AR. (Limpiada). Cal-1310; Craw-
344/1b; FFC-1154. MBC. 	�  75,-	
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F	 99	 Denario. 120 a.C. TULLIA. M. Tullius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ROMA. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, 
entre corona y X. En exergo: M. TVLLI. 3,84 grs. AR. BMC-502; Cal-1317; Craw-228/2; FFC-1162; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

F	 100	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, delante haz de rayos. Rev.: 
Águila legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, EX. S.C. 3,87 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
ESCASA. BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. MBC+. 	�  150,-	

F	 101	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, delante haz de rayos. Rev.: 
Águila legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, EX. S.C. 3,70 grs. AR. (Oxidación en 
anverso). ESCASA. BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. MBC+. 	�  125,-	

F	 102	 Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto alado de la Victoria a derecha, detrás letra N. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, EX. S.C. 3,99 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
ESCASA. BMC-13-26; Cal-1326; Craw-356/1b; FFC-1169; Se-12b. MBC+. 	�  150,-	

F	 103	 Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Hércules joven a derecha. Rev.: Jabalí a derecha. En exergo: 
(M). VOLTEI. M. F. 3,74 grs. AR. ESCASA. BMC-3158; Cal-1395; Craw-385/2; FFC-1233; Se-2. MBC+. 	�  150,-	

	 104	 Lote 6 monedas Denario. FLAMINIA (2), FUNDANIA, JULIA (2) y JUNIA. AR. A EXAMINAR. FFC-708 (2), 727, 762, 764, 789. 
MBC a MBC+. 	�  225,-	

	 105	 Lote 6 monedas Denario. MINUCIA, PINARIA, POBLICIA, POMPEIA, PORCIA, RENIA. AR. A EXAMINAR. FFC-928, 964, 
1017, 1018, 1051, 1088. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 106	 Lote 6 monedas Denario. QUINTIA, SEMPRONIA, SERGIA, SERVILIA (2) y VENTURIA. AR. A EXAMINAR. FFC-1084, 1107, 
1112, 1114, 1116, 1186. MBC a MBC+. 	�  300,-	

	 107	 Lote 6 monedas Denario. CLAUDIA, PORCIA (2), QUINTIA, RUBRIA, SAUFEIA. AR. A EXAMINAR. FFC-564, 1055, 1058, 
1056, 1092, 1099. MBC- a MBC+. 	�  250,-	

	 108	 Lote 6 monedas Denario. CAECILIA (2), CALIDIA, CAECILIA, CALPURNIA, SERVILIA. AR. A EXAMINAR. FFC-208, 210, 223 
(2), 265, 1117. MBC a MBC+. 	�  300,-	

	 109	 Lote 6 monedas Denario. COELIA y CORNELIA. AR. Incluye COELIA FFC-574 y 1 falso de época; CORNELIA FFC 610, 624 
(3). A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 110	 Lote 6 monedas Denario. JUNIA, LUCRETIA y MAENIA. AR. A EXAMINAR. FFC-778 (2), 789 (2), 824, 831. MBC a MBC+. 	�  300,-	

	 111	 Lote 6 monedas Denario. MAIANIA (2), MATIENA, MEMMIA y MINUCIA. AR. A EXAMINAR. FFC-832 (2), 902, 911, 925, 
928. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 112	 Lote 6 monedas Denario. AURELIA, BAEBIA, CLAUDIA (3), FURIA. AR. A EXAMINAR. FFC-185, 198, 564 (2), 565, 733. MBC+. 	�  300,-	

	 113	 Lote 6 monedas Denario. AEMILIA, ANTESTIA, ATILIA, AURELIA (2) y BAEBIA. AR. A EXAMINAR. FFC-103, 147, 171, 183, 
185, 198. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 114	 Lote 6 monedas Triens, Quadrans, Sextans y Denario. AR. Incluye Triens, Quadrans y Sextans (2) ROMA; ACILIA FFC-94; 
AELIA FFC-100. BC a MBC. 	�  200,-	

	 115	 Lote 6 monedas Denario. CURIATIA, CURTIA (2), DECIMIA, DOMITIA y FABIA. AR. A EXAMINAR. FFC-666, 669 (2), 673, 
680, 697. MBC a MBC+. 	�  250,-	

	 116	 Lote 7 monedas Denario. CORNELIA, THORIA, TITIA (2), TREBANIA Y VIBIA (2). AR. A EXAMINAR. FFC-625, 1141, 1143 (2), 
1161, 1195 (2). MBC- a MBC+. 	�  200,-	

IMPERIO

	 117	 As. 85 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMITIAN AVG. GERM. COS XI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: SALVTI 
AVGVSTI S. C. Altar. 10,91 grs. AE. RIC-385. MBC+. 	�  100,-	

	 118	 Lote 3 monedas Sestercio. ANTONINO PÍO. AE. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  100,-	

	 119	 Lote 3 monedas Sestercio. ANTONINO PÍO. AE. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  100,-	

F	 120	 As. 137 d.C. AELIO. ROMA. Anv.: LAELIVS CAESAR. Busto a derecha. Rev.: PANNONIA TR. POT. COS. II. S. C. Pannonia en 
pie a izquierda con estandarte. 13,95 grs. AE. Pátina. C-25; RIC-1071. EBC-. 	�  150,-	
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F	 121	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. S. C. Providencia en pie a izquierda con cornucopia y modio a sus pies. 15,30 grs. AE. Pátina verde. 
C-503; RIC-642. MBC+/MBC. 	� 50,-	

F	 122	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. VI. COS. II. P. P. Marte caminando a derecha. 2,84 grs. AR. Pátina. C-305; RIC-61; BMC-409. MBC+/MBC. 	�  50,-	

F	 123	 Sestercio. 236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: LIBERALITAS AVG. 
S. C. Libertad de pie a la izquierda sosteniendo una tesela y una cornucopia. 20,14 grs. AE. Pátina verde. C-21; RIC-49; 
BMC-46. MBC+/MBC. 	�  50,-	

	 124	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: ANNONA AVGG. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 3,81 grs. AR. 
C-25; RIC-28. MBC+. 	�  30,-	

	 125	 AE 30. 247-249 d.C. FILIPO II. SELEUCIS Y PIERA. ANTIOQUIA. Anv.: Busto lauredo a derecha, alrededor leyenda. Rev.: 
Busto velado y torreado de la diosa de la Ciudad a derecha, alrededor leyenda, en el campo. 14,03 grs. AE. Pátina marrón. 
GIC-4147. MBC. 	�  30,-	

	 126	 Antoniniano. 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con cornucopia. 
4,15 grs. AR. Pátina. C-16; RIC-129. MBC+. 	�  30,-	

	 127	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: VBERITAS AVG. Fertilidad en pie, portando bolsa y cornucopia. 3,51 
grs. AR. C-105; RIC-28. MBC+. 	�  30,-	

	 128	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia en pie a izquierda, con pátera y cornucopia 
doble. 3,66 grs. AR. C-20; RIC-167. EBC-/MBC. 	�  30,-	

	 129	 Antoniniano. 271-272 d.C. AURELIANO y VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto de Vabalato laureado a 
derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. 3,63 grs. AE. Pátina marrón. C-1; RIC-381. 
MBC+/MBC. 	�  30,-	

	 130	 Antoniniano. 270-275 d.C. SEVERINA. Rev.: CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos estandartes. 
En exergo: XXI. 3,62 grs. AE. C-7; RIC-7. MBC. 	�  30,-	

LOTES MONEDAS ROMANAS

	 131	 Lote 3 monedas Sestercio. ALEJANDRO SEVERO, FILIPO I, JULIA MAMAEA. AE. A EXAMINAR. MBC a MBC. 	�  100,-	

	 132	 Lote 3 monedas Tetradracma. FILIPO I. HELIOGABALO. ANTIOQUÍA. Ve. A EXAMINAR. BC+ a MBC-. 	�  60,-	

	 133	 Lote 96 monedas. AE y AR. Colección en álbum de Monedas Romanas, incluyendo diversos Denarios, Antonianos, 
Sextercios y As desde OCTAVIO AUGUSTO a MARCO AURELIO PROBO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	� 2.750,-	

	 134	 Lote 166 monedas. AE. Colección en álbum de Monedas Romanas de Bajo Imperio, incluyendo Follis, Pequeños Bronces 
desde MAXIMIANO HERCULEO a MAGNO-MAXIMO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC. 	�  2.000,-	

	 135	 Centenares de monedas. Peso total aproximado 1138 grs. AR,AE. Centenares de monedas romanas, mayormente cobre 
y algunas en plata. Todas diferentes con variedad de emperadores, épocas y tipologías. LOTE MUY PESADO. Gastos de 
envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a MBC+. 	�  5.000,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

CARLOS II

F	 136	 Ducatón. 1689. NAPOLES. AG/A. 25,17 grs. AR. (Rayitas en anverso). Mir-296; Vti-187. MBC. 	�  150,-	

F	 137	 Ducatón. 1689. NAPOLES. AG/A. 24,86 grs. AR. (Golpecitos anverso). Ligera pátina. Mir-296; Vti-187. MBC-. 	�  100,-	

F	 138	 Ducatón. 1689. NAPOLES. AG/A. 24,62 grs. aR. Restos patina oscura. KM-117. MBC-. 	�  100,-	

FERNANDO VI

F	 139	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. AU(500). (Falsa de época?). MBC. 	�  100,-	
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CARLOS III

F	 140	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. AU. AC-1280. MBC. 	�  150,-	

F	 141	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,72 grs. AU. AC-1318. MBC. 	�  150,-	

F	 142	 8 Escudos. 1774. POPAYÁN. J.S. 26,94 grs. AU. (Leve golpecito en canto). AC-2039; XC-800. MBC+. 	�  3.000,-	

INFANTES DE ESPAÑA

F	 143	 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO de DOS SICILIAS. NÁPOLES. 27,38 grs. AR. (Golpecitos). MIR-461/1; Vti-315. MBC-/
MBC. 	�  80,-	

CARLOS IV

F	 144	 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. AR. Primer año de busto. AC-953. MBC+. 	�  50,-	

FERNANDO VII

F	 145	 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,56 grs. AR. AC-1253. MBC/MBC+. 	�  50,-	

F	 145A	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,61 grs. (Golpecitos). AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

F	 146	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,84 grs. Busto imaginario. (Ligeras oxidaciones limpiadas). AC-1314. MBC/MBC+. 	�  100,-	

ISABEL II

F	 147	 10 Reales. 1853. MADRID. 12,88 grs. AR. Pátina. AC-528. MBC+. 	�  50,-	

F	 148	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 26,03 grs. AR. (Rayitas en anverso). AC-591. EBC-. 	�  150,-	

F	 148A	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,92 grs. (Golpecitos). AC-592. MBC+. 	�  75,-	

F	 149	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,81 grs. AR. (Rayitas). AC-596. EBC. 	�  150,-	

F	 150	 20 Reales. 1859. MADRID. 25,56 grs. (Rayitas). AC-616. MBC+. 	� 150,-	

F	 151	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,76 grs. AR. AC-619. MBC+. 	�  75,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

REVOLUCIÓN CANTONAL

F	 151A	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 Perlas. Rev.: 95 Perlas. Reverso no coincidente, tipo moneda. (Golpecitos). AC-14. 
MBC+. 	�  150,-	

AMADEO I

F	 152	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos). AC-4. MBC+. 	�  50,-	

ALFONSO XII

F	 153	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Golpecitos, rayitas). AC-48. MBC+. 	�  50,-	

F	 154	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Limpiada). AC-55. MBC+. 	�  50,-	

F	 155	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. 5 de la segunda estrella parcialmente visible. (Leves golpecitos). AC-60. MBC+. 	�  50,-	

F	 156	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. 8,02 grs. AU (900). AC-68. EBC. 	�  700,-	
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F	 157	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. 8,05 grs. AU (900). (Leves golpecitos en anverso). AC-70. EBC-. 	�  700,-	

F	 158	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,06 grs. AU (900). (Algo limpiada ). AC-82. EBC-. 	�  700,-	

F	 159	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. 8,08 grs. AU (900). (Leves rayitas en anverso). Brillo original. AC-89. EBC/EBC-. 	�  700,-	

ALFONSO XIII

	 160	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892 (*82) y 1904(*10). P.G.M y P.C.V. AR. (Pequeñas rayitas). AC-31, 47. MBC+ a EBC-. 	�  25,-	

	 161	 5 Pesetas. 1893 (*-_-). P.G.-V. (Golpecitos). AC-103. MBC-. 	�  40,-	

F	 162	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. AC-110. EBC+/SC-. 	� 60,-	

F	 163	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. 6,44 grs. AU (900). (Leves rayitas ). Brillo original. AC-114. EBC. 	�  600,-	

F	 164	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. 32,20 grs. AU (900). AC-119. EBC. 	�  3.000,-	

LOTES CENTENARIO

	 165	 Lote 36 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Colección en álbum Pardo de 
Duros Españoles con 1 Peso Manila. Incluye 1871 (18-73). Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	� 1.500,-	

	 166	 Lote 77 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1856 a 1937. GOBIERNO PROVISIONAL A I REPÚBLICA. Latón,CuNi,AR. 
Colección en álbum con diferentes monedas de Gobierno Provisional, Amadeo I, Alfonso XII y XIII. Destaca 11 monedas 5 
Pesetas 1870 (*70) / (2), 1871 (*71, *74), 1876 (*76), 1888 (*88), 1892 (*92), 1893, 1898 (*98) / (2). Contiene 2 monedas de Isabel 
II 1/10 Real y 1 Real 1856 . A EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  150,-	

	 167	 Lote 102 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR y AE. Colección en álbum Centenario de la 
Peseta con 1 Peso Manila 1897. Incluye 1 Céntimo, 2 Céntimos (4), 5 Céntimos (18), 10 Céntimos (3), 25 Céntimos (4), 50 
Céntimos (12), 1 Peseta (7), 2 Pesetas (11) y 5 Pesetas (31). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  2.000,-	

	 168	 Resto final de colección con centenares de monedas. II REPÚBLICA a JUAN CARLOS I. AE, latón, CuNi, AR. Incluye dos 
álbumes destacando, alguna moneda en plata de la II REPÚBLICA / Errores de acuñación y 3 monedas de 100 Pesetas 
del Estado Español / 3 monedas Ecu y medalla JUAN CARLOS I 1988. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 	�  100,-	

	 169	 Lote alrededor de 139 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. AE, AR. Colección en álbum Centenario de la Peseta 
pertenecientes a GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y XIII. Todas diferentes destacando 1 Céntimo 1911(*1), 50 
Céntimos 1896(*96), 1 y 2 Pesetas 1869 SN-M, 5 Pesetas 1870 (2), entre otras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  1.250,-	

EMISIONES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL

	 170	 Lote 3 monedas 1 y 2 Pesetas (2). 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEÓN. AE y CuNi. HG-198 y 199 (2). EBC- a EBC. 	�  100,-	

	 171	 Lote 6 monedas 50 Céntimos a 1 Peseta y ficha cooperativa 5 Céntimos. 1937. AE,CuNi. CONSEJO SANTANDER, 
PALENCIA Y BURGOS: 50 Céntimos (3) y 1 Peseta 1937; EUSKADI: 1 y 2 Pesetas 1937; LA CONFIANZA CAMPDEVANOLENSE. 
CAMPDEVANOL: 5 Céntimos. HG-200, 202, 208, 209. MBC- a EBC. 	�  100,-	

II REPÚBLICA

	 172	 Lote 6 monedas 50 Céntimos y 1 Peseta. 1933 y 1937. AR y AE. 50 Céntimos 1937 (*34, *36 -variante orla de puntos 
cuadrados-, *37) y 1 Peseta 1933 (*34). HG-193, 194a, 194b, 195. MBC a EBC-. 	�  100,-	

	 173	 Lote 11 monedas 5 Centimos a 1 Peseta. 1934 a 1938. AE, CuNi y latón. 5 Céntimos 1937 (2), 25 Pesetas 1934 (4), 1938 (2), 
50 Céntimos 1937, 1 Peseta 1937. RC a EBC. 	�  100,-	

ESTADO ESPAÑOL

	 174	 Lote 2 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBA. 	�  80,-	

	 175	 Lote 4 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-54, 56, 70, 71). EBC+ a SC. A EXAMINAR. HG-297, 298, 301, 302. 	� 75,-	

	 176	 Lote 15 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66 y 68). MBC+ a EBC. 	�  200,-	
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F	 177	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. (Leves rayitas en anverso). HG-355a. SC-. 	�  75,-	

	 178	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  75,-	

	 179	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  75,-	

	 180	 Lote 2 series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  150,-	

	 181	 Lote 142 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. Latón,CuNi,AR. Colección en álbum de monedas de 
diferentes módulos, fechas y estrellas del Estado Español. Destaca 11 monedas de 100 Pesetas 1966 y 1 serie completa 
en carteritas originales F.N.M.T de 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Cuenta con alguna moneda 
trucada. A EXAMINAR. MBC- a PRUEBA. 	�  150,-	

	 182	 Lote 31 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posiblesoxidaciones). PRUEBAS. 	�  600,-	

	 183	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  75,-	

	 184	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posiblesoxidaciones). PRUEBAS. 	�  150,-	

	 185	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posiblesoxidaciones). PRUEBAS. 	�  225,-	

	 186	 Lote 87 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con 
posiblesoxidaciones). PRUEBAS. 	�  400,-	

	 187	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-67). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, roto). SC. 	�  300,-	

	 188	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto, roto). SC. 	�  300,-	

REACUÑACIONES OFICIALES

F	 189	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,45 grs. AU (900). EBC-. 	�  600,-	

F	 190	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,43 grs. AU (900). SC. 	�  600,-	

	 191	 Lote 100 monedas 10 Pesetas. 1992. JUAN CARLOS I. En bolsa F.N.M.T. con variante acuñación canto ancho. SC. 	�  Libre,-	

JUAN CARLOS I

	 192	 Lote 12 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en 
acero, una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS. 	�  75,-	

	 193	 Lote 6 monedas 2000 Pesetas. 1996. Peso total 107,72 grs. AR. GOYA. HG-559. SC a FDC. 	�  150,-	

	 194	 Lote 8 monedas 2000 Pesetas. 1994 y 1995. Peso total 144,73 grs. AR. BANCO ESPAÑA y PALACIO REAL. HG-557 y 558. FDC. 	�  200,-	

	 195	 Lote 10 monedas 2000 Pesetas. 1998. Peso total 180,04 grs. AR. FELIPE II-EL ESCORIAL. HG-561. FDC. 	�  225,-	

	 196	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con 
certificado. Falta libro Historia de la Peseta. FDC. 	�  50,-	

	 197	 Serie monedas 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1993 y 1994. AÑO SANTO JACOBEO y CULTURA Y NATURALEZA. AR. 
AÑO SANTO JACOBEO: Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas 1993. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago y 
Peregrinos Medievales; CULTURA Y NATURALEZA: I Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas 1994. Garzas, Toros 
de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales con certificado. HG-694/696, 704/707. PROOF. 	�  600,-	

	 198	 Lote 33 monedas 2000 Pesetas y 12 Euros. 1994 a 2008. AR. 2000 Pesetas Banco de España (25), Carlos V (2), Goya (1), 
Xacobeo (1); 12 Euros Año Internacional Tierra (4). A EXAMINAR. HG-557, 559, 562, 563. PROOF. 	�  750,-	

	 199	 Lote 21 monedas 1 a 12 Euros. 1997 a 2010. AR. Diferentes monedas conmemorativas 1, 5, 10 y 12 Euros. A EXAMINAR. 	�  350,-	

	 200	 Lote 265 monedas 1 Céntimo a 40 Euros. 1999 a 2024. Latón,CuNi,AR. Colección en 4 álbumes de 26 series 8 monedas 
1 Céntimo a 2 Euros 1999-2024, incluyendo monedas de 1 Euro (2), 2 Euros (29), 12 Euros (9), 20 Euros (2), 30 Euros (11), 40 
Euros (4). A EXAMINAR. MBC- a FDC. 	�  500,-	



26

	 201	 Lote 13 monedas 12 Euros (9) y 5 Ecu (4). 1987 a 2004. Peso total 253,40 grs. AR. 9 monedas 12 Euros JUAN CARLOS I y 4 
monedas 5 Ecu BÉLGICA. SC-a SC. 	�  300,-	

	 202	 Lote 14 monedas. 1991. AR. I SERIE IBEROAMERICANA. ENCUENTRO ENTRE DOS MUNDOS 1492-1992 (España, 
Portugal, Ecuador, Brasil, Argentina, Colombia, Uruguay, Venezuela, Perú, Nicaragua, México, Cuba, Chile, Bolivia). PROOF. 	�  450,-	

	 203	 Lote 24 Reproducciones de sellos de Correos. 1990. GALERÍA DEL COLECCIONISTA. Total 388,2 grs. AR dorada (925). 
150 Aniversario del sello en España. En estuche original con certificado. PROOF. 	�  200,-	

	 204	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 
Peso aproximado total 550 grs. AR y AR dorada. En estuche original F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  300,-	

	 205	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 
Peso aproximado total 550 grs grs. AR(925) y AR dorada. En estuche y embalaje original F.N.M.T. con certificado y libro 
Historia del Dinero de Rafael Feria. PROOF. 	�  600,-	

	 206	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de las 24 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Peseta. 
Peso aproximado total 550 grs grs. AR y AR dorada. En estuche y caja original F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  700,-	

	 207	 Emisión especial conmemorativa de réplicas de 24 sellos de los 150 años del sello en España. Peso aproximado total 
338 grs grs. AR(925) y AR dorada. En estuche y embalaje original F.N.M.T. con certificado y albúm explicativo de los 
Tesoros Filatélicos de España. PROOF. 	�  350,-	

	 208	 Emisión de réplicas de las 17 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Moneda Española. Peso aproximado 
total 440 grs grs. AR(925) y AR dorada. En estuche original de lujo F.N.M.T. con certificado. FDC. 	�  500,-	

	 209	 Emisión de réplicas de las 17 monedas de plata y oro que forman la Historia de la Moneda Española. Peso aproximado 
total 440 grs grs. AR(925) y AR dorada. En estuche original de lujo F.N.M.T. con certificado y álbum explicativo Historia de 
la Moneda Española. FDC. 	�  500,-	

	 210	 Lote 18 sets 1 a 2000 Pesetas y 1 (3), 5 (2) Ecu. 1990 a 1996. AR. Set colección acuñaciones 1 Peseta a 500 Pesetas 1995. 
1000 Pesetas Juegos Olímpicos 1996; 2000 Pesetas 1995, 50 Aniversario de la ONU y Presidencia Española del Consejo de 
Ministros de la UE; 2000 Pesetas 1990, Series I y II de los Juegos Olímpicos de Barcelona´92. Arquero, Emblema, Fútbol 
(2) y Castellers (2) / Corredor griego (2) y Barca de Tamusiens (2); 1 Ecu 1989 (2), 1992 y 5 Ecu 1989 (2). Todas en estuche y 
certificado original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  450,-	

	 211	 Lote 13 carteritas, 2 medallas y resto colección. Al, CuNi, AR. Incluye medalla de JUAN CARLOS I y SOFÍA (2 oz), Medalla 
FELIPE DE BORBÓN Y GRECIA, Príncipe de Asturias 1968 (2 oz), 10 carteritas de la F.N.M.T y resto colección de unas 
30 monedas donde destaca 10 Céntimos CAZALLA DE LA SIERRA; ANDORRA: 20 Diners XXIV Olimpiada Seul 1988 
y XXV Olimpiada Barcelona-Albertville 1992; FRANCIA: 1/4 Euro Centenario Tour de Francia. En carteritas oficiales. A 
EXAMINAR. BC a PROOF. 	�  150,-	

	 212	 Lote 26 monedas 1000, 1500 y 2000 Pesetas. 1994 a 2001. AR (925). Contiene 9 monedas 10000 Pesetas J. Paralímpicos 
1996 y 2000 (2), J.Olímpicos 1995 y 1999 Canovas del Castillo 1997, Mundial de Fútbol, Expo Lisboa, Constitución 1998; 
3 monedas 1500 Pesetas Cambio de Milenio; 14 monedas 2000 Pesetas I Serie Cultura y Naturaleza 1994 (2), Palacio 
Real 1995 (5), Felipe II 1998, 50 Aniv. ONU 1995, G. Municipal de Barcelona 1999 y 700 Aniv. de la Villa de Bilbao 2000, I 
Centenario Muerte Leopoldo Alas, XXV Aniversario Proclamación J. Carlos I y V Centenario Carlos V 2000. A EXAMINAR. 
PROOF. 	� 300,-	

	 213	 Lote 46 monedas y 4 medallas. 1980 a 1997. AE,AR,Ni. Álbum 100 Pesetas 1980 (4); 2000 Pesetas Banco de España 1994 
(11), Palacio Real 1995 (9), Goya 1996 (13), Don Quijote y Sancho Panza 1997 (9); Medalla Don Juan Carlos y Reina Sofía 
al encuentro con los pueblos de España, Alicante (2). Medalla en plata en estuche original; Medalla XIII Convención 
numismática 1976; Medalla I Centenario del ferrocarril en Alcoy 1993. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  1.000,-	

	 214	 Lote 50 sets 1 Céntimo a 2 Euros. 1999 a 2024. y FELIPE VI. Latón,CuNi,AR. 36 sets 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 
Emisión Nacional del Euro 1999-2016, con algunas monedas en plata de cada Comunidad Autónoma; 10 sets 8 monedas 
1 Céntimo a 2 Euros Emisiones Nacionales Conmemorativas 2015-2024; 2 Euros 2009 X Aniversario creación Euro, 
Patrimonio Mundial 2010 Mezquita Catedral Córdoba y 2011 Alhambra de Granada; Set 10 monedas nacionales y medalla 
El Reino de España da la bienvenida a los diez países a la UE. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 215	 Lote alrededor 100 monedas 1 a 2000 Pesetas y 1 a 5 Ecu. 1989 a 2001. Al, CuNi, AR. Álbum con diferentes series de 
moneda de Juan Carlos I. Incluye monedas de 2.000 Pesetas (9) y 5 Ecus (4). MBC a PROOF. 	�  400,-	

	 216	 Lote centenares monedas 1 Peseta a 2000 Pesetas. Latón,CuNi,AR. Colección en 6 álbumes de Pesetas Juan Carlos I 
incluyendo series anuales, últimas pesetas, variantes, etc. Destaca 14 monedas en plata, 15 carteritas originales F.N.M.T 
(*76, 77, 79, 80), 3 series 2 monedas 1 y 200 Pesetas. 1987 (*E-87) y 2 medallas Bicentenario de Carlos III 1988. A EXAMINAR. 
MBC a PRUEBA. 	�  200,-	
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	 217	 Lote 7 monedas 100 Pesetas a 10000 Pesetas. 1989. AR. 1ª SERIE. HG-629/631. PROOF. 	�  350,-	

V CENTENARIO

	 218	 Lote 7 monedas 100 Pesetas a 10000 Pesetas. 1990. AR. 2ª SERIE. HG-642/644. FDC a PROOF. 	�  350,-	

	 219	 Lote 7 monedas 100 Pesetas a 10000 Pesetas. 1991. AR. 3ª SERIE. HG-650/652. PROOF. 	�  350,-	

	 220	 Lote 8 monedas 2000 Pesetas. 1990. AR. 1ª y 2ª SERIE. HG-666/669, 673/676. PROOF. 	�  250,-	

	 221	 Lote 27 monedas 100 Pesetas a 10000 Pesetas. 1989 a 2000. AR (925). Series I, II y III completas, IV cuenta con 6 monedas 
100 a 5000 Pesetas. A EXAMINAR. PROOF. 	�  650,-	

F	 222	 5000 y 10000 Pesetas. 1989. 1,67 y 3,42 grs. AU (999). HG-638, 640. PROOF. 	�  450,-	

OLIMPIADA BARCELONA 92’

 	 223	 Lote 16 monedas 2000 Pesetas. 1990 a 1992. AR (925). Serie I, 1990: Castellers, Emblema, Arquero, Fútbol; Serie II, 1990: 
Corredor griego, Baloncesto, Cesta Punta, Barca Tamusiens; Serie III, 1991: Bolos, Jinete, Llama, Tenis; Serie IV, 1992: 
Atletismo, Cuadriga, Paralimpicos, Soga-Tira. A EXAMINAR. PROOF. 	�  250,-	

EMISIONES EN ECU

F	 224	 10 Ecu. 1989. 3,50 grs. AU (900). Plus Ultra. HG-606. FDC. 	�  275,-	

F	 225	 10 Ecu. 1989. 3,52 grs. AU (900). Plus Ultra. En estuche original con certificado. HG-606. FDC. 	� 350,-	

	 226	 Lote 15 monedas 1 a 25 Ecu. 1987 a 1996. Colección en álbum de 5 Ecu 1987 (Bélgica), 1 y 5 Ecu 1989, 5 Ecu 1990 (3), 1 y 25 
Ecu 1992, Ecu Sevilla 1992, 1 y 5 Ecu 1994, 1995, 1996. A EXAMINAR. PROOF. 	�  250,-	

F	 227	 100 Ecu. 1989. 34,52 grs. AU(900). Carlos V. HG-608. PROOF. 	�  3.500,-	

LOTES Y COLECCIONES
	 228	 Lote 100 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1892. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Peso total 976,67 grs. AR. Todas 

diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  675,-	

	 229	 Lote 47 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Peso total 1162,17 grs. Todas 
diferentes. (Limpiadas). A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  850,-	

	 230	 Lote de conjunto de varios sets y presentaciones. 1982 a 2010. 3 sets 8 monedas 1 a 500 Pesetas Monedas españolas 
de curso legal 1993, 1998, 1999; 6 set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros y medalla Emisión Nacional del Euro 2008-2010; Set 
500 Pesetas y medalla Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real; Set 1 Peseta a 100 Pesetas España 82; 200 
Pesetas Plaza de Cibeles (2); 100 Pesetas Prueba numismáticБ982; 100 y 2000 Pesetas Última emisión de la Peseta; 10 
Euros 75 Aniversario del Juan Sebastián Elcano. En estuches originales y certificados. FDC a PROOF. 	�  100,-	

	 231	 Lote 61 monedas 10 Céntimos a 2000 Pesetas y 2 medallas. 1997 a 1999. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Peso total 
143,93 grs. AR. Incluye álbum Estado Español con 53 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas; JUAN CARLOS I: 8 monedas 
2000 Pesetas (CERVANTES) DON QUIJOTE Y SANCHO PANZA, XACOBEO y FELIPE II-EL ESCORIAL; 2 medallas Francisco 
Franco Caudillo de España 1892-1975 (1 oz) y Santiago de Compostela 1976. FDC. 	�  200,-	

	 232	 Lote centenares de monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Restos finales de colección, incluye monedas de 
Franco y Juan Carlos de diferentes valores y estrellas. En carteritas oficiales y no oficiales, alguna medalla Calicó y Reyes 
de España. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  150,-	

	 233	 Lote 1555 monedas 50 Céntimos (1200), 1 (150), 5 (100), 25 (80), 500 Pesetas (25). ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. 
En 8 cartuchos y 3 cajitas originales F.N.M.T. (Abiertos, algo rotos). A EXAMINAR. SC. 	�  100,-	

	 234	 Lote 6 monedas. 1933 a 1966. Peso total 105,84 grs. ESPAÑA: 100 Pesetas 1966 HG-353; FRANCIA: 5 Francs, 1963 10 
Francs, 1965 y 20 Francs, 1933. KM-879, 926 y 932; GRECIA: 30 Drachmai 1963 y 1964. KM-86, 87. A EXAMINAR. MBC+. 	�  50,-	

	 235	 Lote más de 450 monedas. S.XX y XXI. AR. Colección de monedas de diferentes países del mundo. Contiene alguna 
moneda en plata y algún billete. En dos álbumes. IMPRESCIDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  100,-	
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	 236	 Lote alrededor de 155 monedas. S.XIII a XIX. AE,AR. Colección en álbum de Monedas Españolas. Incluye diferentes 
monedas pertenecientes a la Monarquía Española desde Jaime I de Aragón a Isabel II. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC 
a EBC. 	�  1.750,-	

	 237	 Lote alrededor de 216 monedas. S.XII a S.XIX. AE. Colección en dos álbumes de Monedas Españolas Medievales hasta 
Fernando VII. Todas pertenecientes a la zona de Navarra. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  2.500,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

	 238	 Lote 4 monedas 2/3 Thaler. 1689 a 1695. BRANDENBURG y BUNSWICK-LÜNEBURG-CELLE. 17,18 grs. AR. (Leves 
oxidaciones ). A EXAMINAR. KM- 346 (Bunwick-Lüneburg-Celle), 555, 556 (Bradenburg). MBC- a MBC+. 	�  150,-	

F	 239	 6 Groscher. 1761. ELISABETH I. PRUSSIA. 2,91 grs. AR. Acuñaciones para Prussia pertenecientes al Imperio Ruso. (Rayitas 
de limpieza). ESCASA. Bitkin-718/732; KM-B290. MBC+. 	�  100,-	

F	 240	 6 Groscher. 1761. ELISABETH I. PRUSSIA. 2,66 grs. AR. Acuñaciones para Prussia pertenecientes al Imperio Ruso. (Rayitas 
de limpieza). ESCASA. Bitkin-733/752; KM-B290. MBC+. 	�  100,-	

F	 241	 Lote 2 monedas Thaler. 1750-B y 1786-A. FRIEDRICH II. PRUSSIA (BERLIN y HANNOVER). 22,05 y 21,88 grs. AR. A 
EXAMINAR. KM-256, 332.1. MBC a MBC+. 	�  150,-	

	 242	 Lote 3 monedas Thaler. 1819 a 1871. WILLIAM I y FREDERICK WILLIAM III. PRUSSIA. AR. A EXAMINAR. KM-396, 488, 500. 
MBC a MBC+. 	�  125,-	

F	 243	 5 Mark. 1877-A. WILHELM I. PRUSSIA (BERLIN). 2,00 grs. AU (900). (Leves rayitas en reverso). Fr-3824; KM-507. MBC+. 	�  300,-	

F	 244	 20 Mark. 1888-A. FRIEDRICH III. PRUSSIA (BERLIN). 7,94 grs. AU (900). (Golpecito en canto). Fr-3828; KM-515. EBC-. 	�  850,-	

F	 245	 20 Mark. 1897-A. WILHELM II. PRUSSIA (BERLIN). 7,93 grs. AU (900). Fr-3831; KM-521. MBC+. 	� 800,-	

F	 246	 20 Mark. 1873-F. KARL I. WUTTEMBERG (STUTTGART). 7,95 grs. AU (900). Fr-3870; KM-622. EBC-. 	�  800,-	

F	 247	 Lote 2 monedas 1/3 y 1 Thaler. 1670 y 1796-B. FRANZ MAXIMILIAM / HEINRICH FRANZ y FRIEDRICH WILHELM II. 
MANSFELD-BORNSTEDT y PRUSSIA. 9,50 y 22,10 grs. AR. A EXAMINAR. KM-125, 360.2. MBC a MBC+. 	�  175,-	

	 248	 Lote 7 monedas 3 y 5 Mark. 1908 a 1913. HAMBURG, PRUSSIA, SAXONY-ALBERTINE. AR. 3 Mark 1910 / 1913 y 5 Mark 1901 
WILHELM II, 1908-J HAMBURG, 1913-A Derrota NAPOLEÓN (2), 1913-E. FRIEDRICH AUGUST III, . A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  200,-	

ALEMANIA

	 249	 Lote 24 monedas 10 Mark. 1972. D, F, G, J. AR(625). 10 Mark Conmemorativas Juegos Olímpicos Munich. A EXAMINAR. 
KM-130/135. EBC a SC. 	�  300,-	

	 250	 Lote 11 monedas 10 Euros. 2002 a 2004. AR. Incluye 2002 A, D, F, J; 2003 A, D, F, J; 2004 A, D, F. Todas conmemorativas y 
diferentes. A EXAMINAR. SC-. 	�  200,-	

ANDORRA

	 251	 Lote 3 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros y 8 monedas 2 Euros. 2014 a 2018. AE,latón y CuNi. Primer set Euro Andorra 
2014 a 2016. En presentaciones originales F.N.M.T; Monedas conmemorativas, cada una de ellas en su blister original. FDC. 	�  100,-	

AUSTRALIA

F	 252	 1/2 Sovereign. 1893-S. VICTORIA. SIDNEY. 3,98 grs. AU (917). Fr-27; KM-12. EBC. 	�  400,-	

F	 253	 Sovereign. 1881-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,93 grs. AU (917). Fr-11; KM-6. MBC. 	�  750,-	

AUSTRIA

F	 254	 8 Florines - 20 Francos. 1892. 6,45 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502R; KM-2269. SC. 	�  600,-	
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F	 255	 100 Coronas. 1905. FRANCISCO JOSÉ I. 33,81 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  3.000,-	

F	 256	 100 Coronas. 1905. FRANCISCO JOSÉ I. 33,81 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-507R; KM-2819. SC. 	�  3.000,-	

	 257	 Lote 11 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros y 1 moneda 10 Euros. 2003 a 2010. AE,latón y CuNi. Sets 1 Céntimo a 2 Euros 
2003-2011, 2014 y 2015; 1 moneda 10 Castillo de Eggberg. Todas en presentación original. FDC. 	�  150,-	

BÉLGICA

	 258	 Lote 3 monedas 5 Francs. 1833, 1848 y 1849. LEOPOLD I. AR. A EXAMINAR. KM-3.2. MBC- a MBC. 	�  200,-	

	 259	 Lote 15 sets, 7 monedas y 1 medalla. 1991 y 2015. AR y Cu. Incluye mayormente sets anuales de 50 Centimes a 20 y 50 
Francs con medalla y de 1 Céntimo a 2 Euros, destacando el Set 24 monedas Euro Intro 1999-2000-2001; 7 monedas de 
monarquía belga, aniversario Cruz Roja y Unicef; Medalla del Prince Laurent 1997. En presentaciones originales. FDC a 
PROOF. 	� 250,-	

F	 260	 10 Ecus. 1990. 5,30 grs. AU(1/10 Oz)+AR. 60 aniversario Rey Balduino. En presentación original. KM-176. PROOF. 	�  300,-	

F	 261	 10 Ecus. 1991. 5,30 grs. AU(1/10 Oz)+AR. 40 aniversario reinado Balduino. En presentación original. KM-181. PROOF. 	�  300,-	

F	 262	 20 Ecus. 1991. 10,50 grs. AU(1/5 Oz)+AR. 40 aniversario reinado Balduino. En presentación original. KM-182. PROOF. 	�  600,-	

BENELUX

	 263	 Lote 7 sets 24 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2011 a 2017. AR,AE,latón y CuNi. Contiene 3 sets 1 Céntimo a 2 Euros de 
Bélgica, Holanda y Luxemburgo. Incluye medalla de plata PROOF. En presentación original. FDC. 	�  150,-	

	 264	 Lote 8 sets 24 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2003 a 2010. AR,AE,latón y CuNi. Contiene 3 sets 1 Céntimo a 2 Euros de 
Bélgica, Holanda y Luxemburgo. Incluye medalla de plata PROOF. En presentación original. FDC. 	�  175,-	

CANADÁ

	 265	 Lote 22 sets 1 Cent a 2 Dollar y 5 monedas 50 Cents. 1987 a 2012. Al,CuNi,AR. Sets anuales todos diferentes 1 Cent a 2 
Dollars. En estuches y sobres originales; 50 Cents Carnaval de Quebec 2001 (1) y Set 4 monedas 50 Cents Pájaros de 
Canada. FDC a PROOF. 	�  100,-	

	 266	 Lote 33 monedas Dollar. 1971 a 1986. AR(500). Dollar 1971 (2), 1972 (3), 1973 (3), 1975 (3), 1976 (4), 1977 (3), 1978 (3), 1979 (3), 
1980 (3), 1981 (3), 1985 (1), 1986 (1). Todas en estuche original. A EXAMINAR. PROOF. 	�  500,-	

	 267	 Lote 21 sets 1 Cent a Dollar. 198120 a 19. AE,AR(500) y Ni. Contiene 19 sets por años tipo Canadian Cent (5), Nickel (2), 
Dime (2), Quarter (3), Half Dollar (3), Dollar (2), Silver Dollar (2); Set 6 monedas 1 Cent a Dollar 1981 en estuche y certificado; 
3 sets 6 monedas 1 Cent a Dollar 1965, 1966, 1967 en sobre con certificado. A EXAMINAR. PROOF. 	�  400,-	

	 268	 Lote 33 sets de 7 monedas 1 Cent a 1 Dollar. 1971 a 1981. AE,AR(500) y Ni. Contiene 3 sets iguales de cada año 1971-1981 
con moneda Dollar conmemorativa. En estuches originales con certificado. A EXAMINAR. PROOF. 	�  700,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 269	 Lote 24 monedas 50 Korun. 1970 a 1971. AR(700). 50 Korun 1970, Centenario de Lenin (8); 50 Korun 1971, 50 aniversario 
Partido Comunista Checoslovaco (8); 50 Korun 1971, 50 años Muerte de Pavol Országh Hviezdoslav (8). A EXAMINAR. 
KM-70/72. SC. 	�  300,-	

CHILE

F	 270	 50 Pesos. 1926. 10,24 grs. AU (900). Fr-55; KM-169. EBC. 	�  950,-	

F	 271	 100 Pesos. 1926. SANTIAGO. 20,28 grs. AU(900). (Leves rayitas en anverso). Brillo original. Fr-54; KM-170. EBC. 	�  1.850,-	

DINAMARCA

F	 272	 20 Kroner. 1876-CS. CHRISTIAN IX. COPENHAGEN. 8,93 grs. AU (900). Fr-295; KM-791.1. EBC. 	�  800,-	
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F	 273	 5 Dollars. 1910-D. DENVER. 8,32 grs. AU (900). Tipo Indio. Fr-151; KM-129. MBC+. 	�  750,-	

F	 274	 10 Dollars. 1915. 16,68 grs. AU (900). Tipo Indio. Fr-166; KM-130. MBC+. 	�  1.500,-	

FINLANDIA

	 275	 Lote 12 sets 1 Céntimo a 5 Euros. 1999 a 2011. AE,latón y CuNi. Set 24 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 1999-2000-2001; 9 
sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2002-2005 / 2007-2009 / 2011; 5 Euros 2006 a la Presidencia de Finlandia en la UE. 
En presentaciones originales. FDC. 	�  200,-	

FRANCIA

	 276	 Lote 9 monedas 5 Francs. 1837 a 1845. LOUIS PHILIPPE I. AR. 1837 Paris; 1838 (2) Paris, Marseille; 1839 Lilles; 1840 Paris; 
1841 Strasbourg; 1842 Lilles; 1844 Paris; 1845 Bordeaux. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	� 300,-	

	 277	 Lote 9 monedas 5 Francs. 1833 a 1837. LOUIS PHILIPPE I. AR. 1833 (3) Paris, Strasbourg, Toulouse; 1834 (2) Paris, Lilles; 
1835 Bordeaux; 1836 (2) Paris, Rouen; 1837 Rouen. A EXAMINAR. BC- a MBC+. 	�  300,-	

	 278	 Lote 14 monedas 5 Francs. 1802 a 1831. NAPOLEON a PHILIPPE I. AR. NAPOLEON CONSUL AN XI (1802) Paris; LOUIS 
XVIII 1815 Perpignan; CHARLES X: 1826 (3) Paris, Toulouse, Lille /1827(2) Paris, Lille / 1828 Lilles/ 1829 Lille; LOUIS PHILIPPE 
I 1831 Paris (2), Lille, Lyon, Marseille. A EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  400,-	

	 279	 Lote 7 monedas 5 Francs. 1847 a 1868. LOUIS PHILIPPE I a NAPOLEON III. AR. LOUIS PHILIPPE I 1847 Paris, 1848 
Strasbourg; II REPÚBLICA (Libertad) 1849 Strasbourg, 1850/51 Paris; NAPOLEON III 1852/63 Paris. 	�  225,-	

F	 280	 5 Francs. 1851-A. II REPUBLIQUE. PARIS. 24,85 grs. AR. KM-761.1. EBC-. 	�  70,-	

	 281	 Lote 7 monedas 5 Francs. 1848 a 1877. PARIS. AR. Grupo Hércules. Golpecitos. MBC a MBC+. 	�  200,-	

	 282	 Lote 5 monedas 10 (2) y 50 (3) Francs. 1967 a 1979. AR. Grupo Hércules. KM-932, 941. EBC a SC. 	�  180,-	

	 283	 Lote 6 monedas 10 (3) y 50 (3) Francs. 1965 a 1978. AR. Grupo Hércules. KM-932, 941. EBC a SC. 	�  200,-	

	 284	 Lote 5 sets 1 Centime a 100 Francs. 1980 a 1985. Al,CuNi. Set oficial de la Monnaie de París con: 10 monedas 1 Centime y 
50 Francs 1980; 9 monedas 1 Centime a 10 Francs 1981; 11 monedas 1 Centime a 100 Francs 1982; 12 monedas 1 Centime a 
100 Francs 1983; 12 monedas 1 Centime a 100 Francs 1984 (Marie Curie); 12 monedas 1 Centime a 100 Francs 1895 (Emile 
Zola). Todas en estuche original. FDC. 	�  150,-	

	 285	 Lote 9 monedas 100 Francs. 1989 a 1992. AR. Colección completa Olimpiada Invierno Albertville´ 92, en estuche original 
con certificados. KM-971/2, 980/1, 983/4 y 993/5. PROOF. 	�  200,-	

	 286	 Lote 10 sets 1 Centime a 100 Francs. 1991-1994 y 1996-2001. Al, CuNi, AR. Todos diferentes. En presentaciones originales. 
FDC. 	�  200,-	

	 287	 Lote 7 sets 1 Centime a 100 Francs, 20 sets 1 Céntimo a 15 Euros y 5 monedas 1,5 y 6,55957 Francos. 1986 a 2018. Al, CuNi, 
AR. Todos diferentes. Incluye 5 sets 1 Centime a 100 Francs 1986, 1987, 1989 (Serie Brillant Universel), 1989 y 1990; 4 Sets 1 
Céntimo a 5 y 15 Euros 2004, 2005, 2006, 2007; 18 Sets Francia y Nueva Caledonia 2002-2004/2006-2018; 5 monedas 1, 5 
y 6,55957 Francos Mundial`98, Primer Sello Postal Francés. En presentaciones originales. FDC. 	�  275,-	

	 288	 Lote 27 monedas 10 Euros. 2010. AR. Colección completa Les Euros des Régions. En presentación original. FDC. 	�  200,-	

	 289	 20 Francs. 1812. NAPOLEÓN EMPEREUR. PARIS. 6,38 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-511; KM-695.1. MBC. 	�  600,-	

F	 290	 20 Francs. 1860-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,39 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  550,-	

INDOCHINA FRANCESA

F	 291	 Piastra de comercio. 1908. PARIS. 26,92 grs. AR. (Golpecitos). KM-50.1. MBC/EBC-. 	�  100,-	

GRAN BRETAÑA

F	 292	 1/2 Sovereign. 1859. VICTORIA. Rev.: Escudo. 3,91 grs. AU (917). Fr-389b; KM-735.1. MBC-. 	�  400,-	
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F	 293	 Sovereign. 1892. VICTORIA. 7,92 grs. AU (917). (Leves golpecitos ). Fr-392; KM-767. MBC. 	�  800,-	

F	 294	 Sovereign. 1887. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Rayita en anverso). Fr-392; KM-767. EBC-. 	�  650,-	

F	 295	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). Fr-32; KM-15. MBC+. 	�  650,-	

F	 296	 1/2 Sovereign. 1915. GEORGE V. 3,99 grs. AU (917). Fr-405; KM-819. EBC. 	�  400,-	

F	 297	 Sovereign. 1915. GEORGE V. 7,96 grs. AU (917). (Algo limpiada). Fr-404; KM-820. MBC/MBC+. 	� 650,-	

F	 298	 Sovereign. 1915. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). (Pequeño golpecito en canto). Brillo original. Fr-404; KM-820. EBC/EBC+. 	�  850,-	

F	 299	 1/2 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 4,00 grs. AU (917). Fr-421; KM-922. PROOF. 	�  350,-	

F	 300	 Sovereign. 1963. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU (917). (Algo limpiada). Fr-417; KM-908. MBC. 	�  650,-	

F	 301	 Sovereign. 1981. ELIZABETH II. 7,99 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. PROOF. 	�  650,-	

F	 302	 Sovereign. 1980. ELIZABETH II. 7,96 grs. AU (917). Fr-418; KM-919. PROOF. 	�  650,-	

	 303	 Lote 132 sets 1 Penny a 2 Pound. Latón,CuNi,AR. Todas diferentes en estuches originales y temáticas variadas (Familia 
Real, acontecimientos históricos, películas, libros, cantantes, etc.). Destaca 1 onza de plata Star Wars, Odín y las Bestias 
de la Reina Algunos estuches cuentan con monedas de época circuladas. A EXAMINAR. MBC a FDC. 	�  150,-	

	 304	 Lote 34 monedas 2 y 5 Pounds. 2000 a 2025. AR. Contiene 24 monedas 2 Pounds (1 onza) y 10 monedas 5 Pounds (2 
onzas). A EXAMINAR. PROOF. 	�  1.000,-	

INDIA PORTUGUESA

	 305	 1 Rupia. 1903. CARLOS I. 11,56 grs. AR. (Leves rayitas). KM-17. EBC-. 	�  35,-	

MÉXICO

	 306	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1862 a 1877. GUANAJUATO. AR. 1862, 1863, 1868, 1870, 1873, 1874, 1875, 1878, 1879, 1880, 1876, 
1877. Algunos con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  400,-	

	 307	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1881 a 1889. GUANAJUATO. AR. 1881, 1882, 1883, 1884 (2), 1885 (2), 1886, 1887 (2), 1888, 1889. 
Algunos con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  400,-	

	 308	 Lote 9 monedas 8 Reales. 1889 a 1897. GUANAJUATO. AR. 1889, 1890, 1891, 1893 (2), 1894, 1895, 1896, 1897. Algunos con 
resellos chinos. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  300,-	

	 309	 8 Reales. 1896-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.B. 27,01 grs. AR. (Leves rayitas). KM-377.10. EBC-. 	� 100,-	

	 310	 Lote 8 monedas 8 Reales. 1891 a 1896. MÉXICO CITY. AR. 1891, 1892, 1893 (3), 1894, 1895, 1896. Algunas con resellos chinos. 
MBC- a MBC. 	�  250,-	

	 311	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1882 a 1895. MÉXICO CITY. AR. 1882, 1883 (2), 1885, 1886, 1887, 1888 (2), 1889, 1890, 1891, 1895. 
Resellos chinos en la mayoría. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  400,-	

	 312	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1858 a 1881. MÉXICO CITY. AR. 1858, 1861, 1863, 1869, 1873, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879, 
1881. Alguna con resellos chinos. MBC- a MBC. 	�  400,-	

	 313	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1869 a 1890. POTOSÍ. AR. 1869, 1874, 1879, 1880, 1884, 1885, 1886, 1887, 1883, 1888, 1889, 1890. 
Algunos con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  400,-	

	 314	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1862 a 1882. ZACATECAS. AR. 1862, 1863, 1869, 1874, 1875, 1876, 1877, 1878, 1879, 1880, 1881, 
1882. Algunas con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  400,-	

	 315	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1884 a 1897. ZACATECAS. AR. 1884, 1885, 1886, 1887, 1888 (2), 1889, 1893, 1890, 1895, 1896, 1897. 
Algunas con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  400,-	

	 316	 Lote 6 monedas 8 Reales. 1891 a 1894. AR. DURANGO: 1893 (2); ALAMOS: 1894; POTOSÍ: 1891, 1892; GUADALAJARA: 1892. 
A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  200,-	

	 317	 Lote 9 monedas 8 Reales. 1886 a 1895. CHIHUAHUA y ZACATECAS. AR. CHIHUAHUA: 1886, 1887, 1891, 1893, 1894, 1895; 
ZACATECAS: 1891, 1892, 1894. Alguno con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  300,-	
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	 318	 Lote 12 monedas 8 Reales. 1883 a 1895. GUADALAJARA y CULIACÁN. AR. GUADALAJARA: 1883, 1889, 1893 (2), 1894, 
1895; CULIACÁN: 1892, 1893 (2), 1896, 1897 (2). Algunas con resellos chinos. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	� 400,-	

F	 319	 50 Pesos. 1943. 41,62 grs. AU(900). Centenario Independencia. (Leves rayitas). Fr-172; KM-481. EBC-. 	�  3.850,-	

F	 320	 50 Pesos. 1944. 41,57 grs. AU(900). Centenario Independencia. (Leves rayitas). Fr-172; KM-481. EBC+. 	�  3.850,-	

F	 321	 50 Pesos. 1945. 41,65 grs. AU(900). Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC. 	� 3.850,-	

F	 322	 50 Pesos. 1946. 41,56 grs. AU(900). Centenario Independencia. Brillo original. Fr-172; KM-481. SC. 	�  3.850,-	

F	 323	 50 Pesos. 1947. 41,57 grs. AU(900). Centenario Independencia. (Leves rayitas en anverso). Brillo original. Fr-172; KM-481. SC-. 	� 3.850,-	

MÓNACO

	 324	 Set 9 monedas 1 Céntimo a 5 Euros. 2004. Al, CuNi, AR. Sainte Devote. Incluye 5 Euro 2004 (KM-180), tirada 14.999 sets. 
En estuche original con certificado. ESCASA. KM-PS2. PROOF. 	�  100,-	

	 325	 Lote 2 sets monedas 1, 2 y 5 Céntimos y 2 Sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2002, 2004 y 2005. Al,CuNi. 3 Sets 
RAINIER III: KM-PS3 y KM-MS2; Set 75 Aniversario Gran Premio de Mónaco. En estuche con certificado original. KM PS3. 
PROOF. 	� 150,-	

	 326	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 2006. ALBERT II. Al, CuNi. En estuche con certificado original. Tirada máxima: 11.180 
sets. KM-PS4. PROOF. 	�  100,-	

PAÍSES BAJOS

F	 327	 10 Gulden. 1875. WILLEM III. 6,70 grs. AU (900). Fr-342; KM-105. EBC-. 	�  600,-	

F	 328	 10 Gulden. 1876. WILLEM III. 6,71 grs. AU (900). (Golpecito en canto). Fr-342; KM-105. EBC. 	�  600,-	

F	 329	 10 Gulden. 1877. WILLEM III. 6,72 grs. AU (900). Fr-342; KM-105. SC. 	�  600,-	

F	 330	 10 Gulden. 1912. WILHELMINA I. 6,69 grs. AU (900). Fr-349; KM-149. EBC. 	�  600,-	

F	 331	 10 Gulden. 1913. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-349; KM-149. EBC. 	�  600,-	

F	 332	 10 Gulden. 1917. WILHELMINA I. 6,70 grs. AU (900). Fr-349; KM-149. EBC-/EBC. 	�  600,-	

F	 333	 10 Gulden. 1925. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-351; KM-162. EBC. 	�  600,-	

F	 334	 10 Gulden. 1932. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). Fr-351; KM-162. EBC+. 	�  600,-	

F	 335	 10 Gulden. 1933. WILHELMINA I. 6,72 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-351; KM-162. EBC-/EBC. 	�  600,-	

PORTUGAL

	 336	 Lote 24 sets y 21 monedas 100 a 1000 Escudos. 1985 a 1991. AR, AE, latón y CuNi. 24 sets anuales de 1 Escudo a 100 Escudos 
y 1 Céntimo a 2 Euros; 21 monedas 100 (14), 200 (2) y 250 (1) Escudos, en su mayoría conmemorativas Descubrimientos 
portugueses; 500 (1), 750 (1) y 1000 (1)  Escudos estuche original XVII Exposición Europea de Arte, Ciencia y Cultura y y 
1,50 Euros Moneda contra la indiferencia. FDC a PROOF. 	�  375,-	

RUSIA

F	 337	 5 Roubles. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,26 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. EBC-. 	�  400,-	

F	 338	 5 Roubles. 1898-АГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,26 grs. AU (900). Fr-180; Y-62. MBC/MBC+. 	�  450,-	

F	 339	 7, 50 Rublos. 1897-A?. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 6,42 grs. AU (900). Fr-178; Y-63. MBC. 	�  600,-	

SALVADOR

F	 340	 25 Colones. 1971. 2,98 grs. AU (900). 150 aniversario Independencia. La Fecundidad de Salvador Dalí. Fr-8; KM-143. PROOF. 	�  250,-	
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SAN MARINO

	 341	 Lote 5 sets. 2015. AR,AE,CuNi,Latón. Contiene 4 estuches con moneda 5 (2) y 10 (2) Euros 2015 y 1 Set 9 monedas 1 
Céntimo a 5 Euros Anno Internazionale della Luce 2015. En estuches originales. SC a PROOF. 	�  100,-	

	 342	 Lote 8 sets 1 Céntimo a 5 Euros. 2008 a 2015. Al, CuNi, AR. Set 1 Céntimo a 5 Euros 2008-2015. FDC. 	�  125,-	

	 343	 Lote 11 carteritas 2 Euros y 1 moneda 5 Euros. 2007 a 2015. AE, latón y CuNi. Carteritas 2 Euros conmemorativas 2007 a 
2015; 5 Euros Jubileo de la Misericordia. FDC. 	�  100,-	

	 344	 Lote 8 sets 1 Céntimo a 5 Euros. 2002 a 2007. Al,CuNi,AR. Set 1 Céntimo a 2 Euros 2002; 5 sets 1 Céntimo a 5 Euros 2003-
2007: 2 sets 2 Euros Galileo Galilei y Bartolome Borguesi. En estuches originales. FDC. 	�  150,-	

	 345	 Lote 46 sets y 19 monedas. 2000 a 2025. Latón,CuNi,AR. 16 sets 1 Céntimo a 5 Euros 2000 a 2025; 28 sets 2 Euros 2009 a 
2025; 5 Euros 2016 y 2018; 10 monedas 5 Euros Zodiaco 2021 y 9 monedas 10 Euros Calendario Chino 2024; Medalla Visita 
Pastoral Benedetto XVI 2011. A EXAMINAR. FDC. 	�  150,-	

SUDÁFRICA

F	 346	 2 Rand. 1962. 7,97 grs. AU (900). Jan van Riebeeck. Fr-11; KM-64. EBC+. 	�  750,-	

F	 347	 2 Rand. 1965. 7,99 grs. AU (900). Jan van Riebeeck. Fr-11; KM-64. EBC+. 	�  750,-	

SUIZA

F	 348	 5 Francs. 1939-B. BERNA. AR. VI Centenario Batalla de Laupen. Ligera pátina. ESCASA. KM-42. SC-. 	�  100,-	

	 349	 5 Francs. 1939. BERNA. 19,38 grs. AR. Exposición de Zurich. KM-43. SC-. 	�  30,-	

	 350	 Lote 29 sets 8 monedas 1, 5 Centime a 5 y 10 Francs. 1979 a 2022. AE, latón y CuNi. Sets 1979, 1980, 1995, 1996, 1998-2003-
2022. Todos en estuche original. FDC. 	�  200,-	

VATICANO

	 351	 Lote 6 monedas 10 Lire. 1939 y 1940. PIO XII. AR. Todas diferentes. A EXAMINAR. KM-43. MBC+ a SC-. 	�  100,-	

	 352	 Set oficial completo con 8 valores comprendidos entre 1 Céntimo y 2 Euros. 2002. JUAN PABLO II. Al, AE, CuNi. En 
presentación original. (Leve daño en extremo del estuche). ESCASO. KM-MS108. FDC. 	�  150,-	

	 353	 Lote 7 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros y 25 sets 2 Euros. 2009 a 2024. Latón,CuNi. 7 sets 8 monedas 1 Céntimo a 
2 Euros 2004, 2005, 2007, 2009, 2014, 2017, 2024 y 5 sets monedas 2 Euros 2009, 2010, 2011, 2013 (2), 2014, 2015, 2016 (2), 
2017 (2), 2018 (2), 2019(2), 2020 (2), 2021 (2), 2022 (2), 2023 (2), 2024. A EXAMINAR. 	�  250,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

	 354	 Lote 2 monedas 4 Soles y 1 Peso. 1830 y 1895. BOLIVIA (POTOSÍ) y URUGUAY. 13,35 y 24,91 grs. AR. A EXAMINAR. KM- 
96a y 17a. MBC- y MBC+. 	�  100,-	

	 355	 Lote 5 monedas 5 Dollars, 250 Shillings, 2.000 Nuevos Pesos. 1983, 2003 y 2004. ISLAS MARIANAS, URUGUAY, 
SOMALIA. AR. ISLAS MARIANAS: 5 Dollars 2004 (2); URUGUAY: 2.000 Nuevos Pesos, Visita de los Reyes de España 
a la R.O de Uruguay; SOMALIA: 250 Shillings 2003 (2). Uruguay y Somalia en presentación original con certificado. A 
EXAMINAR. PROOF. 	�  200,-	

	 356	 Lote 9 monedas. 1911 a 1974. AR. ECUADOR: 5 Sucres 1944-Mo (MÉXICO); FRANCIA: 10 Francs 1970, 50 Francs 1974 y 
100 Francs 1966; FILIPINAS: 1 Peso 1961, 1963 y 1967; MARRUECOS: Rial (10 Dirhams), 1329 d.H (1911 d.C). ABD AL-HAFIZ; 
RUMANÍA: 100000 Lei 1946. A EXAMINAR. EBC+ a SC. 	�  250,-	

	 357	 Lote 9 monedas 10 Marks (1), 10 Euros (8) y 2 medallas. 2004 a 2006. CuNi y AR. Incluye ALEMANIA: 2004 D, F(2) / 2006 
FIFA A, D; AUSTRIA: 2004 Castillo de Artstetten; ITALIA: 2004 Génova, Capital Europea de la Cultura; PORTUGAL: 2004 
Juegos Olímpicos Atenas; 2 medallas Medalla 1875-1879 Aniversario Hamburgo Excelente 1975 y 100 Aniversario HAPAG 
Servicio Postal de las Indias Occidentales. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  200,-	
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	 358	 Lote 10 monedas. 1887 a 1975. AR. AUSTRALIA: 1 Crown 1937; BERMUDA: 1 Crown 1964; CANADA: 1 Dollar 1967 y 1975; 
ESTADOS UNIDOS: 1 Dime 1963, 1 Dollar 1887 (Tipo Morgan) y 1923; FILIPINAS: 1 Peso 1909-S/S (SAN FRANCISCO). 
Administración Americana; HONG KONG: 1 Dollar 1901; SOUTH AFRICA: 5 Shilling 1951. A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  300,-	

	 359	 Lote 13 monedas 10 a 30 Pesos y 200 Escudos. 1977 a 1993. CUBA, R. DOMINICANA y PORTUGAL. AR y CuNi. CUBA: 
10 Pesos 1989 (2) y 1990 (2), V Centenario Descubrimiento de América / 20 Pesos 1987, 1988 (2), 1989, Che Guevara; R. 
DOMINICANA: 30 Pesos 1977, 30 Aniversario Banco Central de la R. Dominicana; PORTUGAL: 200 Escudos 1993 (4), 
Conmemoración periodo Nanban. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  550,-	

	 360	 Lote 19 monedas. 1857 a 1976. AR y BILLION. BULGARIA: 100 Leva 1937; BRASIL: 1000 Réis 1857 y 20 Cruzeiros 1972; 
CHECOSLOVAQUÍA: 25 Korun 1965; FINLANDIA: 10 Markkaa 1970, 1971 y 1975; GRECIA: 30 Drachmai 1963; INDIA: 10 
Rupees 1970 y en estuche original 10 y 50 Rupees 1976, FAO; LETONIA: Set 5 monedas 1 Lati a 5 Lati; PAÍSES BAJOS: 2 1/2 
Gulden 1966; SUECIA: 5 Kronor 1955; URUGUAY: 10 Pesos 1961. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  400,-	

	 361	 Lote 21 monedas. 1929 a 1976. AR. Monedas de diferentes países destacando BÉLGICA, FRANCIA, EGIPTO, IRÁN, 
AUSTRALIA, PERÚ, PAÍSES BAJOS, GRECIA, BUTHAN, MÉXICO, CUBA, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  350,-	

	 362	 Lote 21 monedas. 1964 y 1976. AR (625 a 800). AUSTRIA: Conmemorativas 100 Schilling 1975, 1976 y 1977 (9). KM-2923/2027, 
2928 (2), 2929 (2); POLONIA: 200 Zlotych 1974; PORTUGAL: 20 Escudos 1953 y 50 Escudos 1968, 1969 (2), 1970/1972; 
SOUTH AFRICA: 1 Rand 1966/1969 y 1 set en estuche original 7 monedas 2 1/2 Cent a 50 Cents 1964; SUIZA: 20 Francs 
1967. A EXAMINAR. SC- a SC. 	� 500,-	

	 363	 Lote 22 monedas. 1908 a 1976. AR. CHILE: 5 Pesos 1927; CUBA: 1 Peso 1953; R. DOMINICANA: 1 Peso 1972 y 1974; HAITÍ: 
50 Gourdes 1974; MÉXICO:1 /20 Onza 1992 (13), 1 Peso 1908, 5 Pesos 1948, 1952 y 25 Pesos 1968. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  250,-	

	 364	 Lote 4 sets y 9 monedas. Siglo XX. ALEMANIA, CANADÁ, CUBA, ESPAÑA, ESTADOS UNIDOS y FRANCIA. AR,Al. Incluye 
3 sets de Canadá 1 Cent a 1 Dollar, 4 monedas 100 pesetas 1966, 2 pesetas 1905, 10 Mark alemania 1972, dollar Eisenhower 
1971 y 10 y 50 Francs de Francia. A EXAMINAR. MBC a FDC. 	�  75,-	

	 365	 Lote 5 sets y 1 moneda. 1952 a 1990. RUSIA, CUBA y ARGENTINA. AI,AR y CuNi. CANADA: 10 Dollars 1976, XXI Olimpiadas 
Montreal; RUSIA: Set monedas 5 (4) y 10 Roubles (2) 1977, Olimpiada Moscú´80; CUBA: Set 4 monedas 20 centavos 
1952 y 5 Pesos 1983 (3), XIII Olimpiada Mundial / Set 5 Pesos 1989 Barcelona´92 / Set 3 monedas 10 Pesos 1990, XI 
Juegos Panamericanos; ARGENTINA: Set 6 monedas 20 Pesos a 3000 Pesos 1977, Mundial fútbol´78. Todas diferentes, 
en estuches sin certificado. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 	�  350,-	

	 366	 Lote 6 sets. 1962 a 1984. FRANCIA, ITALIA y VATICANO. AR,CuNi,Latón. FRANCIA: 8 monedas 1 Centime a 10 Francs 
1973; ITALIA: 3 sets 9 monedas 1 a 500 Lire 1982, 1983 y 1984; VATICANO: 2 sets 8 monedas 1 a 500 Lire. Presentaciones 
originales con monedas en plata. A EXAMINAR. SC. 	�  100,-	

	 367	 Lote 9 sets y 5 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR,Al,Ni. En estuches, carteritas y presentaciones. 
Incluye set 6 monedas the last silver coinage of the zars (5 Kopeks a 1 Rouble), set 6 monedas 5 a 10 Roubles olimpiada 
Moscú ´ 80, Dollar Eisenhower 1971 en precinto original, 4 monedas 5 Pesetas Centenario de la peseta, dos sets Canadá 
7 monedas 1 Cent a 1 Dollar, 4 carteritas Banco nacional de cuba (destacan dos monedas 1 Peso y 5 pesos). A EXAMINAR. 
MBC- a FDC. 	�  125,-	

	 368	 Lote 20 sets monedas. 2003 a 2015. ESLOVAQUIA,  REPÚBLICA CHECA, ESTONIA, LETONIA, LITUANIA y ESLOVENIA. 
AR,AE,latón y CuNi. ESLOVAQUIA: Set 50 Haliers a 10 Korun 2004 / 5 sets 1 Céntimo a 2 Euros y medalla 2009 a 2014; 
REPÚBLICA CHECA: Set 50 Haliers a 20 y 50 Korun 2004, 2006 y Set 1 Céntimo a 2 Euros de prueba; ESLOVENIA: Set 1 
Céntimo a 2,3 y 5 Euros Bohjin,2004, 2009, 2010, 2012, 2015. ESTONIA: Set 1 Céntimo a 2 Euros 2011; LETONIA: 2 Sets 1 
Cétimo a 2 Euros 2004 y 1 moneda 1 Lats 2008; LITUANIA: Set 10 Centu a 5 Litasy  y Set 1 Céntimo a 2 Euros 2004. Todas 
en estuche original. FDC. 	�  100,-	

	 369	 Lote 13 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 y 10 Euros. 2003 a 2013. CHIPRE, MALTA, GRECIA Y TURQUÍA. AE, latón y CuNi. 
CHIPRE: 3 sets 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2008, 2011 y 2013 / Set 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2009; MALTA: Set 
8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2008; GRECIA: 5 sets 8 monedas de 1 Céntimo a 2 Euros 2003, 2004, 2006, 2012, 2013 / 2 
sets con 10 Euros en conmemoración a María Callas y Nikko Kazantzakh; TURQUÍA: Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 
2004. FDC. 	�  125,-	

	 370	 Lote varios sets y monedas. 1967 a 1993. Latón,CuNi y AR. BAHAMAS: 3 sets 9 monedas 1 Cent a 5 Dollars 1971, 1974 y 
1975; CANADA: 1 Cent a 1 Dollar 1967 y 1 Dollar Calgary 1975; ISLAS BARBADOS: Set 8 monedas 1 Cent a 10 Dollars 1973; 
ISLAS CAIMAN: Set 8 monedas 1 Cent a 5 Dollars 1972; ISLAS COOK: 5 Dollars 1978; ESTADOS UNIDOS: Set 3 monedas 
1/4 Dollar a 1 Dollar 1976 y 1 Dollar 1993; GRAN BRETAÑA: Conjunto de cuatro Sobres de Primer Día Medallísticos de 
Grandes Británicos / 3 medallas Investidura Charles Príncipe de Gales. Edición limitada 250 tirada; JERSEY: 25 Pence 1977. 
La mayoria en sus estuches originales. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  500,-	

	 371	 Lote 72 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR,CuNI,AE. Pequeña colección en cajetín verde de 
diferentes duros mundiales. Incluye dos monedas 8 reales de la monarquía hispánica ceca de México, algunos duros del 
centenario de la peseta y moneda de plata tamaño duro de diferentes países del mundo. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  600,-	
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	 372	 Lote Más de 90 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR,Cuni,Al. Restos finales de colección. 
Inluye moneda de plata de la monarquía hispánica y extranjera. Diferentes módulos. En cajetín verde. A EXAMINAR. BC+ 
a EBC. 	�  200,-	

	 373	 Lote 165 sets. 1972 a 2024. EUROPA, GRAN BRETAÑA, IRLANDA, HOLANDA y ALEMANIA. AR, AE, latón y CuNi. 
EUROPA: Set Euro Presidency, 50 Aniversario de la firma del Tratado de Roma, 25 años de las Eleccciones al Parlamento 
Europeo; GRAN BRETAÑA: set 1/2 Penny a 50 Pence y 2 medallas Aniversario de  las bodas de plata de la Reina Elizabeth 
II y el Príncipe Phillip 1947-1972; IRLANDA: set 1 Céntimo a 2 Euros 2003; HOLANDA: 4 sets 1 Céntimo a 2 Euros 1999-2002 
y 5 monedas Sail-Euro 1997; ALEMANIA: 50 sets 1 Pfenning a 5 Mark series A-J y 105 sets 1 Céntimo a 2 Euros  2003 a 
2024. Todos en estuches originales. FDC a PROOF. 	�  50,-	

	 374	 Lote alrededor 300 monedas. latón, CuNi, AR. Colección en 3 álbumes de monedas de diferentes países del mundo. 
Destaca 16 monedas Dollar canadiense y 1,50 Euros 2024 Austria. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF. 	�  75,-	

	 375	 Lote sets y monedas 1 Céntimo a 5 Euros. Latón,CuNi,AR. 2 álbumes con alrededor 372 monedas de 1 Céntimo a 2 Euros 
de diferentes países; 30 sets 8 y 9 monedas 1 Céntimo a 2 Euros ALEMANIA, ANDORRA, AUSTRIA, BÉLGICA, CHIPRE, 
CROCIA, ESLOVENIA, etc; MALTA: 4 sets 2 Euros 2023 (2), 2024 (2) y 1 set 5 Euros (1 onza) Copernicus 2023; ANDORRA: 
19 sets 2 Euros 2014 a 2023; LETONIA: set 4 monedas de 2 Euros 2014, en diferentes metales; 35 sets monedas de 2 Euros 
conmemorativas. A EXAMINAR. FDC. 	�  200,-	

	 376	 Lote más de 350 monedas. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. Latón,AE,CuNi,AR. Resto final de colección con 
moneda muy variada, en su mayoría alemana. Desde época griega hasta el siglo XX. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC 
a SC. 	�  350,-	

	 377	 Lote alrededor 490 monedas 2 Euros. Bimetálica. Colección en 4 álbumes de 2 Euros de diferentes países del mundo. 
Contiene alguna moneda de 3 Euros, 7, 5 Euros, etc. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  600,-	

	 378	 Lote 2 álbums, 7 sets y 1 tira Euros. 1999 a 2002. Al, AE, CuNi. Incluye 2 álbums con monedas de 1 Céntimo a 2 Euros 
1999/2002 de acuñaciones de 12 países de la Zona Euro. En su mayoría de Alemania; 4 sets 9 monedas 1 Céntimo a 5 
Euros, Colección Monedas Euro de prueba DINAMARCA 2002, ANDORRA INGLATERRA y SUECIA 2003; ESLOVENIA: 
Tira 1 Céntimo a 2 Euros; EUROPA: Set 12 monedas 1 Euro. 1999 a 2002. Presidencia Española; SAN MARINO: Set 8 
monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2002; MÓNACO: Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros 2002. A EXAMINAR. FDC. 	�  200,-	

	 379	 Lote centenares de monedas en 4 álbumes con series de monedas de diferentes países del mundo. AL, AE, CuNi y AR. 
Entre ellos destaca ESTADOS UNIDOS: 1 Cents a 1/4 Dollar. Serie conmemorativa de los Estados 1/4 Dollar (22); Monedas 
del mundo destacando PORTUGAL con 20 y 100 Escudos 1966 y 1985 / 500 Reis 1899 / 5 Euros 2004 (2); AUSTRIA: 10 
Schilling 1966 y 1974 / 10 Euros 2004; HOLANDA: 5 Euros 2003; Monedas de la UE destacando serie sin estuche de SAN 
MARINO y serie CHURRIANA. A EXAMINAR. BC a SC. 	�  100,-	

	 380	 Lote 16 álbumes con centenares de monedas (14) y billetes (2). Siglos XX y XXI. AE, latón, CuNi, AR. Colección en 14 
álbumes de monedas de todo el mundo. Destacan ALEMANIA: Marks (9); ESPAÑA: 7 monedas de Duro, variadas Pesetas 
del Centenario, 1 Peseta 1947 (*52, *54) y monedas de Euro; FRANCIA: monedas de 5 Francs; HOLANDA: 1 Gulden 1929; 
PORTUGAL: 20 Escudos 1966; URUGUAY: 1 Peso 1893, 1917 y 1000 Pesos 1969; MÉXICO: 1 Peso 1966 y 25 Pesos 1967. 2 
álbumes con billetes de todo el mundo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	� 700,-	

	 381	 Lote centenares de monedas. Latón,CuNi,AE,AR. Colección en 9 álbumes con centenares de monedas. En su mayoria 
moneda inglesa desde la reina Victoria a Charles III de gran interés. Cuenta con reproducciones. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a PROOF. 	�  250,-	

BILLETES DE LA GUERRA CIVIL
	 382	 Lote 38 billetes 10 Pesetas. 1935. Serie B. Correlativos del 773235 a 773270, dos sueltos. Con faja-precinto original de 

Bradbury Wilkinson & Co. Ed-364a. SC. 	� 75,-	

LOTES BILLETES
	 383	 Lote 102 billetes de 1 a 10000 Pesetas. Siglo XX. Colección variada en álbum de REPÚBLICA, ESTADO ESPAÑOL y JUAN 

CARLOS I. Destaca 1000 Pesetas 9 Enero 1940, Murillo. Ed-440. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC+. 	�  400,-	

BILLETES LOCALES DE LA GUERRA CIVIL
F	 384	 50 Cèntims. Maig 1937. Aj. d´AMPOLLA. Tirada: 2.000 piezas. MUY RARO. AT-148. EBC-. 	�  150,-	

F	 385	 1 Peseta. Maig 1937. Aj. d´AMPOLLA. Tirada: 1.000 piezas. MUY RARO. AT-149. EBC-. 	�  150,-	
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	 386	 Lote 28 billetes 5 Cèntims a 1 Peseta. 1937 y 1938. Incluye billetes locales de TARRAGONA (2); ROQUETES (2); OLOT; 
VILANOVA LA GELTRÚ; GRANOLLERS; PREMIA DE MAR; CARDEDEU; MALLA MIRAMBERG; TORTOSA (5); AMETLLA DE 
MAR (2); BARCELONA (6); PERAMOLA y LLEIDA (3). Destaca 10 Centims de ROQUETES AT-2207. MBC- a EBC. 	�  75,-	

BILLETES EXTRANJEROS
	 387	 Lote 3 billetes 50 y 100 Lire. 1944 y 1951. ITALIA. Billete de Banca de 100 Lire 1944 (Italia Turrita) y Billete de Estado de 50 

y 100 Lire 1951 (Italia Elmata). Con certificados de calidad de Aste Bolaffi. A EXAMINAR. Pick-75, 91a, 92a. FDC. 	�  300,-	

	 388	 Lote 4 billetes 50000 y 100000 Lire. 1983 a 1994. ITALIA. Billete tipo I y II de Banca de 50000 Lire 1984 y 1992 (Bernini); 
Billete tipo I y II de Banca de 100000 Lire 1983 y 1994 (Caravaggio). Con certificados de calidad de Aste Bolaffi. A 
EXAMINAR. Pick-110, 113, 116 y 117. FDC. 	� 300,-	

	 389	 Lote 19 billetes. S.XX. Contiene 19 billetes pertenecientes a diferentes países Alemania, Brasil, Italia, Yugoslavia, 
etc. Destacan tres billetes certificados por Aste Bolaffi: Bono de caja 1 Lire 1914-1921, Billete de Estado 2 Lire 1944 
(Luogotenenza) y 5 Lire 1904 (Floreale), 1940 (Imperio). A EXAMINAR. BC+ a FDC. 	�  150,-	

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
	 390	 50 Céntimos. CENTRO MERCANTIL INDUSTRIAL Y AGRÍCOLA. ZARAGOZA. Ni. MBC+. 	�  20,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO
F	 391	 Medalla visita a Suiza. 1979. JUAN CARLOS I. Anv.: Busto barbado. JEAN CHARLES I. ROI D´ESPAGNE. Rev.: Escudo de 

Suiza y España. 1979. Visite Offcielle à la Suisse. 31,1035 grs d´or fine. 34,30 grs. AU(900). PROOF. 	�  3.500,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
F	 392	 Anselm Franz von Ingelheim. 1687. ALEMANIA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Escudo de armas. 28,46 grs. AE. Ø 45 mm. 

RARA. EBC. 	�  150,-	

	 393	 Academie Universelle des Sciences et des Arts Industriels. 1888. BELGICA. BRUSELAS. Anv.: Alegoría de la Ciencia 
guiando a la Industria. Rev.: Láurea y leyenda. 150,36 grs. Br dorado. Ø 70 mm. EBC. 	�  50,-	

F	 394	 Concourse International du Commerce d´Importation et d´Exportation. (1895). EGIPTO. ABBAS HILMI PACHA. CANAL 
DE SUEZ. EGIPTO. Anv.: Busto de frente. Rev.: Dos barcos enfilando el canal dentro de laurea. 159,12 grs. Br dorado. Ø 67 
mm. (Leves golpecitos en canto). EBC+. 	� 300,-	

	 395	 Lote 2 monedas y 6 medallas. AR,AE,latón y CuNi. 2 monedas 1 Diner 1983 KM-14 y 1997 KM-127 y 6 medallas Olimpiadas 
Albertville y Barcelona´92 200, Aniversario Scala de Milan, Juan Pablo II (Plaza San Pablo y Virgen Czestochowa) y 
Aniversario del Pueblo Español de Barcelona. A EXAMINAR. EBC a PROOF. 	�  libre,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
	 396	 Archivador numismáticos de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. EBC. 	�  50,-	

BIBLIOGRAFÍA
	 397	 Lacruz Martinez, David y Macías serrano, Francisco. FICHAS Y VALES DE CANTABRIA ANTERIORES Y POSTERIORES A 

LA GUERRA CIVIL. 2025. 97 Páginas. En rústica editorial estampada. EBC-. 	�  20,-	

	 398	 Lacruz Martinez, David y Macías serrano, Francisco. FICHAS Y VALES DE ARAGÓN. ANTERIORES Y POSTERIORES A LA 
GUERRA CIVIL. 2023. 122 Páginas. En rústica editorial estampada. MBC+. 	�  20,-	

	 399	 Lacruz Martinez, David y Macías serrano, Francisco. VALES DE PAPEL Y CARTÓN DE LA COMUNIDAD VALENCIANA 
ANTERIORES Y POSTERIORES A LA GUERRA CIVIL. 2019. 158 Páginas. En rústica editorial estampada. EBC-. 	�  20,-	
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1143    80 €1142    20 €1141    450 €1140    25 €1139    80 €1138    30 €1137    20 €

1136    175 €1135    50 €1133    60 €1132    80 €1131    50 €1130    225 €1128    170 €

1127    150 €1126    150 €1125    40 €1124    20 €1122    50 €1121    90 €1119    170 €

1117    60 €1116    80 €1115    40 €1114    140 €

1113    100 €1112    30 €1111    550 €1110    100 €1109    85 €

1108    40 €1107    150 €1104    20 €1102    45 €1101    50 €

1097    30 €

1100    60 €1099    Libre

1098    70 €1096    20 €1095    50 €1094    75 €1093    90 €1092    400 €
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1179    150 €1178    90 €

1174    30 €

1172    70 €

1170    280 €

1169    100 €1168    400 €

1156    150 €1167    40 €

1166    30 €

1165    85 €1164    25 €1163    70 €

1162    60 €

1158    30 €1157    200 €

1154    180 €

1153    150 €1152    25 €1151    125 €1147    60 €1145    50 €

1184    100 €
1173    60 €
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1207    75 €1201    100 €

1199    90 €1198    300 €
1197    30 €

1196    35 €1195    200 €

1194    300 €

1193    50 €

1190    25 €

1189    40 €1187    40 €1186    20 €1183    60 €1181    60 €

1177    50 €

1176    35 €
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1244    30 €1243    15 €

1240    30 €

1235    35 €1233    30 €

1228    290 €1224    Libre

1223    150 €1222    60 €1221    90 €1220    50 €

1217    50 €

1216    50 €1215    40 €1214    50 €1213    90 €

1212    30 €1211    75 €

1203    25 €1202    30 €
1200    50 €
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1286    50 €

1256    350 €

1255    250 €

1253    30 €

1246    80 € 1245    40 €

1239    30 €

1310    Libre

1257    120 €

1282    30 €

1271    50 €1270    30 €

1263    25 €1262    25 €

1287    Libre
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1304    60 €1302    15 €1300    60 €

1291    25 €1278    40 €1274    40 €1273    100 €1272    30 €

1308    15 €
1305    200 €1303    80 €

1301    350 €

1283    45 €

1292    50 €
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1350    25 €1349    250 €1338    25 €1334    20 €

1333    25 €

1331    150 €1330    70 €

1326    35 €

1323    100 €

1321    Libre
1320    20 €

1318    70 €

1317    Libre1315    50 €

1314    30 €

1313    225 €

1312    100 €1311    120 €

1309    30 €
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1378    25 €

1370    Libre
1368   Libre1367    20 €

1366    3.000 €

1364    80 €1363    70 €

1362    50 €

1361    50 €1360    60 €

1359    100 €1358    70 €

1357    500 €

1356    20 €1354    550 €

1353    220 €

1352    170 €
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1448    250 €1405    50 €1393    350 €

1409    120 €

1395    30 €1394    65 €

1392    150 €

1391    40 €

1390    35 €

1386    50 €1385    150 €1384    100 €1383    110 €
1382    110 €

1381    250 €1375    35 €
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1529    100 €1528    150 €

1516    150 €

1513    60 €

1512    60 €

1503    50 €

1499    50 €

1491    50 €1490    80 €

1481    20 €1480    50 €1479    30 €

1446    20 €1419    100 €1416    100 €

1443    30 €

1494    50 €
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1531    180 €

1530    120 €

1527    300 €

1526    60 €

1525    100 €

1524    100 €

1522    90 €

1521    80 €

1520    60 €
1519    60 €

1518    100 €1515    50 €1514    50 €
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1728    25 €

1718    35 €1717    90 €1714    30 €1713    60 €1712    120 €1711    50 €

1708    120 €

1588    90 €

1711    50 €

1585    25 €

1582    40 €
1575    300 €

1556    20 €1551    25 €1549    75 €1548    50 €

1547    50 €1546    50 €1544    100 €1543    100 €1542    50 €1541    40 €1540    50 €

1533    100 €

1532    60 €
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1889    100 €1888    200 €1883    40 €
1806    30 €

1787    40 €1786    60 €1777    30 €1776    30 €1775    60 €

1773    100 €1772    30 €1761    90 €1759    40 €1758    100 €1757    50 €

1756    90 €

1755    200 €

1754    100 €1753    100 €1752    50 €1750    90 €1749    50 €1748    50 €

1747    40 €

1745    50 €

1740    70 €
1739    80 €

1734    35 €1730    60 €1729    125 €1726    30 €
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1904    120 €

1886    70 €

1877    30 €1841    75 €

1819    50 €

1805    50 €1779    100 €

1867    25 €

1858    25 €

1851    30 €

1845    150 €

1862    70 €
1879    100 €

1852    75 €1847    150 €
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1911    250 €

1910    50 €1909    75 €
1906    40 €1905    50 €

1902    250 €

1903    40 €1901    60 €1897    30 €1895    30 €1893    25 €1892    30 €1890    50 €

1940    60 €

1941    50 €1912    25 € 1942    30 €
1945    50 €

1949    50 €

1971    35 €

1958    25 €
1955    30 €1954    90 €
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2099    40 €

2078    35 €
2067    30 €

2039    30 €2033    30 €

2024    25 € 2020    40 €

1995    35 €

1988    35 €
1986    45 €

1984    35 €

1981    40 €

1976    30 €1973    30 €

1972    40 €

2077    Libre

1994    30 €1983    250 €
1982    25 €

2071    40 €

2093    75 €
2117    25 €

2121    40 € 2138    60 €2136    60 €



55FILATELIA

2259    50 €

2144    120 €

2155    40 €2154    40 €

2153    70 €2148    50 €

2251    45 €

2260    40 € 2261    70 €

2281    50 €

2283    50 €2282    30 €

2238    30 €2122    90 €

2248    50 €
2245    40 €

2206    25 €2156    50 € 2158    30 €

2239    30 €2189    50 €

2286    40 € 2324    30 €
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2279    30 €

2341    150 €

2043    30 €

2038    50 €2035    50 €

2026    50 €

2025    50 €2006    40 €

2002    25 €

2311    25 €

2382    30 € 2384    40 € 2161    80 €

2359    50 €
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2284    75 €
2285    65 €

2287    40 €
2289    25 €

2288    25 €

2292    50 €2291    40 €

2318    40 €

2381    20 €

2379    40 €2376    30 €2374    30 €
2372    30 €

2358    175 €
2352    190 €

2371    30 €2328    35 €2327A    40 €2327    40 €2326    75 €2325    30 €

2364    Libre

2378    25 €2377    90 €

2375    30 €2373    30 €

2265    Libre
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FILATELIA
Primera sesión

Viernes, 3 de julio de 2026
12.00 horas

BIBLIOGRAFÍA									       

PREFILATELIA									      

ESPAÑA 1850 - 1900								      

ESPAÑA 1901 - 1931								      

II REPÚBLICA									       

ESTADO ESPAÑOL								      

SEGUNDO CENTENARIO								      

PRUEBAS									       

HOJAS RECUERDO								      

ESPAÑA VARIOS									       

GUERRA CIVIL								      

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA							     

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES								      

1001-1019

1020-1022

1023-1152

1153-1253

1254-1322

1323-1379

1380-1467

1468-1476

1477

1478-1562

1563-1590

1591-1606

1607-1706

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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BIBLIOGRAFÍA
	 1001	  GUEZALA. 6 CUARTOS 1850. 	� libre,-	

	 1002	  GUEZALA. 6 CUARTOS 1850. 	� libre,-	

	 1003	  GUEZALA. 6 CUARTOS 1850. 	� libre,-	

	 1004	  GUEZALA. 6 CUARTOS 1850. 	� libre,-	

	 1005	  GUEZALA. 6 CUARTOS 1850. 	� libre,-	

	 1006	  MARCAS POSTALES DE LOS EJÉRCITOS FRANCESES EN ESPAÑA (1673-1828) por Manuel Tizón. 	�  libre,-	

	 1007	  EL CORREO CERTIFICADO FRANQUEADO CON SELLOS por Antonio Perpiñá y ESTUDIO DEL USO DEL FECHADOR 
´BAEZA´ por A. Valdés y González-Roldán. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1008	  TRADUCCIÓN EN ESPAÑOL DEL LIBRO ORIGINAL DE SPERATI DE LA PARTE DE ESPAÑA Y COLONIAS ESPAÑOLAS CON 
REPRODUCCIONES DE LAS FOTOGRAFÍAS ORIGINALES. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1009	  MARCAS UTILIZADAS POR LA CENSURA REPUBLICANA DURANTE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA y MARCAS UTILIZADAS 
POR LA CENSURA POSTAL NACIONAL DE 1936-1945 por Ernst L. Heller. OCASIÓN. 	� libre,-	

	 1010	  MANUAL DE CONSULTA DE FALSOS DE ESPAÑA por Francisco Graus. 10 Volúmenes con fichas y transparencias (hay 
pegadas y sin pegar). GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1011	  LA OBRA DE JEAN DE SPERATI. ESPAÑA Y COLONIAS ESPAÑOLAS. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1012	  CATÁLOGO GÁLVEZ 1960. Reimpresión de R. Shelley en 1970.  			   libre,-	

	 1013	  CATÁLAGO GÁLVEZ 1960. Reimpresión de R. Shelley de 1970. 	� libre,-	

	 1014	  LAS EMISIONES DE ENTEROS POSTALES DE ESPAÑA (1873-1973) por J. Padín. Nuevo a estrenar. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1015	  CUATRO LIBROS: LOS AEROGRAMAS ESPAÑOLES 1959-1986. MARCAS DE ESTACIÓN UTILIZADAS COMO MATASELLOS. 
MANUAL DE LOS ENTEROS POSTALES DE INICIATIVA DE ESPAÑA y GUIA DEL COLECCIONISMO FILATÉLICO. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1016	  DOS CATÁLOGOS ESPECIALIZADOS: TOMO IV (DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS, 2002) y CUBA 2855-1996 (1997). 
OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1017	  3 LIBROS: ESTUDIO DEL SELLO CONMEMORATIVO DEL CUARTO CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE PUERTO 
RICO 1493-1893, EL CORREO LOCAL DE LA HABANA y ESTUDIO DE LA PRIMERA EMISIÓN POSTAL DE ANTILLAS 
ESPAÑOLAS. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1018	  LOS 300 MEJORES SELLOS DE LA HISTORIA. 3 Tomos editados por correos con su cajetín. Alto P.V.P. OCASIÓN. 	�  30,-	

	 1019	  DOS CATÁLOGOS: LOS AUSTRIAS (1556-1700) y LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA DURANTE LA GUERRA CIVIL por 
J. Montaner. 	�  libre,-	

DOCUMENTOS ANTIGUOS
	 1020	  PAPEL SELLADO. Colección montada en 2 cajas y bien ordenada, desde inicios en 1637 hasta 1992. Destaca 1637 sello 2º y 

3º, 1724 Luis I y Napoleón. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1021	  GUERRA INDEPENDENCIA. Año 1810-1811. Conjunto de 9 documentos fechados en VERIN y RIVADEO, con informes 
de la situación de la guerra en Portugal y Galicia. Informes del GENERAL SILVEIRA y GENERAL BACELLAR (militares 
portugueses), dirigidos la mayoría a la JUNTA DE MONDOÑEDO. Interesantes contenidos. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 1022	  CARPETA conteniendo 101 ejemplares entre FACTURAS, RECIBOS, CARTAS COMERCIALES, OBLIGACIONES DE PAGO, 
etc... INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

PREFILATELIA
F	 1023	  1845. PAMPLONA a ZAMORA. Fechador y A de Abono de Pamplona en rojo. MUY BONITA. 	� libre,-	

	 1024	  CASTELLÓN. 1907. Carta de ALCALÁ DE CHIVERT a TARRAGONA con marca PE 2. 	�  20,-	

	 1025	  3 cartas de diferentes demarcaciones con fechadores y marcas de porteo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1026	  GALICIA. Conjunto de más de 20 sobres, algún frontal, con diversas marcas. Incluye ´A´ de abono, y otras. Algunas 
raras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1027	  Conjunto de más de 50 sobres o frontales, mayoría GALICIA. Hay bastantes con la marca FRANCO/FRANCA, algunas 
raras. En general, buena calidad. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	
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ESPAÑA 1850-1900

	1850. ISABEL II

F	 1028	 º 6 cuartos negro, mat. fechador. Sobre pequeño fragmento. PRECIOSO. 	�  20,-	

	 1029	 ° 6 cuartos negro. 3 ejemplares con mat. araña en azul y 2 en rojo. Márgenes completos. MUY BONITOS. Foto en web. Ed.1, 
1A (5). 	�  50,-	

F	 1030	 (*) 6 cuartos negro, plancha II. Márgenes completos. Cert. SORO.  Ed.1A. 	�  100,-	

F	 1031	 (*) 12 cuartos lila. Márgenes ajustados pero completos. Punto claro (thin spot). Ed.2. Cat. 2.200€. 	�  150,-	

F	 1032	 ° 12 cuartos lila en bloque de 4 con ARAÑAS de tinta de escribir. Preciosa pieza con un pequeño defecto propio de los 
bloques clásicos. Cert. GRAUS. MUY RARO. Ed.2(4). Cat. 4.075€. 	�  400,-	

	1851. ISABEL II

	 1033	 ° 6 cuartos negro. 7 ejemplares, 2 con mat. araña en negro, 2 en azul y 3 en rojo. Márgenes completos. MUY BONITOS. A 
EXAMINAR. Foto en web. Ed.6 (7). 	�  50,-	

F	 1034	 (*) 12 cuartos lila. Margen inferior ajustado y papel tonalizado. Sello raro en nuevo. Cert. CEM. Se adjunta Ed. 6, falso Seguí. 
Ed.7. Cat. 3.900€. 	�  300,-	

F	 1035	 º 12 cuartos lila. Grandes márgenes, magnífico ejemplar. Ed.7. Cat. 250€. 	�  50,-	

	 1036	 º 12 cuartos lila y 5 reales rosa (cert. CEM). Amplios márgenes y fino matasellos. Ed.7 y º 9. Cat. 600€. 	�  75,-	

F	 1037	 (*) 5 reales rojo. Márgenes completos y leve mancha a la altura del cuello. Margen derecho leve corte horizontal, Cert. P.F. 
Se incluye Ed. 10, rayas tinta. Ed.9. Cat. 2.250€. 	�  140,-	

	1852. ISABEL II

F	 1038	 (*) 6 cuartos rosa. Buen ejemplar pese a ínfimo punto claro (thin spot). Cert. SORO. Ed.12. Cat. 350€. 	�  40,-	

F	 1039	 (*) 6 reales azul. Ejemplar de márgenes ajustados pero completos. Fdo. GÁLVEZ y Cert. EXFIMA. Ed.16. Cat. 3.200€. 	�  250,-	

	1853. ISABEL II

F	 1040	 (*) 12 cuartos violeta. Tres amplios márgenes y el superior toca dibujo. Cert. GRAUS. Se adjunta 6 cuartos rosa (Ed. *17) 
márgenes justos. Ed.18. Cat. 1.900€. 	�  175,-	

F	 1041	 ° 12 cuartos violeta. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. BONITO. Ed.18F. 	�  30,-	

F	 1042	 ° 6 reales azul. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. RARO. Ed.21F. 	�  40,-	

	1853. ESCUDO DE MADRID

F	 1043	 (*) PRUEBA DE PUNZÓN. 1 cuarto bronce sobre papel grueso (Gálvez 41). MUY RARO. Cert. COMEX. Ed.22P. 	�  275,-	

	1854. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1044	 */(*) 6 cuartos leve pliegue, dictamen GRAUS; 2 reales raya tinta; 5 reales lavado y color virado a azul y 6 reales esquina 
reparada. Buen aspecto. Ed.24/6. 	�  170,-	

F	 1045	 * 6 cuartos carmín. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.24. Cat. 460€. 	�  150,-	

	 1046	 º 2 reales rojo, papel delgado azulado, cert. CEM. Se incluye Ed. º 25, º 25a y º 26 con cert. CEM. Buenos ejemplares. Ed.25pa. 
Cat. +625€. 	�  70,-	

F	 1047	 º 5 reales verde. Muy bonito ejemplar. Ed.26. Cat. 140€. 	�  20,-	

	1854. SERVICIO OFICIAL

	 1048	 (*) SERIE COMPLETA, 4 valores. Ed.28/31. 	�  15,-	

	1855. SERVICIO OFICIAL

F	 1049	 * SERIE COMPLETA en bloques de 4 (sin defectos). PRECIOSA. RARA. Ed.35/8(4). Cat. 240€. 	�  60,-	
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F	 1050	 ** 1 onza negro s. blanco CAMBIO DE COLOR. Bloque de cuatro. RARO. Ed.36. 	�  libre,-	

	 1051	  (1 o.) en carta. Regular conservación. OCASIÓN. Ed.36. 	�  libre,-	

	1855. ISABEL II

	 1052	 º 2 cuartos verde, sobre fragmento. LUJO. Ed.39. Cat. 190€. 	�  20,-	

	 1053	 º SERIE COMPLETA, 4 valores. LUJO. Ed.43/6. Cat. 625€. 	�  50,-	

F	 1054	 ° 2 cuartos verde. Muy bonito. Ed.43. Cat. 330€. 	�  35,-	

F	 1055	 (*) 1 real azul. Pequeño punto claro y margen izquierdo corto, tocando dibujo. Se adjunta Ed. * 44. Ed.45. Cat. 3.000€. 	�  150,-	

	 1056	 ° 4 cuartos rojo. 10 Sellos, 9 con fechadores (hay raros) y 1 con PARRILLA ABIERTA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.48(10). 	�  30,-	

	 1057	  1855-1860. 4 cartas con mat. 4 cuartos destacando una con marca de Alcaldía de CARBONEROS DE AUSIN (Segovia). A 
EXAMINAR. 	�  40,-	

	1860-1861. ISABEL II

F	 1058	 * 2 cuartos verde. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. EXFIMA. MUY RARO. Ed.51. Cat. 450€. 	�  150,-	

	 1059	 * 4 cuartos naranja, muy buen ejemplar. Ed.52. 	�  15,-	

	 1060	  1861. LLUCHMAJOR a PALMA. 4 cuartos amarillo, mat. fecha LLUCHMAJOR. Al dorso mat. llegada a Palma con la fecha 
(año, mes y día) al revés. MUY RARO. 	�  30,-	

	 1061	  Conjunto formado por más de 50 sellos (algunos con defecto de plancha), 10 cartas con matasellos fechadores de 
Andalucía. En general muy legibles. A EXAMINAR. Cat. 52. 	�  30,-	

F	 1062	 º 19 cuartos castaño. Mat. RC. 6. Espléndido aspecto. Pequeña reparación al dorso. Cert. SORO. Ed.54. Cat. 1.200€. 	�  90,-	

F	 1063	 * 19 cuartos castaño. FALSO SPERATI con marca Sperati Reproduction en el reverso. PRECIOSO. RARO. Ed.54F. 	�  60,-	

F	 1064	 * 1 real azul. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.55. 	�  130,-	

	 1065	 * 1 real y 2 reales. Márgenes completos. Ed.55/6. Cat. 570€. 	�  50,-	

	1862. ISABEL II

	 1066	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. Valor de 2 c. doblez horizontal. Ed.57/62. Cat. 320€. 	�  40,-	

F	 1067	  12 cuartos azul, pareja, uno variedad ROTURA DE CLICHÉ. Ed.59+59ita. Cat. 130€. 	�  20,-	

	1864. ISABEL II

	 1068	 ° 4 cuartos rojo. Juego completo de 64 sellos con los diferentes matasellos RUEDA DE CARRETA de todas las administraciones 
postales. RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.64(64). 	�  60,-	

	 1069	  1864. 2 cartas de LLUCHMAYOR a PALMA y de YNCA a PALMA franqueadas con 4 cuartos rojo en pareja. Doble porte. 
No reseñadas en carta en LAIZ. RAROS y de LUJO. Cat. 64. 	�  30,-	

F	 1070	 * 19 cuartos violeta. Amplios márgenes. PRECIOSO. RARO. Ed.66. Cat. 275€. 	�  50,-	

	1865. ISABEL II

F	 1071	 * 19 cuartos castaño y rosa. Márgenes completos y color fresco. Cert. GRAUS. BONITO. RARO. OCASION. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  250,-	

F	 1072	 * 19 cuartos castaño y rosa. Cert. CEM y COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.71. Cat. 2.065€. 	�  300,-	

F	 1073	 * 2 reales salmón. Buen ejemplar. Ed.73A. Cat. 700€. 	�  90,-	

F	 1074	 * 2 reales salmón. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.73A. Cat. 660€. 	�  150,-	

	1865. ISABEL II. EMISIÓN DENTADA

F	 1075	 */(*) 2 cuartos (pliegue). 4 cuartos y 1 real (dentado retocado). Buena presencia. Ed.74, 75, 78. Cat. 2.200€. 	�  125,-	
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	 1076	  6 cartas franqueadas con 4 cuartos azul, todas con destino. PALMA DE MALLORCA. A EXAMINAR. Ed.75 (4) y 88 (2). 	�  50,-	

	1866. ISABEL II

	 1077	 */(*) 19 cuartos castaño, reparado. Se incluyen 2, 4 y 12 cuartos, buenos ejemplares. A EXAMINAR. Ed.80/83. Cat. 1.450€. 	�  90,-	

F	 1078	 * 19 cuartos castaño. Precioso sello pese a tener invisible cortecito en el margen inferior. Cert. GRAUS. RARO. OCASION. 
Ed.83. Cat. 1.525€. 	�  240,-	

F	 1079	 * 10 cts. verde. Sello de lujo por su perfecto centrado. MUY RARO. Ed.84. 	� 170,-	

F	 1080	 * 20 cts. lila. Centrado muy superior al habitual. Cert. GRAUS. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.86. Cat. 1.525€. 	� 400,-	

	1867. ISABEL II

F	 1081	 * 10 cts. verde. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.91. Cat. 355€. 	�  100,-	

	1867. CIFRAS E ISABEL II

	 1082	 */(*) SERIE COMPLETA, 4 valores. Valor clave muy bien centrado (goma no original). A EXAMINAR. Ed.93/6. Cat. 530€. 	�  75,-	

F	 1083	 * 10 cts. castaño. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.94. 	� 25,-	

	 1084	 (*) 10 cts. castaño. Centrado perfecto. LUJO. Ed.94. 	�  15,-	

	 1085	  1867-8. 5 cartas con destino PALMA DE MALLORCA. Franqueadas con 50 mls. castaño amarillento. Distintos matasellos 
destacando fechador de LLUCHMAYOR sobre bloque de cuatro. A EXAMINAR. Cat. 96. 	�  50,-	

	1868. ISABEL II

F	 1086	 * 25 mils., 50 mils, 19 cuartos (dentado retocado) y 200 mils. (Cert. SORO). A EXAMINAR). Ed.97/8, 100/101. Cat. 2.440€. 	�  175,-	

F	 1087	 * 25 mils. azul. Gran centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.97. Cat. 385€. 	�  120,-	

	 1088	  1868-9. 3 cartas con destino PALMA DE MALLORCA, franqueadas con pareja o 2 sellos de 50 mls. violeta. Doble porte. 
A EXAMINAR. Cat. 98. 	�  35,-	

	 1089	  1869. PROYECTO NO ADOPTADO. 12 valores, Gálvez 492/500, más 50 mil. Isabel II en rosa y castaño, Gálvez 458/59. 	� 30,-	

	1870. ALEGORÍA DE ESPAÑA

	 1090	 */(*) 9 valores, desde 1 mil. a 200 mil. Varios bien centados. 4 mil., adelgazado. Ed.102/109. Cat. 190€. 	�  15,-	

F	 1091	 * 1 esc. 600 mils. violeta. Magnífico centrado. Cert. CEM y EXFIMA. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.111. 	�  650,-	

F	 1092	 * 2 esc. azul. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.112. 	�  400,-	

F	 1093	 * 12 cuartos castaño. Buen ejemplar. Cert. COMEX (1981). Ed.113. 	�  90,-	

F	 1094	 * 19 cuartos verde. Buen ejemplar. Fdo. DIENA. Ed.114. 	�  75,-	

	1872. CIFRAS Y AMADEO

F	 1095	  PRUEBA DE PUNZÓN SIN VALOR en color lila. Proyecto no adoptado (Gálvez 682). PRECIOSA. RARA. 	�  50,-	

F	 1096	 * 2 cts. gris. PRECIOSO. RARO. Ed.116. 	�  20,-	

F	 1097	 * 5 cts. verde. Bloque de 9 SIN DENTAR con DOBLE IMPRESION, UNA INVERTIDA. PRECIOSO. RARO. Ed.117P(9). 	�  30,-	

F	 1098	 * 6 cts. azul. PRECIOSO. RARO. Ed.119. 	�  70,-	

F	 1099	 ° 12 cuartos lila FALSO POSTAL, mat. rombo de puntos y fechador de Madrid. Ed.122F. 	�  libre,-	

F	 1100	 * 20 cts. gris. Precioso sello por su centrado perfecto. Dictamen GRAUS. RARO. Ed.123. 	�  60,-	

F	 1101	 * 50 cts. verde. Centrado perfecto. PRECIOSO. RARO. Ed.126. 	�  50,-	

F	 1102	 * 1 pta. lila. PRECIOSO. RARO. Ed.127. 	�  45,-	
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	 1103	  Amadeo. Conjunto de 13 pruebas. 12 c. negro, 12 c. azul (pareja), 12 c. castaño y 12 c. castaño dentado. Gálvez 835, 838/9, 
841 y 843. 	�  30,-	

	1873. ALEGORÍA DE ESPAÑA

F	 1104	 ° 20 cts. negro. LUJO. RARO. Ed.134. 	�  20,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

	 1105	 */(*) SERIES COMPLETAS, 5 valores. Bien centrados. A EXAMINAR. Ed.141/2, 229 Y 230. Cat. 96€. 	�  libre,-	

	 1106	 (**) 10 cts. azul. Centrado de LUJO. Goma no original. Ed.142. 	�  libre,-	

ALEGORÍA DE LA JUSTICIA

F	 1107	 * 40 cts. violeta. Cert. GRAUS. PRECIOSO. RARO. Ed.148. 	�  150,-	

F	 1108	 * 40 cts. violeta. SIN DENTAR. Cert. SORO. Ed.148s. Cat. 335€. 	� 40,-	

F	 1109	 * 50 cts. amarillo. Centrado perfecto. LUJO. MUY RARO. Ed.149. 	�  85,-	

F	 1110	 * 4 pts. carmín. Centrado emisión y dentado derecho retocado. Cert. SORO. A EXAMINAR. Ed.151. Cat. 800€. 	�  100,-	

F	 1111	 * 10 pts. negro con centrado muy superior al habitual. Cert. CEM y ROIG. BONITO. MUY RARO. Ed.152. Cat. 4.380€. 	�  550,-	

	1874. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1112	 */(*) 3 valores, dentados y sin dentar. Ed.153/5 + 153s/5s. Cat. 231€. 	�  30,-	

	1873-1874. CORREO CARLISTA

F	 1113	 * 1 real azul. Precioso sello por su color intenso y amplísmos márgenes. Infimos puntitos saltados en el anverso. Cert. CEM. 
A EXAMINAR. Ed.156. Cat. 730€. 	�  100,-	

F	 1114	 * 1 real azul pálido. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. Ed.156A. 	�  140,-	

F	 1115	 * 1 real azul pálido, sin tilde. Reparación al dorso. Aspecto de lujo. Ed.156A. Cat. 850€. 	�  40,-	

F	 1116	 * 1 real violeta. Precioso sello por su color y amplios márgenes. Cert. CEM. RARO. Ed.158. 	�  80,-	

F	 1117	 (*) 1 real violeta. Pareja. Corte entre los sellos y un ejemplar levemente adelgazado. Ed.158 (2). Cat. 800€. 	�  60,-	

	1875. ALFONSO XII

	 1118	 * 2 cts., 5 cts., 25 cts., 40 cts. (Cert. CEM), 50 cts. (Cert. SORO) y 1 pta. (reparados). Buen conjunto. Ed.162/3, 166/9. Cat. +630€. 	�  90,-	

F	 1119	 * 20 cts. naranja. Sello de lujo por su color y centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.165. 	�  170,-	

	 1120	 * 50 cts. gris. Buen ejemplar. Ed.168. Cat. 320€. 	�  35,-	

F	 1121	 * 10 pts. ultramar. Punto reparado. Se incluye * 172/3. Ed.171. Cat. 1.500€. 	�  90,-	

	1876. ALFONSO XII

F	 1122	 * SERIE COMPLETA. 9 valores + 25 c., 50 c. y 1 pta. SIN DENTAR (Ed. 177s, 178s y 180s). 10 c. de escaso valor sin goma. A 
EXAMINAR. Ed.174/82. Cat. 476€. 	�  50,-	

	 1123	 */(*) SERIE COMPLETA, 9 valores. Varios sin goma. Centrados diversos. Ed.174/82. Cat. 380€. 	�  40,-	

F	 1124	 * 25 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.177. 	�  20,-	

F	 1125	 * 40 cts. castaño negruzco. Muy bien centrado. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.178. 	�  40,-	

F	 1126	 * 10 pts. bermellón. Fantástico sello por su sensacional centrado. Cert. CEM. MUY RARO. Ed.182. 	�  150,-	

	1876. ALFONSO XII

F	 1127	 */(*) SERIE COMPLETA, 5 valores. 5 c. manchas del tiempo, 1 pts. dentado, retocado y posible raya tinta, 5 pts.nuevo y con 
adherencia al dorso (Buen ejemplar). Ed.183/7. Cat. 1.150€. 	�  150,-	
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F	 1128	 * 5 pts. rosa. Color muy fresco. BONITO. RARO. Ed.187. 	�  170,-	

	 1129	  1876. PRUEBAS. Ed 183. Conjunto de 6 prueba en diferentes colores del 5 céntimos, pertenecientes a la serie Gálvez IG 57/72. 	�  15,-	

	1877-1878. ALFONSO XII

F	 1130	 * 2 SERIES COMPLETAS. 2 c. defecto en dentado, 5 c. manchas del tiempo, 10 c. punto claro, 50 c. dictamen Graus, 1 pta. 
tonalizado y 4 pts. Cert. CEM. Centrados variados. Ed.188/9, 190/9. Cat. 2.000€. 	�  225,-	

F	 1131	 (*) 20 cts. negro. Muy buen ejemplar. Dictamen CEM. Ed.193. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 1132	 * 40 cts. castaño rojizo. PRECIOSO. Ed.195. 	�  80,-	

F	 1133	 ° 20 cts. castaño rojizo. FALSO SPERATI tipo segundo (suplemento de Sperati). Sin marcas en el reverso. Se acompaña 
documentación. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.195F. 	�  60,-	

	 1134	 * 1 peseta gris. Buen ejemplar. Ed.197. 	�  20,-	

F	 1135	 * 4 pts. violeta. Buen ejemplar. Cert. SAEFTEL. Ed.198. 	�  50,-	

	1879. ALFONSO. XII

F	 1136	 * SERIE COMPLETA. Centrados de LUJO.  cts. sin goma y y  pts. usados. RAROS en esta calidad.  cts. dictamen GRAUS, 1 
pta. Cert. COMEX y  pts. Cert. SAEFTEL. Ed.200/9. Cat. 1.163€. 	�  175,-	

F	 1137	 * 2 cts. negro. Raro en este estado. PRECIOSO. Ed.200. 	�  20,-	

F	 1138	 * 5 cts. verde. Fantástico sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.201. 	�  30,-	

F	 1139	 * 20 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.203. 	�  80,-	

F	 1140	 * 40 cts. castaño. PRECIOSO. RARO. Ed.205. 	�  25,-	

F	 1141	 * 10 pts. sepia oliva. Muy bien centrado. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.209. 	� 450,-	

F	 1142	 * 15 cts. violeta. PRECIOSO. RARO. Ed.NE6. 	�  20,-	

F	 1143	 * 5 pts. gris. Precioso sello por su color y centrado. MUY RARO. Ed.NE10. 	�  80,-	

	1882. ALFONSO XII

	 1144	 */(*) SERIE COMPLETA, 3 valores, 30 c. y 75 c. Sin goma. 75 c. impresión tenue y cert. SORO. Ed.210/2. Cat. 580€. 	�  60,-	

F	 1145	 (*) SERIE COMPLETA, 3 valores. Ejemplares corrientes. A EXAMINAR. Ed.210/2. Cat. 578€. 	�  50,-	

	 1146	 º 47 Ejemplares con mat. CARTERIAS de la provincia de BARCELONA. Algunas raras o no reseñadas. A EXAMINAR. Ed.210. 	�  40,-	

	1889-1901. ALFONSO XIII. PELÓN

F	 1147	 º SERIE COMPLETA, 16 valores. Muy bien centrados. RARA en esta calidad. Ed.213/28. Cat. 345€. 	�  60,-	

	 1148	 ° 15 cts. castaño violeta. Lote compuesto por 440 sellos con matasellos de diversas CARTERIAS montado en clasificador. 
Muy interesante para estudio. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.219(440). 	�  200,-	

	 1149	  Conjunto de 11 ENSAYOS DE COLOR DE 15 c. sin dentar y papel blanco. Gálvez 1475/81, 1483/5 y 1488. 	�  50,-	

	 1150	  1899. María Cristina. PROYECTOS-PRUEBAS 10 valores sin dentar. Gálvez A 82/93 sin 83 y 90. 	�  30,-	

F	 1151	 * Conjunto de series. 15 céntimos verde, dentado posiblemente retocado. A EXAMINAR. Ed.229/31, 232/5 y 236/239. Cat. 790€. 	� 125,-	

	1896-1898. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1152	 * Sin valor rosa y azul, 2 valores y 5 cts. negro SIN DENTAR. LUJO. Ed.230/1 y 240s. Cat. 130€. 	�  25,-	

ESPAÑA 1901-1931

	1901-1905. ALFONSO XIII. CADETE

F	 1153	 * SERIE COMPLETA, 15 valores. 40 c. sin goma. Incluye 20 c. urgente y 3 pruebas Cadete del 20 c. Gálvez 1675/7. Algún valor 
con certificado. Ed.241/55 y 256. Cat. 1.250€. 	�  150,-	
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F	 1154	 ** 2 cts. castaño SIN DENTAR. Borde inferior de hoja. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.241s. 	�  180,-	

	 1155	 ° 15 cts. violeta. Lote de 360 sellos con matasellos de CARTERIAS montado en clasificador. Además 28 del 15 cts. violeta 
negro y 22 del 10 cts. rojo. Muy interesante para estudio. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.246(360), 244(28) y 243(22). 	�  150,-	

F	 1156	 (*) 4 pts. violeta. PRUEBA en bloque de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.254P(4). 	�  150,-	

	1905. QUIJOTE

F	 1157	 (**) SERIE COMPLETA con goma alterada. PRECIOSA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.257/66. 	�  200,-	

F	 1158	 º SERIE COMPLETA, 10 valores. A EXAMINAR. Ed.257/66. Cat. 550€. 	�  30,-	

F	 1159	 * Serie corta del 5 cts. hasta el 1 pta. (8 valores). MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.257/64. Cat. 745€. 	� 60,-	

	 1160	 ** 40 cts. rosa en bloque de 4 con Mat. VALORES DECLARADOS. BONITO. Ed.262(4). Cat. 204€. 	�  20,-	

	 1161	 ** 50 cts. azul grisáceo en bloque de 9. Esquina de pliego. BONITO. RARO. Ed.263(9). Cat. 594€. 	�  50,-	

	1909-1922. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1162	 * SERIE COMPLETA, 14 valores. 10 pts. numeración privada. A EXAMINAR. Ed.267/80. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 1163	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 pts. 13 valores. En general bien centrados. Algún valor con numeración privada. A 
EXAMINAR. Ed.267/79. Cat. 620€. 	�  70,-	

F	 1164	 ** 15 cts. amarillo. SIN DENTAR. Numeración al dorso. S 607, 386. RARO. Ed.271s. Cat. +230€. 	�  25,-	

F	 1165	 ** 20 cts. violeta. Precioso sello por su color y centrado. RARO. Ed.273. 	�  85,-	

F	 1166	 * 40 cts. rosa. Numeración sólo para el emitido SIN DENTAR. Ed.276s. Cat. 280€. 	�  30,-	

F	 1167	 (*) 1 pta. carmín. Pareja SIN DENTAR. Ed.278s (2). Cat. 224€. 	�  40,-	

F	 1168	 * 4 pts. carmín. ERROR DE COLOR con PERFORACION B.H.A. Bonito sello con el descetrado tipico de los auténticos. Cert. 
CEM. MUY RARO. Ed.279ec. 	�  400,-	

F	 1169	 ** 10 pts. naranja. PRECIOSO. RARO. Ed.280. 	�  100,-	

F	 1170	 ** 10 pts. naranja en bloque de 4. Goma original y bien centrado para lo que es habitual en esta emisión. Cert. CEM. 
PRECIOSO. MUY RARO. Ed.280(4). Cat. 1.280€. 	�  280,-	

	1916. III CENTENARIO MUERTE DE CERVANTES

	 1171	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.FR.11/8(4). 	�  libre,-	

F	 1172	 ** SERIE COMPLETA en bloques de 4 SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.FR11s/8s(4). Cat. 328€. 	�  70,-	

F	 1173	 ** SERIE COMPLETA con CENTROS INVERTIDOS. Todos con esquina de pliego. PRECIOSA. RARA. Ed.FR11ei/8ei. 	�  60,-	

	1920. ALFONSO XIII. MEDALLÓN

F	 1174	 ** SERIE COMPLETA, 2 valores. Centrados de la emisión. Raros sin fijasellos. Ed.289/90. Cat. 150. 	�  30,-	

F	 1175	 ** SERIE COMPLETA. Bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.292/6. Cat. +165€. 	�  30,-	

F	 1176	  SERIE COMPLETA en carta de LARACHE a BARCELONA. PRECIOSA. RARA. Ed.292/6. 	�  35,-	

F	 1177	  1930. MADRID a HOLANDA. Marca PRIMER VUELO/ MADRID-LONDRES/ 7 JULIO 1930. 	�  50,-	

	1920. VII CONGRESO DE LA U.P.U.

F	 1178	 ** SERIE COMPLETA con goma alterada (el 20 cts. señal de fijasellos). Dictamen C.M.F. (serie nueva). OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.297/309. Cat. 1.870€. 	�  90,-	

F	 1179	 **/*/º SERIE COMPLETA, 13 valores. Centrados de lujo. 10 pts. sin fijasellos. A EXAMINAR. Ed.297/309. 	�  150,-	

	 1180	 * SERIE COMPLETA, 13 valores. Mayoría ceros. Ed.297/309. Cat. 600€. 	�  75,-	

	1922-1930. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1181	 * SERIE COMPLETA, 18 valores. Muy bien centrados. 10 pts. numeración privada. Ed.310/23 + 310/7A. Cat. 700€. 	�  60,-	
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	 1182	 ** SERIE COMPLETA (14 valores). El 317 y 321 con señal de fijasellos. Gomas a examinar. OCASIÓN. Ed.310/23. Cat. 715€. 	�  50,-	

F	 1183	 * SERIE COMPLETA (14 valores). Cert. C.M.F. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.310/23. Cat. 320€. 	�  60,-	

F	 1184	 ** Serie hasta el 4 pts. a falta del 30 y 50 cts. en bloques de cuatro. 10 valores. Mayoría bien centrados. A EXAMINAR. 
Ed.310/22 sin 318 y 320 (4). Cat. +2.300€. 	� 100,-	

	 1185	 ° 25 cts. carmín SIN DENTAR MARGEN IZQUIERDO. No catalogado. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.317Asmi. 	�  25,-	

F	 1186	 * 30 cts. castaño. SIN DENTAR. LUJO. Ed.318s. Cat. 104€. 	�  20,-	

F	 1187	 * 50 cts. 4 y 10 pts. 3 valores. ERRORES DE COLOR. Ed.320ec, (*) 322ec y (*) 323 ec. Cat. 261€. 	�  40,-	

	 1188	 ** 1 pta. pizarra. Tres bloques de cuatro. Bien centrados. Ed.321 (12). Cat. +1.092€. 	�  40,-	

F	 1189	 * 10 pts. castaño amarillento. Pareja SIN DENTAR. Ed.323s. Cat. 228€. 	�  40,-	

	1925. URGENTE

F	 1190	 * 20 cts. rojo. LUJO. RARO en esta calidad. Ed.324. Cat. 90€. 	�  25,-	

	1926-1927. EMISIONES DE LA CRUZ ROJA

	 1191	 * Juego completo (la serie de Colonias con habilitación falsa). 77 valores. Muchos sin fijasellos. Montado en hojas de álbum. 
Ed.325/401. 	�  120,-	

	 1192	  SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.*325/38 y 339/48. Yvert.380€. 	�  50,-	

F	 1193	 ** SERIE COMPLETA, 14 valores. HABILITACIÓN MUESTRA. Algún valor leves sombras del tiempo. Ed.325/38M. Cat. 290€. 	�  50,-	

F	 1194	 (*) Minihoja de 9 sellos en color verde y negro, con PEQUEÑO TALADRO y Sob. WATERLOW & SONS LTD./SPECIMEN 
conteniendo: 1 pta., 5 cts. 10 cts., tres del 25 cts. y tres del 50 cts. Cert. CEM. Muy pocas conocidas. PRECIOSA. Ed.339H. 	�  300,-	

F	 1195	 ** SERIE COMPLETA. Perfecto estado y muy bien centrada. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.349/62. Cat. 420€. 	�  200,-	

F	 1196	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.349/62. Cat. 250€. 	�  35,-	

F	 1197	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.363/72. Cat. 210€. 	�  30,-	

F	 1198	 ** SERIE COMPLETA. Perfecto estado y centrado. Cert. CEM. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.373/87. Cat. 1.025€. 	�  300,-	

F	 1199	 * SERIE COMPLETA. El 375/6 en usado y el 384 adelgazado (escaso valor). RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.373/87. Cat. 
645€. 	�  90,-	

F	 1200	 ** 10 pts. castaño en pareja horizontal. Uno de los valores clave. Muy bien centrada. PRECIOSA. RARA. Ed.387(2). 	�  50,-	

F	 1201	 ** 1 pta. s. 10 pts. (Tánger). Valor clave de la serie. RARO y de LUJO. Cert. CEM (fotocopia del bloque de cuatro de donde 
procede). Ed.396. Cat. +415€. 	�  100,-	

	1928. PRO CATACUMBAS

F	 1202	 ** SERIE COMPLETA, 32 valores. Ed.402/33. Cat. 154€. 	�  30,-	

	1929. EXPOSICIONES SEVILLA Y BARCELONA

F	 1203	 ** SERIE COMPLETA, 14 valores. 15 cts. y urgente defectos, 10 pts. adherencias al dorso. A EXAMINAR. Ed.434/47. 	�  25,-	

	 1204	 ** SERIE COMPLETA. BONITA. OCASIÓN. Ed.448/53. Cat. 315€. 	�  libre,-	

	 1205	 ** SERIES COMPLETAS. El nº 488 sin goma. BONITAS. OCASIÓN. Ed.448/53 y 483/8. Cat. 388€. 	�  45,-	

	 1206	 (*) SERIE COMPLETA, 6 valores. Bien centrados. Adherencias a cartulina. A EXAMINAR. Ed.448/53. Cat. 180€. 	�  libre,-	

F	 1207	 * SERIE COMPLETA con Hab. MUESTRA EN LETRAS GRUESAS y nº A.000000 al dorso. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.448M/53M. Cat. 420€. 	�  75,-	

	 1208	 (*) SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PLANCHAS INUTILIZADAS. Borde lateral de hoja. MUY BONITA. Ed.448PR/53PR. 	�  libre,-	

	1929. URGENTE

	 1209	 ** 20 cts. rosa. 21 Sellos con centrado habitual. Ed.454(21). Cat. 1.113€. 	�  40,-	

	 1210	 ** 20 cts. urgente. 30 sellos. Centrados diversos. Ed.454. Cat. 1.590€. 	�  75,-	
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	1929. SOCIEDAD DE NACIONES

F	 1211	 * SERIE COMPLETA, 14 valores Muy bien centrados. RARA en esta calidad. Urgente leves sombras del tiempo. Ed.455/68. 
Cat. 500€. 	�  75,-	

F	 1212	 (**) SERIE COMPLETA, 14 valores. Mayoría goma no original. A EXAMINAR. Ed.455/68. Cat. 150€. 	�  30,-	

	1930. FERROCARRILES

F	 1213	 */(*) SERIE COMPLETA. Algún sello sin goma (el 10 pts. entre ellos). RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.469/82. Cat. 1.075€. 	�  90,-	

F	 1214	 **/* SERIE COMPLETA a falta del 10 pts. Muy bien centrados. RAROS en esta calidad. Ed.469/82 sin 481. Cat. +260€. 	�  50,-	

F	 1215	 * 10 pts. castaño SIN DENTAR. No reseñado y probablemente, a pesar de sus grandes márgenes, con el dentado recortado. 
A EXAMINAR. Ed.482s. 	�  40,-	

F	 1216	 ** SERIE COMPLETA. Ed.483/8. Cat. 320€. 	�  50,-	

F	 1217	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. Centrados de LUJO. RARA en esta calidad. Ed.483/8. Cat. 300€. 	� 50,-	

	 1218	  31 SERIES COMPLETAS FALSAS con nº A.000000. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.483F/8F(31). 	�  libre,-	

	 1219	 ** 5 cts. (un sello), 10 cts. (6 sellos) y 4 pts. (12 sellos). Buena conservación. OCASIÓN. Ed.483, 484(6) y 488(12). Cat. 1.779€. 	�  60,-	

	1930-1931. ALFONSO XIII. VAQUER

F	 1220	 ** SERIE COMPLETA, bien centrados. 40 cts. tipo I leve señal de fijasellos. Ed.490/8, 497A. 	�  50,-	

F	 1221	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. TIRADA ESPECIAL PARA OBSEQUIO. Numeración A.000.000. excepto el 2 cts. que no tiene 
numeración y dentado 13x12 1/2. RARA. Ed.490/8Na. Cat. 775€. 	�  90,-	

F	 1222	 ** 40 cts. azul TIPO I. Valor clave de la serie. Muy raro en este estado. PRECIOSO. Ed.497. 	�  60,-	

F	 1223	 ** 40 cts. carmín SIN DENTAR. ERROR DE COLOR. Borde lateral de hoja. Cert. CEM. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.497ecas. 	�  150,-	

	1930. GOYA

F	 1224	 ** SERIE COMPLETA, 18 valores. Ed.499/516. Cat. 80€. 	�  libre,-	

	 1225	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Dos sellos del 10 pts. dentado irregular. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.499/516(4). Cat. 
380€. 	�  35,-	

	 1226	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.499/516(4). Cat. 380€. 	�  40,-	

	 1227	 ** Serie con Hab. MUESTRA a falta del 513/5 (15 valores). MUY BONITA. Ed.499M/516M. 	�  libre,-	

F	 1228	  1 cto. a 1 pta. más 1, 4 y 10 pts. de la Maja en NEGRO SIN DENTAR, estos últimos no catalogados en Gálvez de pruebas. 
Cert. CEM. Precioso conjunto. MUY RARO. Ed.499P/515P. 	�  290,-	

	 1229	  2 Cartas: una de SEVILLA a MADRID y la otra de correo interior de SEVILLA. Ambas del 15 Jun. 1930. PRECIOSAS. 
Ed.499/508+516 y 513/5. 	�  40,-	

	 1230	 ** 4 pts. pizarra. 100 Sellos en 2 pliegos de 50 (25+25 con INTERPANEL). Ed.514(100). 	� 30,-	

	 1231	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos los valores borde o esquina de pliego. MUY BONITA. Ed.517/30(4). Cat. 168€. 	�  25,-	

	 1232	 ** 50 SERIES COMPLETAS en grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.517/30(50). Cat. 2.100€. 	�  300,-	

	1930. COLÓN

F	 1233	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores. LUJO. Ed.531/46. Cat. 180€. 	�  30,-	

F	 1234	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  35,-	

F	 1235	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Ed.531/46. Cat. 250€. 	�  35,-	

	 1236	 ° 10 Series a falta del 4 y 10 pts. con matasellos conmemorativo. OCASIÓN. Ed.531/43(10) y 546(10). Cat. 620€. 	�  libre,-	

	 1237	 ** 25 cts., 40 cts. y 1 pta. con los ADORNOS de los DOS TIPOS unidos a los sellos. Precioso conjunto. RARO. Ed.539b/43b y 
539ba/43ba. Cat. 244€. 	�  60,-	

	 1238	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos los valores borde o esquina de pliego. MUY BONITA. Ed.547/58(4). Cat. 212€. 	�  30,-	
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	1930. PRO UNIÓN IBEROAMERICANA

F	 1239	 * SERIE COMPLETA, 17 valores. SIN DENTAR. Todos borde de hoja. Ed.566s/82s. Cat. 300€. 	�  30,-	

F	 1240	 ** SERIE COMPLETA, 16 valores. HABILITACIÓN MUESTRA. Ed.556M/82M. Cat. +225€. 	�  30,-	

	 1241	  1 cto. IMPRESO EN EL LADO DE LA GOMA. No catalogado. Pliego completo de 50 sellos con INTERPANEL. Tres sellos con 
cortes reforzados. PRECIOSO. MUY RARO. A EXAMINAR. Ed.566eg. 	�  70,-	

	 1242	 (*) 10 cts. con DOBLE IMPRESIÓN y SIN DENTAR. Bloque de 6 con esquina de pliego. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.569eds(6). 	�  40,-	

F	 1243	 * 4 pts. violeta. IMPRESO EN ANVERSO y REVERSO. Dentado y sin dentar. Ed.579er y ers. Cat. 182€. 	�  15,-	

F	 1244	 ** 10 pts. castaño rojizo. Grabado LUJO. Ed.581. Cat. +215€. 	�  30,-	

F	 1245	 ** 10 pts. castaño. Bloque de cuatro. Goma tonalizada habitual con algunas leves sombras del tiempo. Ed.581 (4). Cat. +860€. 	�  40,-	

F	 1246	 ° 10 pts. grabados SIN DENTAR en colores negro y verde oscuro. Preciosas variedades usadas sobre fragmentos. RAROS. 
Ed.581ccas y 581ccgs. Cat. 462€. 	�  80,-	

	 1247	 ** 1 pta. verde SIN DENTAR. 100 Sellos en dos tonos diferentes. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.588s(100). Cat. 4.050€. 	�  100,-	

	 1248	 ** 4 pts. SIN DENTAR. 100 Sellos en 4 bloques de 25. RARO. OCASIÓN. Ed.591s. Cat. 3.200€. 	�  100,-	

	 1249	  4 pts. SIN DENTAR. 100 Sellos en 4 bloques de 25. PRECIOSOS. RAROS. Ed.591s(100). Cat. 3.200€. 	�  120,-	

	 1250	 ** 4 pts. SIN DENTAR. 160 Sellos en bloques. RARO. OCASIÓN. Ed.591s(160). Cat. 5.120€. 	�  140,-	

	 1251	 (*) 4 pts. negro SIN DENTAR. Pliego de 50 sellos (25 + 25 con INTERPANEL). OCASIÓN. Ed.591ccs(50). Cat. 525€. 	�  libre,-	

	1931. DERECHO DE ENTREGA

	 1252	 ** 139 sellos en bloques. Centrados diversos. Ed.592. Cat. 2.500€. 	�  75,-	

	1931. URGENTE

F	 1253	 ** 20 cts. rosa. Borde de hoja. MUY BONITO. Ed.592A. 	�  30,-	

ESPAÑA II REPÚBLICA

	1931. ALFONSO XIII. HABILITADO

	 1254	 ** 50 cts. SIN DENTADO VERTICAL. No catalogado. Bloque de 25 con INTERPANEL. Marq. ROIG. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.597sv(25). 	�  100,-	

F	 1255	 ** 40 cts. azul en bloque de 4 con centrado habitual de estos sellos. BONITO. RARO. OCASIÓN. Ed.NE25(4). Cat. 1.740€. 	�  250,-	

F	 1256	 * 10 pts. castaño amarillento. Bien centrado. Valor clave. Cert. COMEX. PRECIOSO. MUY RARO. GRAN OCASIÓN. Ed.NE27. 	�  350,-	

	1931. III CONGRESO DE LA UNIÓN POSTAL

F	 1257	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4 con esquina de pliego. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.604/13(4). Cat. 660€. 	�  120,-	

	 1258	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 6 con esquina de pliego. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.604/13(6). Cat. 1.650€. 	�  180,-	

	 1259	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. PRECIOSA. Ed.604/13(10). Cat. 1.650€. 	�  300,-	

F	 1260	 ** 8 Sellos con COLORES CAMBIADOS. RAROS. Cat. 281€. 	�  30,-	

F	 1261	 (*) SERIES COMPLETAS, 16 valores. HABILITACIÓN CUPP. Algún valor adelgazado. A EXAMINAR. Ed.614/9H y 620/9H. Cat. 
170€. 	�  20,-	

F	 1262	  Carta certificada por avión de MADRID a LORCH (ALEMANIA) circulada el 7 Nov. 1931. PRECIOSA. RARA. Ed.615(3) y 618. 	�  25,-	

F	 1263	 ** SERIE COMPLETA, 5 valores. COLORES CAMBIADOS. Ed.622/8cc. Cat. 170€. 	�  25,-	

	 1264	 ** 4 pts. y 10 pts. en pliegos de 50 con INTERPANEL central. Valores clave. GRAN OCASIÓN. Ed.628/9(50). Cat. 5.200€. 	�  500,-	

	1931. MONTSERRAT

F	 1265	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. OCASIÓN. Ed.636/49. Cat. 1.870€. 	�  200,-	
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	 1266	 ° 30 cts. carmín. Raro usado de verdad. BONITO. Ed.643. 	�  20,-	

F	 1267	 (*) 10 pts. castaño. PRUEBA SIN DENTAR con amplios márgenes. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.648P. 	�  120,-	

	 1268	 ** SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

	 1269	 ** SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Ed.650/4. Cat. 143€. 	�  libre,-	

F	 1270	 * SERIES COMPLETAS, 12 valores. Ed.650/4 y 655/61. Cat. 310€. 	�  30,-	

	1931-1932. PERSONAJES

F	 1271	 * SERIE COMPLETA, 7 valores. Centrados de LUJO. RARA en esta calidad. 50 cts. numeración ceros y normal. Ed.655/61. Cat. 
+629€. 	�  50,-	

	1932. PERSONAJES Y MONUMENTOS

F	 1272	 ** SERIE COMPLETA, 13 valores. 25 cts. y 1 pta. con fijasellos. Bien centrados. Ed.662/75. 	�  30,-	

F	 1273	 ** 2, 30 y 40 cts. 3 valores COLORES CAMBIADOS en parejas SIN DENTAR. Ed.662ccas, 669ccs y 670ccs. Cat. 520€. 	�  100,-	

F	 1274	 ** 25 cts. carmín lila SIN DENTAR. Valor clave. Leves manchas de la tinta de la impresión al dorso. RARO. Ed.667s. Cat. +225€. 	�  40,-	

	 1275	 ° 30 cts. rojo FALSO POSTAL, tipo II. Conjunto de 7 sellos en usado con diferentes matasellos. INTERESANTE CONJUNTO. 
Ed.669F (7). 	�  libre,-	

	 1276	 ** 4 pts. lila carmín. 390 Sellos. La mayoría en grandes bloques y bastante bien centrados. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.674(390). Cat. 1.600€. 	�  libre,-	

	 1277	 ** 10 pts. castaño. 445 Sellos en grandes bloques. La mayoría muy bien centrados. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.675(445). 
Cat. 3.560€. 	�  60,-	

	1932. URGENTE

F	 1278	 * 20 cts. rosa. LUJO. Ed.676. Cat. 230€. 	�  40,-	

	1934. SANTIAGO RAMÓN Y CAJAL

	 1279	 ** Bien centrados. PRECIOSOS. OCASIÓN. Ed.680 y 681/8. 	�  libre,-	

	1936. PRENSA

	 1280	 (*) SERIE COMPLETA, 31 valores con sobrecarga MUESTRA. A EXAMINAR. Ed.695/710M y 711/25M. Cat. 171€. 	�  30,-	

	 1281	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 4. Todos los valores borde o esquina de pliego. PRECIOSA. Ed.711/25(4). Cat. 284€. 	�  40,-	

	1937. III CENTENARIO MUERTE DE GREGORIO FERNÁNDEZ

F	 1282	 ** 30 cts. carmín. Bloque de cuatro. SIN DENTAR. Ed.726s (4). Cat. 176€. 	�  30,-	

	1936. EXPOSICIÓN FILATÉLICA DE MADRID

F	 1283	  SERIE COMPLETA, 2 valores. Amplios márgenes. LUJO. Ed.** 729 y * 730. Cat. 425€. 	� 45,-	

	1936. PERSONAJES

F	 1284	 ** Lote compuesto por bloque de 20 del 40 cts. carmín y 20 series completas de Matrona. Incluye algunos bloques de sellos 
FISCALES. A EXAMINAR. Ed.736(20) y 751/4(20). Cat. 150€. 	�  libre,-	

	1938. CIFRAS

	 1285	 ** 45 cts. sobre 1 cto. verde. Bloque de 12. IMPRESIÓN CALCADA AL DORSO. Un sello parcialmente desprendido. Ed.742hc. 
Cat. +144€. 	�  libre,-	

	1938. ALEGORÍA DE LA REPÚBLICA

F	 1286	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores en bloques de cuatro SIN DENTAR. Ed.751/4s (4). Cat. 272€. 	�  50,-	
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	1938. TOMA DE TERUEL

F	 1287	 ** NO EXPENDIDO. Habilitación en rojo FALSA. Para cubrir hueco. Ed.NE 33. 	�  libre,-	

	1938. VII ANIVERSARIO DE LA REPÚBLICA

	 1288	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta en bloque de 15 esquina inferior del pliego. Muy bien centrados. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. 
Ed.755(15). Cat. +450€. 	�  85,-	

	 1289	 ** 45 cts. s. 15 cts. violeta en bloque de 20 con INTERPANLE por el centro. Los sellos están muy bien centrados. PRECIOSO. 
OCASIÓN. Ed.755(20). Cat. ++550€. 	�  130,-	

	 1290	 ** 45 cts. s. 15 cts. 55 sellos en bloques. Ed.755. Cat. 1.100€. 	�  50,-	

F	 1291	 * 4 valores habilitados. MUY BONITOS. Ed.755, 756, 761/2. Cat. 127€. 	�  25,-	

F	 1292	 ** 2,50 pts. s. 10 cts. rojo en pareja vertical con INTERPANEL. OCASIÓN. Ed.756(2). Cat. 450€. 	�  50,-	

	1938. DEFENSA DE MADRID

	 1293	  2 sellos y 2HB. Ed.757/8, 763/4. Cat. 145€. 	�  25,-	

	 1294	 ** 6 HB. A EXAMINAR. Ed.758, 764 y 862/3 (2). Cat. 320€. 	�  50,-	

	 1295	 ** 10 HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.758. Cat. 500€. 	�  100,-	

	 1296	 ** 10 HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.758 (10). Cat. 500€. 	�  100,-	

	 1297	 ** 10 HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.758 (10). Cat. 500€. 	�  100,-	

	 1298	 ** 10 HB. Algunas con defectos de origen. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.758 (10). Cat. 500€. 	�  50,-	

	 1299	 ** 10 HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.758 (10). Cat. 500€. 	�  100,-	

F	 1300	 * AÉREO + 5 pts. azul. HABILITACIÓN INVERTIDA. Centrado de LUJO. Marquilla C. EXPERTOS GR. MADRID. Ed.759hi. Cat. 
525€. 	�  60,-	

F	 1301	 (*) HB. AÉREO + pts. HABILITACIÓN INVERTIDA y SIN NUMERACIÓN. Pequeño corte en esquina superior derecha. RARA. 
Cert. SORO. Ed.760nhi. Cat. 2.900€. 	�  350,-	

	1938. CL ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCIÓN DE EE.UU.

F	 1302	 (*) 1 pta. multicolor. SIN DENTAR. Ed.763s. Cat. 79€. 	� 15,-	

F	 1303	 * HB. SIN DENTAR. Bonita pese a tener un par de puntos de óxido habituales en esta emisión. RARA. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.764s. 	�  80,-	

F	 1304	 * AÉREO + 5 pts. BONITO. A EXAMINAR. Ed.765. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 1305	 * AÉREO + 5 pts. HB. Bonita pese a ligera mancha en el anverso. RARA. OCASIÓN. Ed.766. Cat. 1.500€. 	�  200,-	

	1938. CRUZ ROJA

	 1306	 ** + 3 pts. s. 45 cts. rojo anaranjado en bloque de 17 (salen 3 bloques de 4). Bien centrado. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.768(17). 	�  100,-	

	1938. HOMENAJE OBREROS DE SAGUNTO

	 1307	 ** 1.200 SERIES COMPLETAS. La mayoría en grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.773/4(1.200). Cat. 840€. 	�  50,-	

F	 1308	 (*) SERIE COMPLETA, 2 valores en PAPEL CARTÓN SIN DENTAR. Ed.773/4 pc. Cat. 76€. 	�  15,-	

F	 1309	 (*) SERIE COMPLETA, 2 valores. COLORES CAMBIADOS SIN DENTAR. Ed.773/4ccs. Cat. 161€. 	�  30,-	

F	 1310	 * 1,25 pts. azul en pareja vertical SIN DENTADO INFERIOR. No catalogado. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.774smz. 	�  libre,-	

	1938. SUBMARINO

F	 1311	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Levemente tonalizados. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 600€. 	�  120,-	

F	 1312	 * SERIE COMPLETA, 6 valores. Goma habitual. 10 pts. descentrado. A EXAMINAR. Ed.775/80. Cat. 450€. 	�  100,-	
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F	 1313	  SERIE COMPLETA en carta de MAHÓN (14 Ago. 1938) a BARCELONA. LLegada al reverso. PRECIOSA. MUY RARA. 
Ed.775/80. 	�  225,-	

F	 1314	 (*) 2 pts. malva, azul, verde oliva y verde amarillento. Tres sellos con los COLORES CAMBIADOS SIN DENTAR. Ed.779ccas, 
ccbs, cccs y ccds. Cat. 302€. 	�  30,-	

	1938. MONTSERRAT

F	 1315	 ** SERIE COMPLETA, 5 valores. Centrados de LUJO. Ed.782/6. Cat. 275. 	�  50,-	

	1938. II ANIVERSARIO DE LA DEFENSA DE MADRID

	 1316	 ** 10 SERIES COMPLETAS con manchitas del tiempo. El 789 en tira vertical y el 790 en bloque. A EXAMINAR. Ed.789/90(10). 
Cat. 500€. 	�  40,-	

	1938. MONTSERRAT

F	 1317	 ** 2,50 pts. sobre 25 cts. SIN DENTAR. Sin garantía pese a amplios márgenes. A EXAMINAR. Ed.791s. 	�  libre,-	

	1938. HOMENAJE AL EJÉRCITO POPULAR

F	 1318	 º SERIE COMPLETA, 9 valores. Varios matasellos de favor. Centrados diversos. Ed.792/800. 	�  70,-	

	 1319	 ** 10 pts. verde. 10 Ejemplares con centrado habitual. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.800(10). Cat. 1.060€. 	�  50,-	

	1939. AVIÓN EN VUELO

F	 1320	 ** 10 pts. verde negruzco, esquina de hoja SIN DENTAR. LUJO. Ed.NE 38s. Cat. 100€. 	�  20,-	

	1939. AVIONES Y PAISAJES

F	 1321	 (*) 7 Valores FALSOS. Para cubrir hueco. Ed.NE 39/45s. 	�  libre,-	

	1939. CORREO DE CAMPAÑA

	 1322	  10 cts. violeta y 70 cts. castaño (dentado y SIN DENTAR). Todos en bloques. Ed.**NE47(12), (*)52(4) y (*)52s(6). Cat. 474€. 	�  40,-	

ESTADO ESPAÑOL

	1936. ESCUDO DE ESPAÑA

F	 1323	 ** 30 c. azul descentrado y No expendido con fijasellos. Ed.801+ * NE 57. 	�  100,-	

	1936-1937. JUNTA DE DEFENSA

	 1324	 ** Ficha conteniendo sellos SIN DENTAR: 802(10), 803s(2), 805s(4), 806s(6), 808As(4) y 809s(4). Todos en pareja y bloques. 
OCASIÓN. Ed.802... Cat. 386,50€. 	�  40,-	

	 1325	 ** 50 cts. azul SIN DENTAR. 20 Sellos en bloque cabecera de pliego con leyenda. PRECIOSO. RARO. Ed.809s(20). Cat. 860€. 	�  40,-	

F	 1326	  Carta de orense a LORCH (ALEMANIA) con el 20 cts., 30 cts. y 1 pta. de la HB. de Monumentos. Rarísimo franqueo. 
Ed.811, SH847A, B y D. 	�  35,-	

	1937-1940. CID

	 1327	 ** 5 cts. verde. 3 sellos dentado, sin dentar y doble dentado vertical y 15 cts. verde amarillo sin dentar. COLORES 
CAMBIADOS. RARO conjunto. Ed.816ec, ecs, ecdd y 819ecs. Cat. +304€. 	�  35,-	

	1937. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO

	 1328	 ** Hoja completa de 100 sellos incluyendo 17 ejemplares del Ed. 834 t. En general buena calidad. RARA. A EXAMINAR. 
Ed.834. Cat. 2.563€. 	�  140,-	
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	1937. I ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1329	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. OCASIÓN. Ed.836/7. Cat. 164€. 	�  30,-	

F	 1330	 ** 3 HB. Ed.836/7, 848. Cat. 315€. 	�  70,-	

F	 1331	 (*) HB SIN DENTAR. Hoja verde doblez en esquina. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.838/9. Cat. 900€. 	�  150,-	

	1937. PRO TUBERCULOSOS

	 1332	 ** 10 cts. Seis sellos (tira de 4 y pareja) con DENTADO HORIZONTAL Y VERTICAL DESPLAZADOS. Goma algo tonalizada. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.840dx(6). Cat. 372€. 	�  25,-	

	1938. FERNANDO EL CATÓLICO

F	 1333	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Bien centrados. Ed.841/4A. Cat. 150€. 	�  25,-	

F	 1334	 ** 30 ´CMS´ rojo. SIN DENTAR. Ed.844Aes. Cat. +116€. 	�  20,-	

	 1335	 ** JUEGO COMPLETO a falta del 30 c. azul verdoso. CAMBIOS DE COLOR SIN DENTAR. CMS en lugar de CTS. RAROS. 
Ed.844Aec/Aecm sin Aecg. Cat.  +1.312€. 	�  60,-	

	 1336	 ** 30 ´CMS´ EN LUGAR DE ´CTS´. 5 Sellos SIN DENTAR (negro, pizarra, verde amarillento, verde oscuro y azul verdoso. 
COLORES CAMBIADOS. PRECIOSOS. OCASIÓN. Yv.844Aeca, Aecb, Aecd, Aece y Aecg. Yvert.828€. 	�  30,-	

	 1337	 ** 30 ´CMS´ EN LUGAR DE ´CTS´. 3 Bloques de 4 SIN DENTAR (verde amarillento, verde oscuro y azul verdoso). COLORES 
CAMBIADOS. PRECIOSOS. OCASIÓN. Ed.844Aecd, Aece y Aecg. Cat. 2.096€. 	�  50,-	

F	 1338	 * SERIE COMPLETA. 2 valores en parejas SIN DENTAR. 50 cts. sombras del tiempo. Ed.845/6s (2). Cat. 280€. 	�  25,-	

	1938. MONUMENTOS HISTÓRICOS

	 1339	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1340	 ** HB. SIN DENTAR. LUJO. Ed.848. Cat. 225€. 	�  35,-	

	 1341	 ** HB. SIN DENTAR. PRECIOSA. Ed.848. Cat. 225€. 	�  30,-	

	 1342	 ** 3 HB. SIN DENTAR. LUJO. OCASIÓN. Ed.848(3). Cat. 675€. 	�  90,-	

	1938. EJÉRCITO Y MARINA

	 1343	 ** HB. SIN DENTAR. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.850€. Cat. 250€. 	�  libre,-	

	 1344	 ** 5 HB. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.849 (5). Cat. 250€. 	�  40,-	

	 1345	 ** 5 HB. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.849 (5). Cat. 250€. 	�  40,-	

	 1346	 ** 7 HB. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.849(7). Cat. 455€. 	�  90,-	

	1938. II ANIVERSARIO ALZAMIENTO NACIONAL

	 1347	 ** SERIE COMPLETA. 4 valores. Ed.851/54. Cat. 210€. 	�  40,-	

	 1348	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. 1 pta. goma no original. Ed.851/4. Cat. +125€. 	�  libre,-	

F	 1349	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.851s/4s. 	�  250,-	

	1938-1939. ISABEL LA CATÓLICA

F	 1350	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. Bien centrados. Ed.855/60. Cat. 130€. 	�  25,-	

	1938. LEPANTO

	 1351	 ** 3 Juegos de HB. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.862/3(3). Cat. 294€. 	�  45,-	

F	 1352	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR procedente de HB. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.SH864/5. Cat. 1.200€. 	�  170,-	
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	1939. FRANCO. SÁNCHEZ TODA

F	 1353	 ** SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Todos con borde inferior de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.867s/78s. Cat. 1.100€. 	�  220,-	

F	 1354	 ** Juego completo de COLORES CAMBIADOS más 5 del 40 cts. y 1 del 45 cts. rojo no catalogado. Total 12 sellos. Cert. CEM. 
Precioso conjunto. MUY RARO. Ed.868ccs/73ccs. 	�  550,-	

	 1355	  40 cts. rosa y 45 cts. verde grisáceo. 2 Bloques de 9 SIN DENTAR. Ed.**870s(9) y (*)871s(9). Cat. 182,25€. 	�  25,-	

F	 1356	 ** 40 cts. castaño rojizo. SIN DENTAR. COLOR CAMBIADO. Ed.870ccs. Cat. +100€. 	�  20,-	

	1939. JUAN DE LA CIERVA

F	 1357	 ** SERIE COMPLETA, 7 valores SIN DENTAR. 1 y 2 pts. doblez horizontal y 4 pts. márgenes justos. Ed.880/6s. Cat. 500€. 	�  500,-	

	1940. VIRGEN DEL PILAR

F	 1358	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.889/903. Cat. 370€. 	�  70,-	

F	 1359	 * SERIE COMPLETA SIN DENTAR. Inapreciable señal de  fijasellos. PRECIOSA. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.889s/903s. 
Cat. 495€. 	�  100,-	

F	 1360	 * SERIE COMPLETA, 10 valores. Ed.904/13. Cat. 325€. 	�  60,-	

F	 1361	 * SERIE COMPLETA. El 10 pts. esquina superior izquierda corta. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.904/13. Cat. 405€. 	�  50,-	

	1940-1945. FRANCO

F	 1362	 * SERIE COMPLETA, 17 valores. Ed.919/35. Cat. 275€. 	�  50,-	

F	 1363	 ** 10 cts. castaño anaranjado en pareja horizontal SIN DENTAR. PRECIOSA. RARA. Ed.920s(2). Cat. 390€. 	�  70,-	

F	 1364	 ** Lote compuesto por 6 parejas SIN DENTAR (20, 25, 30, 40, 45 cts. y 1 PTA.). PRECIOSO. RARO. Ed.922s/6s(2) y 930s(2). Cat. 
492€. 	�  80,-	

	1941-1947. JUAN DE LA CIERVA

	 1365	 ** 35 cts. lila rosa y 1 pta. azul (la mayoría en pliegos). OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.942(90) y 944(1.600). Cat. 5.498€. 	�  35,-	

	1942. FRANCO Y CASTILLO DE LA MOTA

F	 1366	  6 PRUEBAS DE PUNZÓN en colores diferentes del proyecto definitivo con acabado completo, a falta únicamente de los 
valores faciales que debían de ser insertados en los cartuchos. Tienen píe de imprenta FCA. NAL. DE MONEDA Y TIMBRE, 
además de llevar la firma ST. del grabador Sánchez Toda sobre la esquina superior izquierda del cartucho. El proyecto 
previsto para los valores de 4 y 10 pts. no fue adoptado, pero sirvió de base para la serie del año 1948. Cert. CEM. RARÍSIMO. 	� 3.000,-	

	1942. IV CENTENARIO DE SAN JUAN DE LA CRUZ

F	 1367	 (*) SERIE COMPLETA, 3 valores. LUJO. Ed.954/6s. Cat. 111. 	�  20,-	

	1942-1943. PRO TUBERCULOSOS

F	 1368	 ** SERIE COMPLETA, 3 valores. SIN DENTAR. Márgenes justos. A EXAMINAR. Ed.958/60s. Cat. 447€. 	�  libre,-	

	 1369	 ** 10 cts. violeta (aéreo). 122 Sellos. Hay bloques y sueltos. Final de serie. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.973(122). Cat. 390,40€. 	�  libre,-	

EMISIONES 1944-1945

F	 1370	 (*) 75 cts. azul SIN DENTAR. Probablemente se trate del Ed. 979smz con el margen inferior sin dentar y el resto recortados. 
A EXAMINAR. Ed.979s. 	�  libre,-	

	 1371	 ** 5 pts. ultramar. Bloque de cuatro. LUJO. Ed.983 (4). Cat. 220€. 	�  40,-	

	 1372	 (*) 10 pts. carmín. ENSAYO SIN DENTAR. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.990Ps. 	�  25,-	

	 1373	 (*) 10 pts. carmín. ENSAYO SIN DENTAR. Sin garantía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Ed.992Ps. 	�  25,-	
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EMISIONES 1946-1953

	 1374	 ** 1,35 pts. violeta. 665 Sellos. La mayoría en pliegos y bloques. Final de serie. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1001(665). Cat. 
1.429,75€. 	�  libre,-	

F	 1375	 ** 1,35 pts. magenta. COLOR CAMBIADO. PRECIOSO. Ed.1001cc. Cat. 210€. 	�  35,-	

	 1376	 ** 2 pts. rojo. 82 Sellos. La mayoría en bloques. Valor clave. OCASIÓN. Ed.1039(82). Cat. 492€. 	�  libre,-	

	 1377	 ** 20 cts. violeta. Espectacular bloque de 100 sellos con 95 CALCADOS AL REVERSO y una esquina normal. No catalogado. 
MUY RARO. OCASIÓN. Ed.1047ic(95). 	�  100,-	

F	 1378	 ** 25 cts. lila oscuro con borde inferior de hoja. Ed.1048A. 	�  25,-	

	 1379	 ** 25 cts. lila oscuro en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.1048A(4). 	�  75,-	

SEGUNDO CENTENARIO
	 1380	 ** SAN JUAN DE DIOS. Bloque de 4. OCASIÓN. Ed.1070(4). Cat. 124€. 	�  libre,-	

F	 1381	 * RUIZ DE ALARCÓN. 20 cts. violeta oscuro SIN DENTAR. PRECIOSO. MUY RARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1074s. Cat. 
1.600€. 	�  250,-	

F	 1382	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Todos los valores con borde de hoja. Cert. EFM. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  110,-	

F	 1383	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. Los 4 valores clave Cert. COMEX. PRECIOSA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  110,-	

F	 1384	 ** CENTENARIO. SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Ed.1075/82. Cat. 625€. 	�  100,-	

F	 1385	 (**) CENTENARIO. Serie completa. 8 valores. Reengomados y Canarias con número de LUJO. A EXAMINAR. Ed.1075/82 y ** 
1090. 	�  150,-	

F	 1386	 (**) CENTENARIO. SERIE COMPETA, 8 valores. Goma no original. Ed.1075/82. 	�  50,-	

	 1387	 ** CENTENARIO. Lote de 22 sellos. OCASIÓN. Ed.1075(11), 1076(7) y 1079/80(2). Cat. 304€. 	�  libre,-	

	 1388	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Falso. 5 ejemplares. Ed.1083F (5). 	�  libre,-	

	 1389	 ** CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Falso. 5 ejemplares. Ed.1083F (5). 	�  libre,-	

F	 1390	  CAUDILLO A CANARIAS SIN NÚMERO. Carta enviada en MADRID el 28 Feb. 2020 (último día de los sellos en pesetas). 
Además franqueada con nº 1083 falso. INTERESANTE. MUY RARA. Ed.1083F. 	�  35,-	

F	 1391	  CAUDILLO A CANARIAS. Carta circulada con matasellos especial. Llegada al dorso. RARA. Ed.1088/9. 	�  40,-	

F	 1392	  CAUDILLO A CANARIAS. 1 pta. rosa con DOBLE IMPRESIÓN DE LA HABILITACIÓN sobre carta circulada de SANTA 
CRUZ DE TENERIFE a MADRID con llegada el 4 Mar. 1951. Cert. CEM. MUY RARA. Ed.1089hh. 	�  150,-	

F	 1393	 ** CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bloque de 4. Sello inferior derecho ínfima manchita del tiempo en esquina. 
Cert. COMEX. RARO. OCASION. Ed.1090(4). Cat. 4.240€. 	�  350,-	

F	 1394	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bonito centrado. OCASIÓN. Ed.1090. Cat. 495€. 	�  65,-	

F	 1395	 * CAUDILLO A CANARIAS CON NÚMERO. Bien centrado. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1090. Cat. 450€. 	�  30,-	

	 1396	 ** UPAE. 14 Sellos (bloque de 10 cabecera de hoja con leyenda y bloque de 4 esquina de pliego). Ed.1091(14). 	�  20,-	

	 1397	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	�  30,-	

	 1398	 ** ISABEL TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. Ed.1092/6(4). Cat. 364€. 	�  35,-	

	 1399	 ** ISABEL TERRESTRE. 2,80 pts. Tres bloques de 4 bien centrados y en perfecto estado. Valor clave. Ed.1096(12). Cat. 708€. 	�  45,-	

	 1400	 ** ISABEL AÉREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. PRECIOSA. OCASIÓN. Ed.1097/1101(4). Cat. 212€. 	�  25,-	

	 1401	 ** ISABEL AÉREA. SERIE COMPLETA en bloques de 6. Bien centradas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1097/1101(6). 	�  40,-	

	 1402	 ** ISABEL AÉREA. SERIE COMPLETA en bloques de 20 con cabeceras de pliego. Bien centradas. OCASIÓN. Ed.1097/101(20). 	�  130,-	

	 1403	 ** FERNANDO TERRESTRE. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1106/10(4). Cat. 332€. 	�  30,-	

	 1404	 ** FERNANDO AÉREA. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde lateral de hoja. Bien centrada. PRECIOSA. Ed.1111/5(4). 
Cat. 134€. 	�  20,-	

F	 1405	 ** SAN FRANCISCO JAVIER. Bloque de 4 con borde lateral de hoja. Se añade sello suelto bien centrado con ligeras sombras 
del tiempo (sin valorar). OCASIÓN. Ed.1118(4). Cat. 448€. 	�  50,-	
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	 1406	 ** CAJAL Y FERRÁN. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1119/20(4). Cat. 192€. 	� 25,-	

	 1407	 ** UNIVERSIDAD DE SALAMANCA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1126/8(4). Cat. 150€. 	�  20,-	

	 1408	 ** FRANCO. 100 Series en pliegos completos a falta del 2 pts. rojo. OCASIÓN. Ed.1143/63(100). Cat. 500€. 	�  25,-	

F	 1409	  FRANCO. Juego completo de los 21 valores en 5 S.P.D. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1143/63. Cat. 275€. 	�  120,-	

	 1410	 ** FORTUNY Y TORRES QUEVEDO. SERIE COMPLETA en bloque de 4 con borde superior de hoja. PRECIOSA. Ed.1164/5(4). 
Cat. 216€. 	�  25,-	

	 1411	 ** CENT. DEL TELÉGRAFO. SERIE COMPLETA en bloque de 4. MUY BONITA. Ed.1180/2(4). Cat. 163€. 	�  20,-	

	 1412	 ** ALZAMIENTO NACIONAL. SERIE COMPLETA en bloque de 4. Algún sello ínfima manchita del tiempo. A EXAMINAR. 
Ed.1187/90(4). Cat. 102€. 	�  libre,-	

	 1413	 ** PRO INFANCIA HÚNGARA. SERIE COMPLETA en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.1200/5(4). Cat. 120€. 	�  libre,-	

	 1414	 ** BRUSELAS. 10 Juegos de HB. EXAMINAR. Ed.1222/3. 	�  70,-	

	 1415	  BRUSELAS. 1 Juego de HB. en sobre con matasellos conmemorativo de la exposición. Ed.1222/3. 	�  libre,-	

F	 1416	  TAUROMAQUIA. 50 cts. BOCETO para el grabado de un sello similar al de correo ordinario. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1258P. 	�  100,-	

	 1417	  TAUROMAQUIA. 80 cts. BOCETO para el grabado de un sello similar al de correo ordinario. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1260P. 	� 100,-	

	 1418	  TAUROMAQUIA. 1,80 pts. BOCETO para el grabado de un sello similar al de correo ordinario. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.1264P. 	�  100,-	

F	 1419	  TAUROMAQUIA. 50 cts. BOCETO para el grabado de un sello similar al de correo aéreo. PRECIOSO. MUY RARO. Ed.1267P. 	�  100,-	

	 1420	  TAUROMAQUIA. BOCETO para el sello de la serie de Toros de 1960, que parece que no fue adoptado. PRECIOSO. MUY 
RARO. 	�  100,-	

	 1421	 ** FORJADORES. 138 SERIES COMPLETAS en bloques. OCASION. Ed.1298/305(138). Cat. 1.138€. 	�  50,-	

	 1422	 ** DEPORTES. 90 SERIES COMPLETAS. OCASION. Ed.1306/9(90). Cat. 958,50€. 	�  45,-	

	 1423	 ** VELÁZQUEZ. 190 SERIES COMPLETAS. Hay bloques, parejas, etc... OCASION. Ed.1340/3(190). Cat. 3.990€. 	�  60,-	

	 1424	 ** VELÁZQUEZ. 10 Juegos de HB. con la misma numeración y correlativas. OCASIÓN. Ed.1344/7(10). 	�  35,-	

	 1425	 ** VELÁZQUEZ. 30 Juegos de HB. con la misma numeración. OCASIÓN. Ed.1344/7(30). Cat. 1.080€. 	�  100,-	

	 1426	  VELÁZQUEZ. 50 Juegos de HB con la misma numeración. OCASIÓN. Ed.1344/7(50). Cat. 1.800€. 	�  120,-	

	 1427	  VELÁZQUEZ. 50 Juegos de HB. con la misma numeración. OCASIÓN. Ed.1344/7(50). Cat. 1.800€. 	�  120,-	

	 1428	  VELÁZQUEZ. 86 Juegos de HB. con la misma numeración. OCASIÓN. Ed.1344/7(86). Cat. 3.096€. 	�  170,-	

	 1429	 ** ARTE ROMÁNICO. 1.800 SERIES COMPLETAS. Casi todas en pliegos o grandes bloques. Ed.1365/8(1.800). Cat. 2.520€. 	�  90,-	

	 1430	 ** FORJADORES. 225 SERIES COMPLETAS en pliegos de 75. Ed.1374/81(225). Cat. 2.587,50€. 	�  130,-	

	 1431	 ** CAPITALIDAD DE MADRID. Stock de sellos en pliegos y bloques: 1389(200), 1390(100), 1391(200), 1392(200) y 1393(144). 
OCASIÓN. Ed.1389/93. Cat. 532,60€. 	�  libre,-	

	 1432	 ** SANTA TERESA DE JESÚS. 750 SERIES COMPLETAS. La mayoría en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. Ed.1428/30(750). 
Cat. 1.350€. 	�  70,-	

	 1433	 ** JUEGOS IBEROAMERICANOS. 600 SERIES COMPLETAS en pliegos. Ed.1450/3(600). Cat. 540€. 	�  30,-	

	 1434	 ** ESPAÑA´75. 99 Juegos de HB. (90 con la misma numeración). OCASIÓN. Ed.2252/3(99). Cat. 1.782€. 	�  60,-	

	 1435	 ** JUAN CARLOS I. 21 Pliegos diferentes con FÓSFORO (de 0,10 a 75 pts.). OCASIÓN. Ed.2386P/2603P. 	�  libre,-	

	 1436	 ** ESPAMER´77. 100 Minipliegos. Ed.MP.1(100). 	�  libre,-	

	 1437	 ** JUAN CARLOS I. 85 pts. gris en bloque de 6 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. OCASIÓN. 
Ed.2604dpv(6). Cat. 630€. 	�  35,-	

	 1438	 ** JUAN CARLOS I. 100 pts. castaño. 3 Minipliegos de 16 sellos. A EXAMINAR. Ed.MP 1A (3). Cat. 600€. 	�  75,-	

	 1439	 ** PICASSO. 100 pts. multicolor. 1.000 Sellos. La mayoría en pliegos. OCASIÓN. Ed.2609(1.000). Cat. 1.200€. 	�  libre,-	

	 1440	 ** JUAN CARLOS I. 4 pts. verde amarillento en bloque de 12 con INTERPANEL (Filabo 2831a). Ed.2831(12). 	�  25,-	

	 1441	 ** JUAN CARLOS I. 30 pts. azul en bloque de 4 con DENTADO HORIZONTAL DESPLAZADO VERTICALMENTE. Ed.2879dv(4). 
Cat. 280€. 	�  20,-	
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	 1442	 ** MARÍA DE MAEZTU. 20 pts. sello con COLOR AZUL OMITIDO y bloque de 4 con COLOR ROJO LIGERAMENTE 
DESPLAZADO. OCASIÓN. Ed.2989ef y 2989id(4). 	�  40,-	

F	 1443	 ** MARÍA DE MAEZTU. 20 pts. con COLORES AZUL y ROJO MUY DESPLAZADOS HACIA ABAJO. Cert. GRAUS. Ed.2989id. 	�  30,-	

	 1444	 ** EXPO´92. 8 + 5 pts. en bloque de 6 con COLORES Y DENTADO DESPLAZADOS. OCASIÓN. Ed.2990dhid(6). 	�  30,-	

	 1445	 ** CENT. CUERPO DE CORREOS. 20 pts. en bloque de 6 con COLORES DESPLAZADOS. OCASIÓN. Ed.2998id(6). Cat. 300€. 	�  25,-	

F	 1446	  1992. FRANCO. Serie de iniciativa privada para conmemorar el Centenario del Nacimiento. 	�  20,-	

	 1447	 ** JUAN CARLOS I. 1.000 pts. 2 Minipliegos de 8 sellos. Ed.MP 50 (2). Cat. 1.000€. 	�  100,-	

F	 1448	 ** EUROPA´98. 70 pts. SIN DENTAR con borde superior de hoja con leyenda. Cert. CEM. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. 
Ed.3542s. 	�  250,-	

	 1449	  1998. Carnet del Rey, 2000, 150 Aniv. del sello y 2004, Expo. Valencia. Producto especial. Ed.3544C, 3711AC y 4087A. Cat. 325€. 	� 30,-	

	 1450	  JUAN CARLOS I. Carnet con pruebas y HB. Ed.3544C. 	�  20,-	

	 1451	  JUAN CARLOS I. 2 Carnets con pruebas y HB. Ed.3544C. 	�  40,-	

	 1452	  JUAN CARLOS I. 3 Carnets. Ed.3544C. Cat. 450€. 	�  45,-	

	 1453	  JUAN CARLOS I. 3 Carnets con pruebas y HB. Ed.3544C. 	�  60,-	

	 1454	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 2 Minipliegos de cada. Además se añaden 5 pruebas de lujo diferentes: 12/3, 17/8 y 22, más 
pruebas especial E.1. OCASIÓN. Ed.MP.62(2), 67(2) y 69(2). Cat. 494€. 	�  libre,-	

	 1455	 ** CABALLOS CARTUJANOS. 3 Minipliegos de cada. Ed.MP.62(3) y MP.69(3). Cat. 276€. 	�  libre,-	

	 1456	  150 ANIV. DEL SELLO. 3 Carpetillas con prueba y HB. Ed.3711AC(3). 	�  45,-	

	 1457	  150 ANIV. DEL SELLO. 3 Carpetillas con prueba y HB. Ed.3711AC(3). 	�  45,-	

	 1458	  150 ANIV. DEL SELLO ESPAÑOL. 4 carpetas. Ed.3711AC. Cat. 400€. 	�  40,-	

	 1459	  150 ANIV. DEL SELLO ESPAÑOL. 4 carpetas. Ed.3711AC. Cat. 400€. 	�  40,-	

	 1460	 ** ESPAÑA 2000. 3 Juegos de HB. SIN DENTAR. Ed.3756s/66s(3). 	�  30,-	

	 1461	  ESPAÑA 2000. 3 Juegos de HB. SIN DENTAR. Ed.3756s/66s(3). 	�  30,-	

	 1462	 ** ESPAÑA´2000. HB. SIN DENTAR. 5 juegos. Ed.3756/66. Cat. 330€. 	�  35,-	

	 1463	 ** ESPAÑA´2000. HB. SIN DENTAR. 10 juegos. Ed.3756/66. Cat. 660€. 	�  65,-	

	 1464	  ESPAÑA 2004. 3 Carpetillas con HB. Ed.4087A. 	�  45,-	

	 1465	  ESPAÑA 2004. 3 Carpetillas con HB. Ed.4087A(3). 	�  45,-	

	 1466	 ** 2010. Dos minipliegos de cada. Facial 29,76€. Ed.MP.87/9(2). Cat. 180€. 	�  20,-	

	 1467	  2016-2025. Lote de los 10 CARNETS PROMOCIÓN emitidos durante estos años. OCASIÓN. Ed.5078CP/5855CP. 	�  90,-	

PRUEBAS
	 1468	 (*) ESPAÑA 84. 2 valores. Ed.6/7. Cat. 156€. 	�  libre,-	

	 1469	  ALBUM DEL CONCIERTO EXTRAORDINARIO conteniendo las pruebas sobrecargadas y portada dedicada a la Reina Sofía. 
RARO. Ed.6P/7P. 	�  70,-	

	 1470	  AUTONOMÍAS. Juego completo de 20 pruebas. OCASIÓN. Ed.37/56. Cat. 700€. 	�  75,-	

	 1471	 (*) 1995. AUTONOMÍAS. 20 pruebas. Ed.37/56. Cat. 550€. 	�  100,-	

	 1472	  COLECCIÓN en álbum de 1975 a 1994 completa a excepción de Ed. 15A. Destaca Calella, Ed.10 y 11 usadas. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1473	  1975-1992. Colección de 21 pruebas diferentes (1/3, 6/8, 10, 12/3, 15 y 16/26). OCASIÓN. Cat. 1.026,50€. 	�  65,-	

	 1474	  1990-2015. Lote ed 46 pruebas. Hay algunas repetidas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 1475	  Importante stock entre los años 1993 y 2018. Hay 9 de cada. Incluye Carnet del Rey y 125 Aniv. del Sello. Alto valor en 
catálogo. Incluye sellos y HB de 1990-1991 y minihojas entre 1977 y 1999. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1476	  2014-2019, 2021-2022  y 2025. Lote de 9 hojitas diferentes de Edición Limitada dedicadas al Abonado Filatélico. 	�  libre,-	
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HOJAS RECUERDO
	 1477	 ° V FERIA NACIONAL DEL SELLO. Hojita en negro. RARA. Ed.2. 	�  60,-	

ESPAÑA VARIOS

AYUNTAMIENTO DE BARCELONA

	 1478	 ** SERIE COMPLETA en hojas completas de 25 sellos. Rara serie en múltiples. Ed.7/8. Cat. 562,50€. 	�  50,-	

F	 1479	 **/* SERIES COMPLETAS, 13 valores. NO EXPENDIDOS. Mayoría sin fijasellos. Ed.NE 1/8 y 17/21. 	� 30,-	

F	 1480	 ** 5 cts. con SOB. AZUL INVERTIDA. Borde lateral de hoja. Dictamen GRAUS y Marq. GÁLVEZ. PRECIOSO. MUY RARO. 
Ed.NE6hi. 	�  50,-	

F	 1481	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.NE17/21. Cat. 200€. 	�  20,-	

	 1482	 (*) Pareja vertical con HB. dentada y SIN DENTAR y SIN LEYENDAS. MUY RARA. Ed.60+60s. 	�  30,-	

	 1483	 (*) HB. en pareja vertical CAPICUA. MUY RARA. Ed.64. 	�  25,-	

	 1484	 ** HB. en pareja vertical CAPICUA con una dentada y otra SIN DENTAR. Marq. ROIG. MUY RARA. Ed.NE30+NE30s. 	�  60,-	

	 1485	 ** HB. SIN DENTAR. Tamaño más grande de lo habitual (138x130mm.) OCASIÓN. Ed.NE31s. 	�  25,-	

	 1486	 ** HB. Bonita pese a mancha del tiempo. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.NE32. Cat. 275€. 	� libre,-	

	 1487	 ** 1 Juego de HB. PRECIOSO. RARO. Ed.NE33/4. Cat. 368€. 	�  30,-	

	 1488	  COLECCIÓN en hojas de álbum Edifil no completa con sellos y hojas en nuevo. Destacan NO EXPENDIDOS. A EXAMINAR. 	�  75,-	

CANARIAS

	 1489	  COLECCIÓN montada en hojas de álbum, desde inicios a final. Incluye variedades e historia postal. No hay piezas de gran 
valor. Cert. Edifil aprox. 2.500€. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  200,-	

F	 1490	  LAS PALMAS. (19i/21, Allepuz 47/9). Serie con HAB. INVERTIDA. No catalogados. Procedentes de la colección Alcalde. MUY 
RARA. 	�  80,-	

F	 1491	  TENERIFE. Serie SIN DENTAR más un 25 cts. dentado. PRECIOSO. MUY RARO. So.14/20 y 22. 	�  50,-	

VALENCIA

	 1492	 ** 1963-1985. 130 SERIES COMPLETAS. A EXAMINAR. Ed.1/11(130). Cat. 1.404€. 	�  60,-	

	 1493	 ** Stock de sellos: 7(2.639), 8(1.798), 9(1.713), 10(3.900) y 11(538). La gran mayoría en pliegos. A EXAMINAR. Cat. +2.300€. 	�  20,-	

BENEFICENCIA, HUÉRFANOS DE CORREOS

F	 1494	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.NE21/31. Cat. 280€. 	�  50,-	

	 1495	 (*) 5 cts., 10 cts. y 1 pta. 3 Sellos SIN DENTAR en pliegos de 25. OCASIÓN. Ed.29s/30s(25) y 33s(25). 	�  libre,-	

	 1496	 ** 25 cts. pizarra. Bloque de 20 SIN DENTADO HORIZONTAL. Cuatro sellos leve pliegue. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.31sh(20). Cat. 530€. 	�  40,-	

	 1497	 ** 1 pta. ultramar. Bloque de 20 SIN DENTADO VERTICAL. OCASIÓN. Ed.33sv(20). Cat. 530€. 	�  50,-	

	 1498	 ** 8 SERIES COMPLETAS en bloques de 4. PRECIOSAS. Ed.NE35/8(8). Cat. 472€. 	�  70,-	

F	 1499	  SERIE COMPLETA SIN DENTAR y HAB. MUESTRA. Borde lateral de hoja. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.Gálvez 89/100. 	� 50,-	

	 1500	  COLECCIÓN en hojas Linder de 1934 a 1941 muy completa sin las piezas de valor. Incluye sellos tipo, sin dentar, HB, cartas 
y NO EXPENDIDOS. Mayoría duplicaods. Buena calidad. Cat. +/- 800€. MERECE EXAMEN. 	�  125,-	

BENEFICENCIA. HUÉRFANOS DE TELÉGRAFOS

	 1501	  2 PRUEBAS de 1 pta. del HOGAR TELEGRÁFICO en colores verde y violeta. Grabadas por ORBE. PRECIOSAS. MUY RARAS. 	�  150,-	

	 1502	 **/* SERIE COMPLETA, 5 valores SIN DENTAR. 10 c. rosa, fijasellos. A EXAMINAR. Ed.16s/20s. Cat. 440€. 	�  50,-	
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CRUZADA CONTRA EL FRÍO

F	 1503	  Carta de BURGOS (18 Jul. 1938) a SAN SEBASTIÁN con un bloque de 9 con el SELLO CENTRAL INVERTIDO. MUY RARA. 
Ed.16(9) + 853. 	�  50,-	

ENTEROS POSTALES

	 1504	  C.I.F. 3 juegos, alguna ligera mancha del tiempo. Ed.88/89. Cat. 318€. 	�  20,-	

	 1505	 (*) C.I.F. 7 Juegos de enteros. OCASIÓN. Ed.88/9(7). Cat. 742€. 	�  40,-	

	 1506	  C.I.F. 7 juegos, alguna ligera mancha del tiempo, misma numeración. Ed.88/89. Cat. 742€. 	�  40,-	

	 1507	  C.I.F. 8 juegos, alguna ligera mancha del tiempo, misma numeración. Ed.88/89. Cat. 848€. 	�  45,-	

	 1508	 (*) C.I.F. 10 Juegos de enteros. OCASIÓN. Ed.88/9(10). Cat. 1.060€. 	�  50,-	

	 1509	  FRANCO. 3 enteros en nuevo. Ed.90. Cat. 153€. 	�  20,-	

	 1510	 ° FRANCO. 70 cts. Lote compuesto por 27 enteros con diferentes matasellos. PRECIOSO. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.90(27). Cat. 1.425€. 	�  80,-	

AEROGRAMAS

	 1511	 (*) HOMENAJE A LAS FUERZAS ARMADAS EN MISIONES HUMANITARIAS. 5 Aerogramas. OCASIÓN. Ed.226(5). 	�  30,-	

FISCALES

F	 1512	  ESPECIAL MOVIL. PRUEBA del 15 cts. impresa pir HIJOS DE FOURNIER - VITORIA. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.Allepuz 80. 	�  60,-	

F	 1513	  ESPECIAL FACTURAS Y RECIBOS. Tira de 4. ENSAYOS DE COLOR del 15 cts., 25 cts., 1 pta. y 1,50 pts. en color carmín. MUY 
RARA. Ed.Allepuz 38/43. 	�  60,-	

F	 1514	  FOTOLITOS para pólizas y definitiva de 6 pts. MUY RAROS. 	�  50,-	

F	 1515	  PRUEBA ESPEJO para póliza. RARA. 	�  50,-	

F	 1516	  PRUEBA para ESPECIAL MOVIL PARA MEDICAMENTOS de 0,075 cts. de Agosto de 1937. MUY RARA. 	�  150,-	

	 1517	  COLEGIO DE HUÉRFANOS FARMACÉUTICOS. 2 PRUEBAS en colores amarillo y negro grabadas por Sánchez Toda. RARAS. 	�  100,-	

F	 1518	  COLEGIO DE HUÉRFANOS FARMACÉUTICOS. 2 PRUEBAS en colores azul y rosa grabadas por Sánchez Toda. RARAS. 	�  100,-	

F	 1519	  MONTEPÍO MARÍTIMO NACIONAL. PRUEBA SIN VALOR en los cartuchos en color negro grabada por Sánchez Toda. 
PRECIOSA. MUY RARA. 	�  60,-	

F	 1520	  MONTEPÍO MARÍTIMO NACIONAL. PRUEBA SIN VALOR en los cartuchos en color azul grabada por Sánchez Toda. 
PRECIOSA. MUY RARA. 	�  60,-	

F	 1521	  MONTEPÍO MARÍTIMO NACIONAL. PRUEBA DEL VALOR de 25 cts. más diferentes valores para incluir en los cartuchos en 
color negro. Grabada por Sánchez Toda. PRECIOSA. MUY RARA. 	�  80,-	

F	 1522	  MUTUALIDAD DE LOS CUERPOS DE MINAS. PRUEBA ESPEJO en negro de 25 cts. Grabada por Sánchez Toda. PRECIOSA. 
MUY RARA. 	�  90,-	

	 1523	  MUTUALIDAD DE LOS CUERPOS DE MINAS. PRUEBA de 50 cts. (sin valor postal). Grabada por Sánchez Toda. PRECIOSA. 
RARA. 	�  60,-	

F	 1524	  CAJA POSTAL DE AHORROS. PRUEBA ESPEJO del SELLO DE AHORRO de 10 cts. en color azul. Grabada por Sánchez Toda. 
PRECIOSA. MUY RARA. 	�  100,-	

F	 1525	  CAJA POSTAL DE AHORROS. PRUEBA ESPEJO del SELLO DE AHORRO de 10 cts. en color negro. Grabada por Sánchez 
Toda. PRECIOSA. MUY RARA. 	�  100,-	

F	 1526	  D.N.P. (Delegación Nacional de Deportes). PRUEBA ESPEJO de 2,50 pts. en color azul. PRECIOSA. RARA. 	� 60,-	

F	 1527	  CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE MADRID. 6 PRUEBAS ESPEJO de 25 cts. en colores diferentes. Impresas por 
HIJOS DE FOURNIER - VITORIA. PRECIOSAS. MUY RARAS. 	�  300,-	

F	 1528	  CAJA GENERAL DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE ÁVILA. 2 PRUEBAS con dos diferentes dibujos en cada una SIN 
VALOR EN LOS CARTUCHOS en colores amarillo y castaño. Grabadas probablemente por Sánchez Toda. PRECIOSAS. 
MUY RARAS. 	�  150,-	
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F	 1529	  CAJA GENERAL DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE ÁVILA. PRUEBA ESPEJO con dos valores de 10 cts. (Arco de D. 
Vicente) y 25 cts. (Catedral) en color rojo. PRECIOSA. MUY RARA. 	�  100,-	

F	 1530	  CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE MADRID. 2 PRUEBAS ESPEJO de 1 pta. en colores azul y negro. Grabadas 
por Sánchez Toda e impresas por FOURNIER - VITORIA. PRECIOSAS. MUY RARAS. 	� 120,-	

F	 1531	  CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE MADRID. 3 PRUEBAS ESPEJO de 10 cts. con pie de imprenta J. L. SANCHEZ 
TODA en 3 colores diferentes. PRECIOSAS. MUY RARAS. 	�  180,-	

F	 1532	  CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE MADRID. PRUEBA ESPEJO de 10 cts. en color azul sin pie de imprenta. 
PRECIOSA. MUY RARA. 	�  60,-	

F	 1533	  FUNCIONARIOS DE PRISIONES. PRUEBA para póliza de 10 cts. de la MUTUAL BENÉFICA. Grabada por ORBE. PRECIOSA. 
MUY RARA. 	�  100,-	

	 1534	  LOTE con más de 900 ejemplares de diversos años montado en fichas. También hay de COLONIAS ESPAÑOLAS. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� 200,-	

	 1535	  PATRONATO DE TURISMO DE MADRID.3 PRUEBAS. PRECIOSAS. RARAS. 	�  150,-	

	 1536	  NAVARRA. Colección montada en álbum, con sellos y pruebas, período 1927-1997. Presentación para exposición. MUY 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� 50,-	

FRANQUICIAS

F	 1537	 ** Sin valor azul. Bloque de 4. Ed.1 (4). Cat. 280€. 	�  30,-	

F	 1538	 ** Sin valor postal. Bloque de 6. Ed.1 (6). Cat. 420€. 	�  40,-	

	 1539	  COLECCIÓN en álbum Lindner de 1869 a 1894 muy completa, destacando la franquicia de La Habana (Ed. 68). Incluye las 
militares en unidad, bloques de cuatro, dentados y sin dentar y variedades. MERECE EXAMEN. 	�  100,-	

TELÉGRAFOS

F	 1540	 * 1 y 4 reales. Márgenes justos pero completos. Ed.5, 6. Cat. 430€. 	�  50,-	

F	 1541	 (*) 20 reales carmín sobre rosa. Reparado. Ed.8. Cat. 735€. 	�  40,-	

F	 1542	  4 reales azul. BARRADO. Doblez horizontal. RARO. Ed.10s. 	�  50,-	

F	 1543	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Sellos de buena presencia con algún defecto. A EXAMINAR. Ed.13/6. Cat. 1.335€. 	�  100,-	

F	 1544	 */(*) SERIE COMPLETA. 5 valores. Algún defecto. 5 escudos, valor clave, cert. EXFIMA (sin defecto ni reparación). A 
EXAMINAR. Ed.21/25. Cat. 1.160€. 	�  100,-	

	 1545	 */(*) 5 valores. Alguno con defecto. A EXAMINAR. Ed.22, 26/8 y 30. Cat. 663€. 	�  40,-	

F	 1546	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. Numeraciones mezcladas. A EXAMINAR. Ed.31/38. Cat. 330€. 	�  50,-	

F	 1547	 (*) SERIE COMPLETA. 8 valores SIN DENTAR. 1 pta. adelgazado. A EXAMINAR. Ed.31/8s. Cat. 347€. 	�  50,-	

F	 1548	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. 1 y 10 pts. sin goma. A EXAMINAR. Ed.39/46. Cat. 340€. 	�  50,-	

F	 1549	 */(*) SERIE COMPLETA. 8 valores. SIN DENTAR. A EXAMINAR. Ed.39/46s. Cat. 406€. 	� 75,-	

	 1550	 ∆ FALSO POSTAL. Bloque de 7 sobre fragmento con marca FALSO de la FNMT. RARO. Cert. CEM. Ed.46F (7). 	�  30,-	

F	 1551	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. Alguno con defecto. A EXAMINAR. Ed.47/54. Cat. 220€. 	�  25,-	

	 1552	  Dos fichas conteniendo: * 55/62, 58s, 57spv, 63/7 y 85/92. SERIES COMPLETAS y variedades. A EXAMINAR. Cat. 382,75€. 	�  50,-	

	 1553	 ** 22 SERIES COMPLETAS en bloque. OCASIÓN. Ed.68/75(22). Cat. 121€. 	�  libre,-	

	 1554	 ** 130 SERIES COMPLETAS en pliegos y bloques. OCASIÓN. Ed.678/75(130). Cat. 715€. 	�  60,-	

	 1555	  15 cts. azul en tarjeta postal con sello de 10 cts. Beneficencia de España y 5 cts. de Huevar y carta con 30 cts. naranja. 
RAROS. A EXAMINAR. Ed.70, 71. 	�  25,-	

TELÉGRAFOS PARTICULARES

F	 1556	 **/* VILLADA. SERIE COMPLETA. 4 valores con dentado incompleto. Ed.13/6. 	�  20,-	

VIÑETAS

	 1557	 ° 1899. Viñetas nacionalistas ´REGIO VALENCIANA´. 29 Ejemplares. Todos los colores existentes. A EXAMINAR. 	�  libre,-	



81FILATELIA

	 1558	  ESPERANTO. 1900-1950 aprox. Colección con viñetas esperantistas españolas montada en clasificador. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1559	  CARPETA conteniendo cientos de viñetas (no Guerra Civil). Años 1900-1965 aprox. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

EMISIONES LOCALES REPUBLICANAS

	 1560	 ** BARCELONA. NO EXPENDIDOS. 20 cts. lila. 25 sellos en dos bloques. RARO. Ed.NE 1. Cat. 1.750€. 	�  120,-	

	 1561	 ** BARCELONA. 8 SERIES COMPLETAS. Ed.29/32. Cat. 880€. 	�  50,-	

	 1562	 ** BARCELONA. 8 SERIES COMPLETAS en bloques. Ed.29/32. Cat. 880€. 	� 50,-	

GUERRA CIVIL

ZONA REPUBLICANA

	 1563	  ÍTRABO (Granada). Conjunto de minihojas de 20 ejemplares de los sellos Allepuz 1, 3 y la serie 4/6. Del 25 c. azul, hay 
variedad sin dentado vertical. Entre 40 a 100 ejemplares de cada sello. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 1564	  MAHÓN. Conjunto de 6 cartas y 1 postal con viñeas de la J. Provincial de Socorros y Pro Milicias Antifascistas. Diversas 
variedades y franquicias. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1565	  NOVELDA (Alicante). Allepuz 9/11. Conjunto de 60 series SIN DENTAR (no catalogados) en minihojas de 30 sellos. Se 
incluye 120 sellos más en minihoja del 15 c. y 25 c. RARO CONJUNTO. 	�  50,-	

	 1566	  NOVELDA (Alicante). Allepuz 9/11. Conjunto de 270 series dentadas (algún sobrante suelto) en minihojas de 30. RARO 
CONJUNTO. 	�  150,-	

	 1567	  RIUDOR DEL BAGES (Barcelona). Conjunto de 20 minihojas. Allepuz 22. 	�  libre,-	

	 1568	  1937. ESINOSA DE HENARES a CAMPOS DEL PUERTO (Mallorca). Franquicia del Reg. de Infantería de Palma nº 36 y 
censura militar de JADRAQUE. Al dorso llegada. 	�  25,-	

	 1569	  S.R.I. Ayuda a las víctimas del fasciscmo. 5 val. en bloque y hojas. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1570	 º CAMPANYA D´HIVERN. 50 cts. y 1 pts. 100 series en hojas. A EXAMINAR. Ed.GG 2467/8. 	�  libre,-	

	 1571	  Lote de 12 piezas: 8 minipliegos o bloques y 4 HB. Todas de Cataluña. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

AMBAS ZONAS

	 1572	  Conjunto de 12 sobres, ambas zonas. Alguno interesante. A EXAMINAR. 	� libre,-	

ZONA NACIONAL

	 1573	  ÁFRICA (Marruecos). 5 cts. negro. 104 sellos y 10 cts. verde, 125 sellos. Sueltos o en bloques. Allepuz **/(*) 9 y 10.  		
	 libre,-	

	 1574	  ÁFRICA (Marruecos). 5 pts. azul. 58 sellos sueltos o en tiras. Alguno defecto. EXAMINAR. Allepuz (*) 14. 	�  libre,-	

F	 1575	  IBIZA. Sello con Sob. 29-V-1937 DEUTSCHLAND 29-V-1938. Conmemorativo del ataque que sufrió el acorazado 
Deutschland. Variedad SIN NUMERACIÓN. MUY RARO. So.25a. 	�  300,-	

	 1576	  MALLORCA. 50 cts. violeta y naranja en hoja completa de 20 ejemplares encontrándose 5 parejas capicúas. LUJO. 	�  40,-	

	 1577	 ** MALLORCA. 10 hojas enteras distintas (incluye 1 de la serie Q). Ed.438/ B 562. 	�  libre,-	

	 1578	  SEGOVIA. 50 series en hojas enteras. A EXAMINAR. GÁLVEZ 666/9. 	�  libre,-	

	 1579	  TETUAN. SIN DENTAR. PRECIOSOS. MUY RAROS. So.13/5. 	�  50,-	

	 1580	  SELLOS en grandes bloques y hojas enteras de Antequera, Ayamonte, Isla Cristina, Loja y Lugo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1581	  CONJUNTO formado por sellos locales patrióticos, benéficos y bloques con variedades. A EXAMINAR. 	�  40,-	

F	 1582	  REQUETÉS. ALAVA MARGARITAS. 50 cts. PRECIOSO. MUY RARO. 	�  40,-	

	 1583	  FORJADORES DE IMPERIO. Estuche con 29 postales por Ángel Jalón. Juego complet. Todas con una cruz manuscrita a 
bolígrafo. RARO. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1584	 ** 2 Pliegos completos: AUXILIO DE INVIERNO 50 cts. (50) y AUXILIO SOCIAL 10 cts. (100). A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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EMISIONES LOCALES PATRIÓTICAS

F	 1585	  BURGOS. Carta certificada por avión de BURGOS a LORCH (ALEMANIA). Precioso franqueo. RARA. Ed.75(5). 	�  25,-	

	 1586	 ** BURGOS. 1 pta. negro en pareja vertical. CAMBIO DE COLOR EN LA HABILITACIÓN y variedad SIN ´E´ DE ESPAÑA 
(SPAÑA9 en los dos sellos. Ed.78hcc. 	�  30,-	

	 1587	 ** BURGOS. HB. con habilitación en negro. LUJO. Ed.96. 	�  libre,-	

F	 1588	  Carta de la LINEA DE LA CONCEPCION a Julio Restart en PARIS el 18 Jul. 1937 franqueada con la serie completa. 
RARISIMA. Ed.45/53. 	�  90,-	

	 1589	  SEVILLA. Conjunto montado en hojas clasificador con sellos tipo y variedades, sueltos y en grandes bloques. Hay con 
CAMBIOS DE COLOR en la habilitación, DOBLES, INVERTIDAS, DESPLAZADAS, etc. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1590	 **/*/° Carpeta conteniendo fichas con sellos de varias localidades. Hay repetidos, variedades, etc... Total 318 ejemplares 
aprox. A EXAMINAR. 	�  100,-	

HISTORIA POSTAL ESPAÑOLA
	 1591	  LOTE de 18 piezas del siglo XIX. Hay interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1592	  CONJUNTO de sobres y frontales de España (1850-1940) y Dependencias, mayoría Marruecos. Aprox. 30 piezas. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1593	  1855-1900 aprox. Lote de 29 piezas. Hay interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1594	 ° 1856-1864. SEGOVIA. Conjunto de 22 sellos de 4 cuartos con matasellos TIPO II de poblaciones de la provincia (CUELLAR, 
PEDRAZA, Mª DE NIEVA, etc...). La mayoría con buenas estampaciones. A destacar los de VILLACASTÍN (por su rareza). Se 
incluyen 3 sellos más (nº 56, 62 y 65) con Mat. RIAZA y S. YLDEFONSO respectivamente. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. 	�  80,-	

	 1595	  CARTERÍAS NAVARRA. Colección montada en álbum, período 1860-1900. Incluye sellos y cartas. MUY INTERESANTE. Hay 
pieza raras. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1596	  CONJUNTO de aprox. 25 piezas, período 1860-1910. Destacan postales de Barcelona (Tibidabo) y San Sebastián. A 
EXAMINAR. Se incluye clasificador con series de Colonias españolas en África y S.P.D. 	�  libre,-	

	 1597	  1865-1885. Lote compuesto por 4 cartas y un frontal. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1598	  1865-1874. 20 frontales dirigidos a ARZUA (Coruña) con distintos matasellos. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1599	  1900-1930. AMBULANTES. Conjunto de 8 sobres o postales, con mat. ambulantes o ferrocarril. 	�  libre,-	

	 1600	  1911-1951 aprox. Conjunto de 8 piezas entre sobres y tarjetas con marcas de buques o PAQUEBOT. Algunas extranjeras. 
INTERESANTE. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1601	  1920-1955 aprox. Álbum con 24 cartas. Todas de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1602	  1938-9. 4 cartas y 1 frontal con distintas censuras. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1603	  1945-1951. Caja conteniendo cientos de sobres con matasellos especiales, vuelos, Cent. del Sello 1950, Pro Tuberculosos, 
Primer Día, etc... Hay con espectaculares franqueos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1604	  1948-1955. Lote compuesto por 20 sobres con bonitos franqueos, algunos espectaculares. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  20,-	

	 1605	  LOTE de 60 sobres con matasellos MÉDICOS, FARMACÉUTICOS, etc... Años 50-80. CURIOSO. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1606	  CAJA con cientos de piezas con matasellos MECÁNICOS y RODILLOS. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ESPAÑA. LOTES Y COLECCIONES
	 1607	  1850-1949. Colección en 2 álbumes EDIFIL con mayoría de series completas y hojas bloque en nuevo, algunos con sombras 

del tiempo. Parte clásica poco representada. Incluye series de valor destacando Quijote, Medallón, UPU, Cruz Roja, 
Ferrocarriles, Submarino, Milicias, Pilar, etc. Falsos señalados. Alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. 	�  700,-	

	 1608	  COLECCIÓN en álbum con hojas Lindner de 1850 a 1949 con sellos y series en nuevo y usado en calidad diversa. Destaca 
Pilar, Milicias y HB Toledo sin dentar. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 1609	 */° 1850-1920. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay algunos falsos pero también sellos y series muy 
interesantes. ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  500,-	

	 1610	 */° 1850-1949. 2 Restos de colecciones montadas en dos álbumes. Hay sellos repetidos con diversos matasellos, series, 
falsos, etc... La mayoría en usado. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1611	  COLECCIÓN en 9 álbumes (3 Faro y 6 Edifil) de 1850 a 2020. Poco representada la parte clásica y I Centenario.Al parecer 
completo el II Centenario sin las piezas de valor, habiendo algunas series duplicadas. Incluye E.P., aerogramas, carnet del 
Rey, 125 aniv. del sello, producto especial de Valencia, etc. Alto valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  800,-	
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	 1612	  COLECCIÓN montada en álbum, período 1850-1930. Nuevos y usados. Hay nuevos sellos, sellos falsos marcados F, pero 
también buen material. 1.150 valor catálogo. Lote muy interesante. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1613	  GRAN CAJA conteniendo colecciones de 1850 a 1986 con sellos usados, 1964 a 1986 con sellos usados, 1965/74 con sellos 
nuevos y 1983/7 con sellos nuevos en bloques de cuatro. También Vaticano 1963/82 en nuevo. Hay alguna serie interesante. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1614	  CONJUNTO de sellos clásicos, algunos repetidos en distintas cantidades, montado en hojas clasificador. Destacan Ed. 
15, 18, 20, 25 y 26 (este con cert. COMEX). En general sellos usados con amplios márgenes y buena calidad. Alto valor en 
catálogo.A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1615	  COLECCIÓN en clasificador con sellos, series y hojas bloque del período 1852-1967. Mayoría en nuevo, con series 
interesantes, algunas con manchas del tiempo. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1616	  4 CUARTOS naranja, edifil 52. Magnífica colección montada en 5 álbumes con sellos y cartas, muchas piezas raras y de 
buena calidad con mat. R.C., fechador, ambulantes, prefilatélicos y raros matasellos. Hay bloques, barrados, etc. Colección 
muy difícil de repetir. En general ejemplares muy legibles. MERECE y ES IMPRESCINDIBLE DETENIDO EXAMEN. 	�  1.000,-	

	 1617	  CONJUNTO en álbum con sellos y series con variedades de período clásico, I y II Centenario. También Barcelona, Telégrafos, 
etc. Lote muy comercial que REQUIERE EXAMEN. 	�  100,-	

	 1618	  CONJUNTO formado por más de 200 ejemplares con mat. de CARTERÍAS de la provincia de TERUEL sobre sellos de Pelón, 
Cadete, Medallón y Vaquer. Varios no catalogados. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1619	  CONJUNTO montado en fichas conteniendo sellos y hojas bloque del I y II Centenario. También pruebas oficiales y algo 
de Andorra. A destacar Ed. NE 28, 836/37, 862/3, 1106/10 y 1223. Con y sin fijasellos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1620	  CAJA conteniendo Enteros postales, SPD, Aerogramas, sellos I y II Centenario, Colonias esp. y usados de diferentes países. 
A destacar libros de Correos incluyendo Andorra de los años 2000/7 y 3 ejemplares de 2019. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1621	  LOTE conteniendo sellos nuevos y usados de I y II Centenario, algunas PRUEBAS DE LUJO, S.P.D. , etc... OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1622	 **/*/° Caja conteniendo álbumes, clasificadores, carpeta, etc... con sellos, series, restos, etc... Hay I y II Centenario. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1623	  STOCK en 3 clasificadores conteniendo I y II Centenario hasta 2022. Todo en nuevo ordenado y en cantidades diversas. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1624	 */° Cajita conteniendo hojas de álbum, sobres y pequeño clasificador con sellos de ESPAÑA y COLONIAS ESPAÑOLAS. Hay 
I y II Centenario. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1625	  1900-1985. Caja conteniendo 6 cajitas con miles de sellos nuevos y usados en sobrecitos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1626	  CAJA con sellos, cartas, viñetas, restos de colecciones, etc... Hay I y II Centenario. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1627	  1905-1939. Colección prácticamente toda en usado. Destacando QUIJOTE, U.P.U., CRUZ ROJAS, F.F.C.C., MONTSERRAT, 
EXPO. FILATELIA 1936, etc... PRECIOSA. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  1.000,-	

	 1628	 ** 1909-1934. Ficha con sellos de I Centenario: 273(4), 276(2), 454(3), 680(4), Telégrafos 61(4) y Andorra 24. Gomas a examinar. 
Yvert.+1.000€. 	�  100,-	

	 1629	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1920 a 1959 en nuevo con y sin fijasellos. No hay piezas de gran valor pero sí de valor medio. 
Destaca: Vaquer, Sevilla-Barcelona, Iberoamericana, junta Defensa, Cifras, Cid e Isabel, Franco, etc. Cat. Edifil 2026, +5.000€. 	�  500,-	

	 1630	  COLECCIÓN en 13 álbumes de 1920 a 2006 sin series de valor. Incluye E.P., sobres E.P. y Minihojas. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1631	 **/*/° 1927-1949. Colección montada en álbum EDIFIL. Hay series y HB. interesantes. Incluye BENEFICENCIA y AY. 
BARCELONA. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 250,-	

	 1632	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1928 a 1949 con sellos y series en nuevo y usado sin piezas de valor pero algunas interesantes. 
Falsos señalados. Incluye variedades. Beneficencia, etc. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1633	 (*) FALSOS FILATÉLICOS. Lote de 112 falsos en 2 fichas grandes. La gran mayoría por duplicado. También hay de Colonias 
Españolas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1634	  FALSOS SEGUI. Conjunto de más de 120 ejemplares, mayoría en bloques. También Cuba y F. Poo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1635	  CAJA conteniendo sellos, cartas, S.P.D. , documentos, etc... de diversas épocas. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1636	  TRES clasificadores conteniendo sellos de España: empieza en república hasta moderno. Hay facial en pesetas y euros. 
COMERCIAL. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1637	  TEMA NAVARRA 1934-2020. Colección montada en 3 clasificadores. Incluye sobres, algún sello de valor, alguna prueba y 
facial en euros (poco). REQUIERE EXAMEN. 	�  libre,-	

	 1638	 **/*/° 1935-1989. Pequeño lote de variedades en 3 fichas. Todo etiquetado. También algún fiscal. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 1639	  1936-1949. ESTADO ESPAÑOL. Colección montada en álbum EDIFIL. A destacar **864/5 con Cert. CEM, **889/903, **1015/6, 
etc... ALTO VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  900,-	

	 1640	  1936-2006. Colección montada en 9 álbumes. Faltan los años 1965/1973 y 2000/2003. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1641	  TEMA FRANCO. Clasificador conteniendo VARIEDADES, MACULATURAS, alguna carta, etc... Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1642	  CAJA conteniendo clasificadores y carpetas con sellos y series. La gran mayoría del II Centenario. También algo de 
VATICANO y NACIONES UNIDAS. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1643	  S.P.D. Espectacular colección en 5 grandes cajas conteniendo gran cantidad de clasificadores entre los años 1940 y 2012. 
Muy completa (salvo piezas de valor) a partir de 1950, con duplicados. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1644	  COLECCIÓN en 6 tomos de 1950 a 1999 completa a falta de Ed. 1083A/B. Sellos nuevos sin fijasellos, excepto 1075/82 y 1090 
que son con fijasellos. 1083 centrado de lujo. Alto valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Foto en web. 	�  750,-	

	 1645	  II CENTENARIO. Colección en 19 álbumes de 1950 a 2023 aparentemente o muy completa (sin las primeras series de valor). 
Sellos nuevos y en general de buena calidad. Muy alto valor en catálogo y facial en euros. 	�  800,-	

	 1646	 **/* 1950-1985. Colección montada en 2 álbumes FARO. A destacar: *1075/82, 1083 con goma alterada (probablemente 
1090), *1088/9, *1090, *1124/5, etc... INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1647	  1950-1999. Colección a falta del 1083 montada en 6 álbumes FILABO con hojas EDIFIL. Algunos sellos manchitas del tiempo. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  350,-	

	 1648	  COLECCIÓN en 8 álbumes Edifil de 1950 a 2015 completa a falta únicamente de las series de Canarias. Hasta 1968 con 
fijasellos, resto sin. Incluye sellos recortados de hojitas y muchas pruebas oficiales. Buena calidad. Alto valor en catálogo y 
facial en euros. A EXAMINAR. 	� 750,-	

	 1649	 ** 1950-2009. Colección montada en 6 álbumes FARO a falta del Centenario, Canarias y Legazpi y Sorolla. Buena calidad. 
Alto valor en catálogo y facial. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  275,-	

	 1650	  II CENTENARIO. Colección en álbumes y hojas de 1950 a 2000 muy completa a falta de las series de valor. Sellos nuevos. 
Hay algún año repetido, incluyendo minihojas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1651	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1950 a 2002 completa a falta de las series de valor. Sellos nuevos y de buena calidad. Alto 
valor en catálogo y facial en euros. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1652	 **/* 1950-2000. Colección a falta del Centenario y Canarias con y sin número. El 1124/5 en usado. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1653	 ** 1950-2000. Colección a falta de las series más caras montada en 4 álbumes EDIFIL. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1654	 ° 1950-1969. Importante stock de sellos y series completas montado en clasificador con decenas de sellos de cada. Muy 
completo. ALTISIMO VALOR EN CAT. GRAN OCASION. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1655	 ** 1950-1997. Colección montada en 4 álbumes. La serie 1124/5 en usado. A destacar Isabeles, Fernandos, S. Fco. Javier, etc... 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1656	  2 GRANDES CAJAS conteniendo colecciones en álbumes de 1950 a 1998 en unidad (sin piezas de valor), 1984 a 1998 en 
bloques de cuatro, stock en cajitas de 1966 a 1985, hojas enteras, documentos, sobres primer día, etc. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1657	 ** 1950-1986. Colección montada en 3 álbumes SAFE con hojas DUAL. A destacar 1088/9, 1092/101, 1106/15, 1118, etc... Buena 
calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 1658	 ** 1950-1955. Lote compuesto por: 1070 en bloque de 4, 1092/6x2 (los 2,80 pts. pliegue), 1130/1 en parejas y 1180/2. MUY 
BONITO. OCASIÓN. Ed.1070... 	� 50,-	

	 1659	  CAJA conteniendo colecciones de 1950/78 y 1987/97 en nuevo y 1950/70 en usado. Montado en 7 álbumes. Destaca Ed. 
1090 en nuevo con fijasellos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1660	 ** 1950-1986. Resto de colección con sellos y series completas montada en 3 álbumes EDIFIL. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1661	 ** 1950-1984. Colección montada en 3 álbumes. A destacar 1092/101, 1106/15, 1118, 1130/1, etc... Buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1662	  1950. Lote compuesto por: 5 de SAN JUAN DE DIOS (3 bloque de 4), 8 de UPAE (5 en bloques de 4) (SFC A15), 7 de 
ISABEL AÉREA (SFC A20) y 6 del CENTENARIO cortas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.1070, 1091... Cat. 600€. 	�  60,-	

	 1663	  1950-1965. Caja conteniendo 3 clasificadores con sellos y series en nuevo y usado. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1664	 ** 1950-1977 aprox. Caja conteniendo 3 álbumes: uno con colección del II Centenario en nuevo y usado, otro con colección 
individual 1975-1977 y el otro en bloques de 4 de 1976-1977. Además 2.000 minipliegos ESPAMER´77 (cat. 4.000€) en 
paquetes de correos precintados. Se añade clasificador con sellos usados. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 1665	 **/*/° 1951-1974 aprox. Colección montada en álbum EDIFIL. A destacar *1088/9, *1090 (con sombra del tiempo), etc... 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  140,-	
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	 1666	 ** 1951-1975. Colección completa montada en álbum EDIFIL. El Legazpi y Sorolla con leve señal de fijasellos. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  175,-	

	 1667	 **/*/° 1951-1975. Colección montada en álbum EDIFIL. Completa en nuevo y usado. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 1668	 ** 1951-1955. Lote compuesto por: 1070(4), 1092/6(2), 1097/1101(7), 1126/8(5), 1142(10) y 1143/63(4). BONITOS. OCASIÓN. 
Ed.1070/1163. 	�  80,-	

	 1669	  3 CAJAS conteniendo importante stock de series en pliegos, HB. en paquetes (muchos sin desprecintar), carnets, álbum 
y clasificadores con sellos, etc... Prácticamente todo del II Centenario. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1670	  CAJA conteniendo 3 clasificadores, sobres y 1 álbum con sellos, series y HB. del II Centenario. Hay repetidos en diversa 
cantidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1671	 ° 1956-1963. Lote de series en pequeñas hojas con series completas de buena calidad. CARLOS I, DEPORTES, INFANCIA 
HÚNGARA, TOROS, PINTORES, ROSARIO(15), RIBERA(18), etc... Todas en cantidad. PRECIOSO. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 1672	 ° Caja conteniendo 3 cajitas con sellos usados: una con ESPAÑA, una con COLONIAS ESPAÑOLAS y otra con diversos 
países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1673	  1960. Lote compuesto por sellos y series en grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1674	  1962-2009. Colección montada en 5 álbumes. Del 1962-1967 con fijasellos, el resto sin fijasellos. ALTO VALOR FACIAL. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  240,-	

	 1675	 ** 1962-2000. Caja conteniendo 2 colecciones 1962-1979 montadas en 4 álbumes EDIFIL y sobres del servicio filatélico de los 
años 80 al 2000 por duplicado (periodo no completo). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1676	  CAJA conteniendo sellos y series en nuevo y usado de distintas épocas en usado. Colección de 1964/74 a 2020, colecciones 
de México desde primeras emisiones hasta parte moderna y restos de Noruega y Suiza. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1677	  COLECCIÓN en 15 álbumes de 1965 a 2020 en BLOQUES DE CUATRO. Mayoría de hojas bloque por 4. Sellos nuevos y 
perfectos. Alto valor en facial en euros. A EXAMINAR. 	�  1.400,-	

	 1678	  2 CAJAS conteniendo SOBRES PRIMER DÍA entre 1965 y 2008. También sellos, aerogramas y enteros postales hasta 1988. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1679	  COLECCIÓN en hojas de álbum de 1965 a 2000, a partir de 1990 en bloques de cuatro, incluyendo minihojas. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1680	  COLECCIÓN en hojas de álbum con protectores entre los años 1967 y 2000. A partir de 1975 en BLOQUES DE CUATRO 
incluyendo minihojas. Hay muchos años repetidos varias veces. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 1681	 ** Caja conteniendo 2 álbumes con series en bloques de 4 y sueltas y 3 ficheros con stock de series en diversa cantidad. 
Todo de los años 70-80. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1682	  2 GRANDES CAJAS conteniendo stock de sellos en pts., algunos en hojas enteras. También usados, Enteros Postales, 
Homenajes filatélicos, Documentos, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1683	 ** 1973-2000. Colección montada en 4 álbumes SAFE con hojas DUAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1684	 ** 1979-1999. Colección por quintuplicado (salvo excepción) montada en 5 álbumes SAFE con hojas DUAL. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1685	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1975 a 2000 (Ed. 2232/3755) prácticamente completa en BLOQUES DE CUATRO. Alto valor 
en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1686	  CAJA conteniendo Documentos, Hojas Recuerdo, Minipliegos, primeros días, etc. y colecciones en álbumes de Andorra 
esp. (1875/2022) y francesa (2018/23). A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1687	 ** 1975-1985. Colección en bloques de 4 montada en 2 álbumes. Además se añade 2 clasificadores con hojas recuerdo, 
sellos, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1688	  GRAN CAJA conteniendo 9 álbumes con sobres enteros, postales, tarjetas, sobres primer día, documentos, etc. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 1689	  1976-1982. Lote compuesto por pliegos y grandes bloques (media de 80 a 90 de cada serie). Destacan BORBONES, 
AUSTRIAS, PINTORES, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1690	  LOTE compuesto por: álbum EDIFIL con colección 1976-1987, hojas de álbum con series de ANDORRA ESP. , sobres con 
series de GUINEA ECUATORIAL, alguna prueba de lujo, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1691	  STOCK en carpetas del período 1982-1988 formada por hojas completas en nuevo y de buena calidad. Período muy 
completo. Facial en pts 526.000. OCASIÓN. 	�  125,-	

	 1692	  GRAN CAJA conteniendo sobres enteros postales, aerogramas, sellos, stock, etc. entre 1992 y 2008. También sellos usados 
mundiales en clasificador. A EXAMINAR. 	� libre,-	
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	 1693	 ** 2000-2017. Colección montada en 6 álbumes con hojas EDIFIL. Incluye PRUEBAS DE LUJO. Alto valor en catálogo y facial. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  600,-	

	 1694	 ** 2000-2005. Lote de series completas, HB. , carnets y minipliegos. Separado en sobres por años. Prácticamente todo por 
duplicado. Facial +560€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1695	 ** 2000-2004. Colección por quintuplicado montada en 2 álbumes SAFE DUAL. Facial +1.190€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  380,-	

	 1696	 ** 2001-2008. Colección montada en 2 álbumes EDIFIL ´SEMILUJO´ con hojas con canto dorado montadas con estuches 
transparentes. Facial +630€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1697	 ** Pequeño lote conteniendo sellos. HB. y carnets en diversa cantidad. Facial +123€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  45,-	

	 1698	 ** 2006-2014. Lote procedente de abono en las fichas del servicio filatélico. Algunos años no completos. Todo por duplicado. 
Facial +1.090€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 400,-	

	 1699	 ** 2006-2014. Lote de series en parejas, HB. y carnets montado en las fichas del servicio filatélico. ALTO VALOR FACIAL. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1700	  CAJA conteniendo sellos procedentes del Servicio filatélico de Correos entre los años 2008 y 2021. Repetidos en pequeñas 
cantidades. Atlo valor en facial. 	�  500,-	

	 1701	 ** 2010 y 2012-2019. Nueve libros oficiales de correos con las emisiones anuales de ESPAÑA y ANDORRA. ALTO VALOR 
FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1702	  CAJA conteniendo sellos procedentes del Servicio filatélico de Correos entre los años 2014 y 2024. Repetidos en pequeñas 
cantidades. Alto valor en facial. 	�  750,-	

	 1703	  CAJA conteniendo sellos, series, HB, etc. en distintas cantidades. Todo en euros. Alto valor en facial. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1704	  CAJA conteniendo sellos, series, carnets, etc. en distintas cantidades. Todo en euros. Alto valor facial. A EXAMINAR. 	� 500,-	

	 1705	  CAJA conteniendo sellos, series, hojas bloque, etc. en distintas cantidades. Todo en euros. Alto valor en facial. A EXAMINAR. 	�  500,-	

	 1706	  CAJA conteniendo sellos, series y hojas bloque en distintas cantidades. Todo en euros. Alto valor facial. A EXAMINAR. 	�  500,-	
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FILATELIA
Segunda sesión

Sábado, 4 de julio de 2026
10.00 horas

DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS						    

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS								      

PAÍSES EXTRANJEROS								      

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES									       

TEMÁTICAS							     

TEMA EUROPA							     

1707-1960

1961-1966

1967-2414

2415-2504

2505-2509

2510-2522

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes

lotes
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DEPENDENCIAS POSTALES ESPAÑOLAS

ÁFRICA OCCIDENTAL

	 1707	 ** 1949-1951. Colección completa montada en hojas de álbum EDIFIL. OCASIÓN. Ed.1/26. Cat. 181€. 	�  30,-	

F	 1708	 ** FISCALES. Final de serie. 4 Valores (25, 50, 75 y 100 pts.). BONITOS. RAROS. Ed.Forbin 33/6. 	�  120,-	

ANDORRA

	 1709	 (*) SERIE COMPLETA y 75 cts. lila en bloques de 4 SIN DENTAR (13 valores). MUY BONITOS. Ed.NE1s/12s y NE8sa. Cat. 218€. 	�  40,-	

	 1710	 **/(*) 16 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloque. NO EXPENDIDOS SIN DENTAR. Incluye 75 cts. lila. Ed.NE 1/12 s y 8as (16). 
Cat. 1.304€. 	�  80,-	

F	 1711	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. Centrados habituales. Ed.15/27. Cat. 485€. 	�  50,-	

F	 1712	 ** 10 cts. azul verdoso. COLOR CAMBIADO. Se adjuntan fotocopias de Cert. GRAUS y EFM del bloque del que procede. 
MUY BONITO. RARO. Ed.17cc. Cat. 970€. 	�  120,-	

F	 1713	 (*) 15 cts. verde amarillo COLOR CAMBIADO SIN DENTAR con numeración privada. RARO. Ed.18ccs. Cat. 605€. 	�  60,-	

F	 1714	 ** SERIES COMPLETAS. 24 valores. NO EXPENDIDOS. Ed.NE 13/24 y 25/36. Cat. 120€. 	�  30,-	

	 1715	 ** 4 SERIES COMPLETAS. 15 valores. Sueltas o en bloques. Ed.45/58 y 59 (4). Cat. 968€. 	�  75,-	

	 1716	 ** 8 pts. multicolor. Bloque de 4. LUJO. Ed.72 (4). Cat. 120€. 	�  libre,-	

F	 1717	 ** BENEFICENCIA. Serie completa. 6 valores. Ed.1/6. Cat. 485€. 	�  90,-	

F	 1718	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.B.7/12. Yvert.355€. 	�  35,-	

	 1719	  ANDORRA, ESPAÑA y FRANCIA. Colección en 3 álbumes incluyendo correo español 1875 a 2002 (sin las series de valor) y 
correo francés 1935 a 2003. Sellos nuevos y de buena calidad. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1720	  COLECCIÓN en álbum de 1928 a 2002 completa, a excepción de Edifil nº 41. Sellos nuevos destacando las primeras 
emisiones y Beneficencia. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-5). 	� 400,-	

	 1721	 **/* 1928-1975. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. A destacar *1/14, 15/27 y BENEFICENCIA. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  120,-	

	 1722	  ANDORRA y COLONIAS ESPAÑOLAS. Colección en 2 álbumes Edifil de 1948 a 1975. Sellos y hojas bloque (con minihojas) 
en nuevo sin fijasellos. Colonias en África. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1723	 ** 1948-1975. Series completas montadas en fichas. A destacar 45/58, 59 y 72. Buena calidad. OCASIÓN. 	�  libre,-	

	 1724	 ** 1963-2016. Colección montada en álbum SAFE. OCASIÓN. 	�  60,-	

	 1725	  ANDORRA FRANCESA. Stock en 2 clasificadores y 1 carpeta guardahojas entre 1963 y 2003. Series sueltas y en bloques y 
hojas bloque. Mayoría nuevos sin fijasellos. Hay más de 1.700 sellos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

CABO JUBY

F	 1726	 ° SERIE COMPLETA sin 3A y 4A. 4 valores. Ed.1/4. Cat. 200€. 	�  30,-	

	 1727	 */° SERIE COMPLETA. 14 valores. A EXAMINAR. Ed.5/18. Cat. 250€. 	�  40,-	

F	 1728	 * SERIE COMPLETA. 11 valores. Bien centrados. 1 pta. sombra del tiempo. Ed.40/50. Cat. +155€. 	� 25,-	

F	 1729	 */° SERIE COMPLETA. 16 valores. RARA. Ed.51/66. Cat. 800€. 	�  125,-	

F	 1730	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.67/84. Cat. 620€. 	�  60,-	

	 1731	 ** BENEFICENCIA. Series completas en pareja y tira de 3. Ed.7/11 (2) y 12/7 (3). Cat. 346€. 	�  50,-	

	 1732	  COLECCIÓN completa incluyendo Beneficencia montada en hojas de álbum Philos. Sellos nuevos y en general de buena 
calidad. Cat. Edifil 2026, 5.377€. A EXAMINAR. 	�  1.200,-	

	 1733	 **/*/° 1919-1948. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

CUBA

F	 1734	 * TELÉGRAFOS. Serie completa. 3 valores. Ed.4/6. Cat. 180€. 	�  35,-	
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	 1735	  FISCALES. 1881-1893 (SIN 1887). MATRÍCULAS DE INSTITUTO. 12 Valores. Los de 1892 y 1893 no reseñados en cat. Forbin. 
RAROS. A EXAMINAR. Ed.Forbin 1, 3, 5, 8, 14, 20, 23, 26 y 29. 	�  50,-	

	 1736	  FISCALES. 1881-1898 (SIN 1885 y 1887). MATRÍCULAS DE FACULTADES. 16 Valores. Forbin 2, 4, 9, 15, 21, 24, 30, 32, 34, 37, 39, 
41, 43 y 45. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1737	  FISCALES. 1884-1898. MATRÍCULA ORDINARIA. Completa a falta del 1887. Forbin 7, 10, 13, 19, 22, 25, 28, 31, 33, 35, 38, 40, 42 
y 44. RAROS. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 1738	  FISCALES. HABANA-ARBITRIOS MUNICIPALES. 1886-1890. Juego a falta de nº 15 y 26 (27 valores). RARO. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

F	 1739	  FISCALES. 1888-89. Serie a falta de 3 valores. RARA. A EXAMINAR. Ed.Forbin 48/60. 	� 80,-	

F	 1740	  FISCALES 1890-1891. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  70,-	

	 1741	  FISCALES. PAGOS AL ESTADO. Hay con doblez. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.Forbin 46/57. 	�  40,-	

	 1742	  CUBA. Pequeña colección especializada con sellos, hojas bloque y cartas conmemorando el Centenario del Primer Sello 
Postal. Incluye correo insurrecto. EXAMINAR. Fotos en web. 	�  100,-	

	 1743	 */° 1855-1898. Colección de CUBA y ANTILLAS montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay sellos sin garantía. INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 1744	  1871. BAÑOS DE SAN DIEGO a SAN CRISTÓBAL. Marca CAPITANIA/DEL PARTIDO/ DE LOS/BAÑOS DE S. DIEGO. Mat. 
fechador PASO REAL... y llegada al dorso. RARA. 	�  libre,-	

ELOBEY, ANNOBÓN Y CORISCO

F	 1745	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. Centrados de LUJO. 10 pts. defecto al dorso. A EXAMINAR. Ed.35/50. 	�  50,-	

	 1746	 * SERIE COMPLETA. El 4 pts. adelgazado. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.35/50. Cat. 185€. 	�  25,-	

F	 1747	 ** 10 cts. violeta en bloque de cuatro. Dos sellos SIN DENTAR MARGEN DERECHO. RARO. Ed.40, 40smd. Cat. 222€. 	� 40,-	

FERNANDO POO

F	 1748	 ° 20 cts. de escudo castaño. Centrado de LUJO. Firmado P. MONGE. Ed.1. Cat. +350€. 	�  50,-	

F	 1749	 */(*) SERIE COMPLETA. 3 valores. 50 cts., valor clave, con goma y bien centrado. Ed.2/4. Cat. +300€. 	�  50,-	

F	 1750	 * SERIE COMPLETA. 3 valores. Mejor centados de lo habitual. Ed.9/11. Cat. +500€. 	�  90,-	

	 1751	 */º SERIE COMPLETA a falta del 80 cts. (se incluye falso). Centrados habituales. MUY RARA. EXAMINAR. Ed.50/69 sin 67. 
Cat. 1.625€. 	�  100,-	

F	 1752	 ° 60 cts. negro y 80 cts. castaño rojizo (este muy bien centrado). RAROS. Ed.66, 67. Cat. +350€. 	� 50,-	

F	 1753	 * SERIE COMPLETA. 20 valores. RARA. 1 peso defecto. A EXAMINAR. Ed.74/93. Cat. 625€. 	�  100,-	

F	 1754	 ** SERIE COMPLETA, 15 valores. RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 700€. 	�  100,-	

F	 1755	 ** 2 SERIES COMPLETAS. 15 valores en parejas. RARA sin fijasellos. En general buena calidad. EXAMINAR. Ed.95/109 (2). Cat. 
1.400€. 	�  200,-	

F	 1756	 * SERIE COMPLETA. 15 valores. A EXAMINAR. Ed.95/109. Cat. 460€. 	�  90,-	

F	 1757	 ** SERIE COMPLETA, 8 valores. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 1758	 ** 2 SERIES COMPLETAS, 8 valores en parejas. Numeraciones mezcladas. Ed.110/7 (2). Cat. 600€. 	�  100,-	

F	 1759	 * SERIE COMPLETA. 8 valores. Ed.110/7. Cat. 200€. 	�  40,-	

	 1760	 * SERIE COMPLETA. 18 valores. Mayoría numeración ceros. 1 cto. sin goma. Ed.118/35. Cat. 490€. 	�  90,-	

F	 1761	 * SERIE COMPLETA. 16 valores. 5 cts. de ínfimo valor adelgazado. A EXAMINAR. Ed.136/51. Cat. 500€. 	�  90,-	

	 1762	 ** 57 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.179/87(57). Cat. 350€. 	�  25,-	

	 1763	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.188/91(148) y 192/5(330). Cat. 1.900€. 	�  80,-	

	 1764	 ** Lote de series completas. OCASIÓN. Ed.196/8(200), 199/202(238) y 203/6(95). Cat. 1.233€. 	�  50,-	

	 1765	 ** Lote de series completas. OCASIÓN. Ed.207/9(110), 210/2(157), 213/4(178), 215/7(44) y 218/9(128). Cat. 1.081€. 	�  50,-	

	 1766	 ** Lote de series completas. OCASIÓN. Ed.220/2(258), 223/5(86) y 235/8(106). Cat. 860€. 	�  35,-	
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	 1767	 ** Lote de series completas. OCASIÓN. Ed.239/41(200), 242/4(175), 245/7(154), 248/50(56), etc... Cat. 1.760€. 	�  70,-	

	 1768	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.262/4(525) y 265/7(174). Cat. 1.572€. 	�  50,-	

	 1769	 **/*/° 1868-1968. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay series interesantes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

FILIPINAS

	 1770	  1886. Registro de TELEGRAMA con diferentes sellos, varios habilitados y cancelados TELEGRAFOS/ESTACION DE 
BINONDO. 4 ejemplares. RARO CONJUNTO. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 1771	 */° 1854-1898. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay algunos falsos, pero también piezas muy interesantes. 
ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  250,-	

GUINEA

F	 1772	 */° SERIE COMPLETA. 16 valores. Algún valor bajo, leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.43/58. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1773	 * SERIE COMPLETA. 13 valores. 4 y 10 pts. leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.72/84 (I). Cat. 550€. 	�  100,-	

	 1774	 ** 10 SERIES COMPLETAS, 13 valores. Centrado habitual. 1 c. algún valor fijasellos. Ed.98/110. Cat. 1.000€. 	�  100,-	

F	 1775	 ** SERIE COMPLETA, 4 valores. Centrado habitual. Ed.124/7. Cat. 450€. 	�  60,-	

F	 1776	 * 15 cts. s. 20 cts. rojo y 25 cts. s. 10 pts. verde. Valores clave. Ed.126, 127. Cat. 200€. 	�  30,-	

F	 1777	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Mayoría numeración ceros. 20 cts. falta diente en esquina. A EXAMINAR. Ed.154/66. Cat. 185€. 	� 30,-	

	 1778	 ** 50 SERIES COMPLETAS. 12 valores en bloques. Algún valor sombras del tiempo. EXAMINAR. Ed.167/78 (50). Cat. 2.400€. 	�  75,-	

F	 1779	  PRUEBA SIN VALOR EN EL CARTUCHO en color azul. PRECIOSA. RARA. Ed.213P. 	�  100,-	

	 1780	 ** SERIES COMPLETAS. 13 valores. Ed.244/50 y Benef. 12/7. Cat. 183€. 	�  35,-	

	 1781	 ** SERIES COMPLETAS. 6 valores sueltos y bloques de cuatro. Ed.256/9 (4), 305 (3) y 317 (4). Cat. 338€. 	�  60,-	

	 1782	 ** 50 cts. s. 1 pta. negro. 2 Pliegos y dos bloques de 25. Ideal para estudio de las habilitaciones. PRECIOSOS. OCASIÓN. 
Ed.273A(250). Cat. 1.000€. 	�  60,-	

	 1783	 ** 1 pta. azul. 200 Sellos. OCASIÓN. Ed.268(200). Cat. 620€. 	�  30,-	

	 1784	 ** Lote compuesto por 188 series. OCASIÓN. Ed.273/4(188). Cat. 564€. 	�  30,-	

	 1785	 ** Bonito lote. OCASIÓN. Ed.275(37) y 276(99). Cat. 717€. 	�  40,-	

F	 1786	 * SERIE COMPLETA. 17 valores. Bien centrados. Se incluye AOE, Ed. 25/6 (valores clave) sin valorar. Ed.277/93 y 298/304. Cat. 
+300€. 	�  60,-	

F	 1787	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Bien centrados. Ed.277/93. Cat. +240€. 	�  40,-	

	 1788	 ** 3 Series a falta del 5 pts., más cantidades del 2 pts. y 10 pts., urgentes, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.277/93(3). Cat. 
++540€. 	� 60,-	

	 1789	 ** 10 pts. castaño. 5 Sellos con centrado mejor de lo habitual. Valor clave. BONITOS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.292(5). Cat. 
700€. 	�  120,-	

	 1790	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.306/8(210), 321/4(46) y 334/7(60). Cat. 660€. 	�  30,-	

	 1791	 ** 170 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.309/10(170). Cat. 1.700€. 	�  80,-	

	 1792	 ** 134 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.311/3(134). Cat. 1.474€. 	�  60,-	

	 1793	 ** 112 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.338/41(112). Cat. 716€. 	�  30,-	

	 1794	 ** 170 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.342/3(170). Cat. 748€. 	�  30,-	

	 1795	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.344/6(264), 347/9(76) y 355/7(45). Cat. 1.163€. 	�  40,-	

	 1796	 ** 90 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.350/4(90). Cat. 1.102€. 	�  50,-	

	 1797	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.358/61(93), 362/4(331), 365/7(276) y 369/72(143). Cat. 2.077€. 	�  80,-	

	 1798	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.373/5(189), 384/7(103), 388/90(68), 391/4(288) y 395/7(129). Cat. 1.672€. 	�  60,-	

	 1799	 ** 200 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.376/83(200). Cat. 780€. 	�  30,-	

	 1800	 ** BENEFICENCIA. 5 cts. rosa en bloque de 4 con borde lateral de hoja. Valor clave. LUJO. OCASIÓN. Ed.B.1(4). Cat. 244€. 	�  20,-	
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	 1801	 **/*/° 1909-1959. Colección montada en álbum EDIFIL. Incluye BENEFICENCIA. Hay series interesantes y de valor. OCASIÓN. 
MERECE EXÁMEN. 	�  200,-	

GUINEA ECUATORIAL

	 1802	  COLECCIÓN en álbum de 1968 a 2016 completa. Sellos nuevos y de buena calidad. Incluye Enteros Postales. 	�  100,-	

	 1803	  COLECCIÓN en álbum de 1968 a 2016 completa. Sellos nuevos y de buena calidad. Incluye Enteros Postales. 	�  100,-	

IFNI

	 1804	 **/* SERIE COMPLETA. Sin garantía. Se vende tal cual. Los 3 últimos valores Marq. FILATELIA MADRID. A EXAMINAR. Ed.1/15. 	�  50,-	

F	 1805	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores en parejas. Ed.15A/G (2). Cat. 248€. 	�  50,-	

F	 1806	 ** SERIE COMPLETA. 20 valores. Ed.37/56. Cat. 145€. 	�  30,-	

	 1807	 ** SERIE COMPLETA. 6 valores en bloques de cuatro. Ed.59/64 (4). Cat. 200€. 	�  40,-	

	 1808	 ** 50 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.59/64(50). Cat. 1.900€. 	�  130,-	

	 1809	 ** SERIES COMPLETAS. Ed.68/70 (5), 72 (2), 73/5 (4) y Benef. 7/12 (1). 	�  80,-	

	 1810	 ** 50 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.68/70(50). Cat. 1.250€. 	�  60,-	

	 1811	 ** 5 pts. negro. 103 Sellos. OCASIÓN. Ed.71(103). Cat. 618€. 	�  35,-	

	 1812	 ** 5 pts. naranja. 26 Sellos con los centrados habituales de la emisión. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.72(27). Cat. 702€. 	� libre,-	

	 1813	 ** 5 pts. naranja. 43 Sellos. OCASIÓN. Ed.72(43). Cat. 1.118€. 	�  60,-	

	 1814	 ** 5 pts. naranja. OCASIÓN. Ed.72(50). Cat. 1.300€. 	�  70,-	

	 1815	 ** 5 pts. naranja. 50 Sellos. OCASIÓN. Ed.72(50). Cat. 1.300€. 	�  70,-	

	 1816	 ** 25 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.73/5(25). Cat. 1.000€. 	�  70,-	

	 1817	 ** 20 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.73/5(20). Cat. 800€. 	�  55,-	

	 1818	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.76/8(59) y 79/81(179). Cat. 1.125€. 	�  50,-	

F	 1819	 ** 5 pts. castaño. 2 bloques de 4. LUJO. Ed.82 (8). Cat. 256€. 	�  50,-	

	 1820	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.83/5(259) y 86/8(307). Cat. 1.425€. 	�  60,-	

	 1821	 ** 50 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.89/94(50). Cat. 1.000€. 	�  50,-	

	 1822	 ** 73 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.89/94(73). Cat. 1.460€. 	�  70,-	

	 1823	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.95/8(175), 114/7(44) y 118/21(109). Cat. 986€. 	�  40,-	

	 1824	 ** 25 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.103/13(25). Cat. 1.300€. 	�  60,-	

	 1825	 ** 25 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.103/13(25). Cat. 1.300€. 	�  60,-	

	 1826	 ** 29 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.103/13(29). Cat. 1.508€. 	�  65,-	

	 1827	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.122/4(331), 125/7(96), 128/31(147) y 132/4(28). Cat. 1.247€. 	�  60,-	

	 1828	 ** 1955-1957. Stock de 2.300 series completas en diversas cantidades. Todas en pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. 
Ed.122/37. Cat. 4.800€. 	�  140,-	

	 1829	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.135/7(91), 138/41(88), 142/4(264), 145/8(71) y 149/51(330). Cat. 1.767€. 	�  70,-	

	 1830	 ** 800 SERIES COMPLETAS. Además 1.650 series Ayuda a Valencia. Total 2.450 series. Todas en pliegos o grandes bloques. 
A EXAMINAR. Ed.138/44(800). Cat. 5.300€. 	�  120,-	

	 1831	 ** 1958-1959. Stock compuesto por: PRO INFANCIA´58 (525), DÍA DEL SELLO (900) y PRO INFANCIA´59 (625). Todo en 
pliegos o grandes bloques. OCASIÓN. Ed.145/55. Cat. 4.700€ aprox. 	�  110,-	

	 1832	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.152/4(154), 156/8(129), 159/62(230) y 172/5(140). Cat. 1.556€. 	�  60,-	

	 1833	 ** 1.500 SERIES COMPLETAS. La mayoría en pliegos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.156/8(1.500). Cat. 3.000€. 	�  60,-	

	 1834	 ** 100 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.163/71(100). Cat. 750€. 	�  40,-	
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	 1835	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.176/8(321), 179/82(211) y 183/6(334). Cat. 1.895€. 	�  70,-	

	 1836	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.187/9(370) y 190/2(427). Cat. 1.594€. 	�  60,-	

	 1837	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.193/4(382), 195/7(30) y 198/9(190). Cat. 916€. 	�  40,-	

	 1838	 ** Stock de series completas: 200/2(143), 203/5(53), 206/8(134), 209/11(266), 212/4(86) y 215/7(148). OCASIÓN. Ed.200/2... Cat. 
1.660€. 	�  70,-	

	 1839	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.218/20(68), 221/4(164), 225/8(127) y 229(654). 	�  50,-	

	 1840	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.230/2(233), 233/5(186) y 236/8(290). Cat. 1.540€. 	�  60,-	

F	 1841	 ** BENEFICENCIA. SERIES COMPLETAS. 12 valores. Ed.B.1/6 y 7/12. Cat. 488€. 	�  75,-	

	 1842	 **/*/° 1941-1968. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Incluye BENEFICENCIA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

LA AGÜERA

	 1843	 **/* 1920-1923. Las dos series completas montadas en hojas de álbum EDIFIL. La primera con nº A.000000. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.1/26. 	�  75,-	

	 1844	 * SERIES COMPLETAS. 26 valores. Leves sombras del tiempo. A EXAMINAR. Ed.1/13, 14/26. Cat. 500€. 	�  60,-	

F	 1845	 ** 1 cto. azul Tipo II, sin diéresis en la ´u´. Bloque de 15. Centrado. Ed.14a. Cat. 3.000€. 	�  150,-	

	 1846	 ** 1 cto. azul pálido, tipo II ´AGUERA´ sin diéresis en la ´U´. Hoja completa de 100 sellos. MAGNÍFICA y RARA. Ed.14a (100). 
Cat. 20.000€. 	�  500,-	

MARRUECOS

F	 1847	  Carta dirigida de TÁNGER a NURNBERG el 28 Dic. 1909. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.11/3. 	�  150,-	

	 1848	 ** 4/4 c. verde en bloque de 4 con HAB. INVERTIDA. PRECIOSO. Ed.43hi(4). 	�  20,-	

	 1849	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores. Ed.91/104. Cat. 85€. 	�  20,-	

	 1850	 ** 5 cts. castaño. Cien sellos en bloques. Ed.93 (100). Cat. 1.000€. 	�  30,-	

F	 1851	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Mayoría y valores clave muy bien centrados. Ed.119/31. Cat. 125€. 	�  30,-	

F	 1852	 ** 1 cto. a 1 pta. y urgente. 12 valores en bloques de cuatro. LUJO. Ed.133/43 y 147 (4). Cat. 1.160€. 	�  75,-	

	 1853	 ** 1 cto. a 1 pta. y urgente. 12 valores. 4 series. Ed.133/43 y 147 (4). Cat. 1.160€. 	�  75,-	

	 1854	 ** 2 pts. castaño violeta. Bloque de 25 sellos. LUJO. Ed.159 (25). Cat. 3.625€. 	�  75,-	

	 1855	 ** 100 SERIES COMPLETAS. 5 valores en bloques. Ed.162/6 (100). Cat. 4.000€. 	�  100,-	

	 1856	 ** 5 Juegos de HB. OCASIÓN. Ed.167/8(5). Cat. 410€. 	�  40,-	

	 1857	 ** 10 Juegos de HB. OCASIÓN. Ed.167/8(10). Cat. 820€. 	�  65,-	

F	 1858	 ** SERIE COMPLETA. 17 valores. Ed.169/85. Cat. 140€. 	�  25,-	

	 1859	 ** 15 SERIES COMPLETAS. 17 valores en bloque. Ed.169/85 (15). Cat. 2.100€. 	�  225,-	

	 1860	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.186/95(24) y 241/5(180). Cat. 1.116€. 	� 60,-	

	 1861	 ** 25 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.246/59(25). Cat. 2.125€. 	�  180,-	

F	 1862	 ** SERIE COMPLETA. 14 valores en bloques de cuatro. Se incluye Cabo Juby 133/7 (2 series), 162/72 (6) y Tánger Beneficencia 
1/4 (4). Buena calidad. Ed.246/59 (4). Cat. 509,50€. 	�  70,-	

	 1863	 ** 300 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.270/4(300). Cat. 900€. 	�  35,-	

	 1864	 ** 500 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.270/4(500). Cat. 1.500€. 	�  50,-	

	 1865	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.275/9(85), 305/6(322) y 307/11(194). Cat. 1.610€. 	�  70,-	

	 1866	 ** 70 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.297/304(70). Cat. 770€. 	�  40,-	

F	 1867	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Ed.312/24. Cat. 100€. 	�  25,-	

	 1868	 ** 20 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASIÓN. Ed.312/24(20). Cat. 2.000€. 	�  200,-	

	 1869	 ** 590 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.325/9(590). Cat. 1.700€. 	�  60,-	
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	 1870	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques de 10. Buena calidad. RARAS. OCASIÓN. Ed.330/5(50). 	�  70,-	

	 1871	 ** 50 SERIES COMPLETAS en bloques de 10. Buena calidad. RARAS. OCASIÓN. Ed.330/5(50). 	�  70,-	

	 1872	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.343/56(52), 373/73A(92) y 382/3(28). Cat. 1.000€. 	�  50,-	

	 1873	 ** ZONA NORTE. 100 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.9/12(100). Cat. 1.000€. 	�  60,-	

	 1874	 ** ZONA NORTE. 150 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.9/12(150). Cat. 1.500€. 	�  90,-	

	 1875	 ** ZONA NORTE. 42 Juegos completos. La mayoría en bloque de 4. OCASIÓN. Ed.13/20(42). 	�  25,-	

	 1876	 ** BENEFICENCIA. 25 SERIES COMPLETAS. 6 valores en bloque de 24 y una suelta (está con fijasellos). Ed.B.7/12 (25). Cat. 1.232. 	� 100,-	

F	 1877	 ** BENEFICENCIA. SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Ed.B.26/31. Cat. 240€. 	�  30,-	

	 1878	 (*)/ ENTEROS POSTALES. 5 cts. verde. Ed.10. Cat. 162€. 	�  35,-	

F	 1879	 ° Entero postal circulado de TETUAN a MADRID con franqueo complementario. PRECIOSO. RARO. Ed.EP.56. 	�  100,-	

	 1880	 **/*/° 1903-1957. Colección de MARRUECOS y TÁNGER montada en álbum EDIFIL. Hay series interesantes. ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  175,-	

	 1881	  CONJUNTO montado en hojas de clasificador conteniendo: ** 270/4, 275/9, 291/6 (4), 307/11, 325/9, 336/42 (2), 361/8, 374/81, 
394/9, 373/3A (10) y Zona Norte 1/8 (4). Cat. 531€. 	�  75,-	

PUERTO RICO

	 1882	  SERIE COMPLETA (20 valores). Nueve sellos con HAB. MUESTRA (reseñados en cat. Edifil, precio de cada sello 30€ a 100€). 
A EXAMINAR. Yv.130/49. 	�  120,-	

F	 1883	  TELÉGRAFOS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. Yv.T.9/10. 	�  40,-	

	 1884	 ** FISCALES. GIRO 1893. Serie corta (9 valores). RARA. 	�  60,-	

	 1885	 ** FISCALES. GIRO 1893. 13 Valores. RAROS. A EXAMINAR. 	�  60,-	

F	 1886	 **/* FISCALES. 1896-97. RARA. A EXAMINAR. Yv.Forbin 67/75. 	�  70,-	

	 1887	 */° 1873-1898. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Hay piezas de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

RÍO DE ORO

F	 1888	 * SERIE COMPLETA. El 5 pts. ínfima manchita del tiempo. Casi todos los valores muy bien centrados. PRECIOSA. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Ed.1/16. Cat. +1.200€. 	�  200,-	

F	 1889	 * SERIE COMPLETA a falta del 2 pts. 14 valores. En general muy bien centrados o lujo. 10 pts. sin goma. A EXAMINAR. Ed.1/16 
sin 12. Cat. 1.040€. 	� 100,-	

F	 1890	 * 15 cts. s. 25 cts. azul. Muy bien centrado. PRECIOSO. RARO. Ed.17. Cat. 340€. 	�  50,-	

	 1891	 * SERIE COMPLETA y 2 raros valores. Alguno ligera sombra del tiempo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.34, 36 y 37/40. Cat. 440€. 	�  45,-	

F	 1892	 ° SERIE COMPLETA. 3 valores habilitados. Ed.34/6. Cat. 165€. 	�  30,-	

F	 1893	 * SERIE COMPLETA a falta del 10 cts. s. 50 cts. 3 valores. Ed.38/40. Cat. 159€. 	�  25,-	

	 1894	 ** 15 SERIES COMPLETAS. 13 valores en bloques o sueltos. Algún valor pequeño defecto. EXAMINAR. Ed.78/90 (15). Cat. 
1.875€. 	�  100,-	

F	 1895	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeraciones mezcladas. Centrados de LUJO. RARA en esta calidad. Ed.130/42. Cat. +120€. 	�  30,-	

	 1896	 ** 1 c. a 1 pta. Aprox. 100 series completas. EXAMINAR. Ed.130/140. Cat. +/-3.000€. 	�  libre,-	

F	 1897	 ** SERIE COMPLETA. 13 valores. Numeración A.000,000. Ed.130/42N. Cat. 115€. 	�  30,-	

	 1898	 * 1905-1921. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. Todo en nuevo salvo algunos sellos de la serie 91/103 que están 
usados. A destacar serie completa 1/16. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

RÍO MUNI

	 1899	 ** Stock de series completas: 40/1(46), 43/4(30), 45/7(134), 60/2(129), 63/5(95) y 66/8(88). OCASIÓN. Ed.40/1... Cat. 1.036€. 	�  30,-	

	 1900	 ** 640 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.69/71(640). Cat. 1.280€. 	�  30,-	
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SAHARA

F	 1901	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Numeraciones mezcladas. El 4 pts. es el NE 9 (sin nº al dorso). Ed.1/12. 	�  60,-	

F	 1902	 ** 10 SERIES COMPLETAS, 12 valores sueltos o en bloques. Algún valor pequeño defecto. EXAMINAR. Ed.1/12 (10). Cat. 5.500€. 	� 250,-	

F	 1903	 * SERIE COMPLETA, 12 valores. 20 cts. y 50 cts. de poco valor, ínfimo defecto. Valores clave de lujo. A EXAMINAR. Ed.1/12. 
Cat. +350€. 	�  40,-	

F	 1904	  PRUEBA SIN VALOR EN EL CARTUCHO en color negro de la primera serie. PRECIOSA. MUY RARA. Ed.1P. 	�  120,-	

F	 1905	 ** SERIES COMPLETAS. 23 valores. Ed.13/24 y 25/35. Cat. 225€. 	�  50,-	

F	 1906	 ** SERIES COMPLETAS. 23 valores. Ed.13/24 y 25/35. Cat. 225€. 	�  40,-	

	 1907	 ** SERIES COMPLETAS en bloques de cuatro. Ed.13/24, 160/8, 180/8 y 201/8 (4). Cat. 420€. 	�  70,-	

	 1908	 ** 5 cts. a 25 cts. (5 valores) en bloques de 15. Lote de valores clave en perfectas condiciones. PRECIOSO. OCASIÓN. 
Ed.13/7(15). Cat. 750€. 	�  65,-	

F	 1909	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. Centrados habituales. Ed.36/47. Cat. 430€. 	�  75,-	

F	 1910	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Habilitación horizontal. Ed.36B/47B. Cat. 555€. 	�  50,-	

F	 1911	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores en bloques de cuatro. HABILITACIÓN HORIZONTAL. Ed.36B/47B. Cat. 2.220€. 	�  250,-	

F	 1912	 ** SERIE COMPLETA. 7 valores. Ed.62 H/P. Cat. 110€. 	�  25,-	

	 1913	 ** SERIES COMPLETAS. Ed.83/5 y 87 (1) y 97 (5). Cat. 226€. 	�  40,-	

	 1914	 ** SERIE COMPLETA en bloque de 10. Esquina de pliego. RARAS. OCASIÓN. Ed.88/90(10). Cat. 500€. 	�  70,-	

	 1915	 ** 5 pts. vede en bloque de 15. Valor clave. Se acompañan 8 sellos sueltos del 50 cts. y del 1 pta. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.908(15). Cat. 750€. 	�  70,-	

	 1916	 ** 420 SERIES COMPLETAS en bloques. Buen estado. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.91/3(420). Cat. 1.050€. 	� 40,-	

	 1917	 ** 1951-1957. Lote compuesto por: 91/3(195), 104/7(268), 123/5(237), 126/9(180), 130/2(300), 133/8(121) y 142/5(440). a. Ed.91... 
Cat. 4.400€. 	�  140,-	

	 1918	 ** 1952-1955. Stock de series en diferentes cantidades. Más de 500€ en sellos sueltos de la 116/7. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Ed.98/125. Cat. 1.900€. 	�  70,-	

	 1919	 ** 1.200 SERIES COMPLETAS ne bloques de 75. OCASIÓN. Ed.104/7(1.200). Cat. 3.000€. 	�  100,-	

	 1920	 ** 1956-1960. Stock de series en diferentes cantidades. Destacan 169/71(2.160), 172/5(829) y 176/9(1.320). OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.130/79. Cat. 12.000€ aprox. 	�  250,-	

	 1921	 ** 192 SERIES COMPLETAS. Gran mayoría en grandes bloques. OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.2133/8(192). Cat. 912€. 	�  40,-	

	 1922	 ** Stock de series completas: 133/8(40), 156/9(118), 169/71(111), 172/5(83) y 176/9(87). OCASIÓN. Ed.133/8... Cat. 1.131€. 	�  40,-	

	 1923	 ** 1958-1962. Stock de series (APROX. 2.500) en pliegos y bloques. Cantidades diversas de cada una. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.146/214. Cat. 5.600€. 	�  160,-	

	 1924	 ** 100 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.160/8(100). Cat. 1.500€. 	�  80,-	

	 1925	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.190/2(313), 197/200(156), 209/11(56) y 212/4(56). Cat. 1.236€. 	�  45,-	

	 1926	 ** 85 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.201/8(85). Cat. 850€. 	�  40,-	

	 1927	 ** 110 SERIES COMPLETAS (75 en pliego más bloque de 35). OCASIÓN. Ed.201/8(110). Cat. 1.100€. 	�  50,-	

	 1928	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.260/1(466), 262/4(68), 265/7(215) y 268/70(298). Cat. 2.000€. 	�  70,-	

	 1929	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.271/4(361) y 275/8(498). Cat. 3.075€. 	�  100,-	

	 1930	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.279/82(369) y 283/7(498). Cat. 3.100€. 	�  100,-	

	 1931	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.288/91(374), 292(279) y 293/6(334). Cat. 3.100€. 	�  100,-	

	 1932	 ** 150 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.297/305(150). Cat. 976€. 	�  60,-	

	 1933	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.306/7(420) y 308/9(485). 	�  60,-	

	 1934	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.310/11(402) y 312/3(341). Cat. 1.486€. 	�  50,-	

	 1935	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.314/5(166), 316(251) y 317/8(177). Cat. 953€. 	�  30,-	
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	 1936	 ** SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Ed.319(860), 320/1(475) y 322(450). Cat. 2.125€. 	�  60,-	

	 1937	 **/*/° 1924-1975. Colección montada en hojas de álbum EDIFIL. A destacar *1/12, *36/47, etc... Además se añade colección de 
RIO MUNI 1960-1968. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  130,-	

	 1938	  COLECCIÓN completa montada en álbum Edifil con sellos nuevos y en general de buena calidad (puede haber alguno 
con sombras del tiempo). La serie Ed. 48/62 no se ha valorado. Cat. Edifil 2026, +1.200€. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1939	  CONJUNTO montado en hojas clasificador con variedades en la HABILITACIÓN, DOBLES, INVERTIDAS, CAMBIOS DE 
COLOR, etc. Mayoría sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Edifil esp. 2018, +860€. Fot en web. 	� 100,-	

TÁNGER

F	 1940	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Mayoría centrados. Ed.1/9. Cat. 300€. 	�  60,-	

F	 1941	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Mayoría centrados. Ed.1/9. Cat. 300€. 	�  50,-	

F	 1942	 ** SERIE COMPLETA, 6 valores. 50 c. centrado de emisión. Resto bien centrado. Ed.17/22. Cat. 250€. 	�  30,-	

	 1943	 ** Conjunto de variedades sin dentar o en la habilitación, en parejas o bloques. Foto en web. Ed.21s, 109/12hea y 135hpv. 
Cat. +249€. 	�  30,-	

	 1944	 ** 20 cts. violeta. 280 sellos SIN DENTAR. Ed.21s. Cat. 14.000€. 	� 150,-	

F	 1945	 ** SERIES COMPLETAS. 25 valores. Ed.23/36 y 37/47. Cat. 244€. 	�  50,-	

	 1946	 ** 15 cts. verde. 34 sellos en bloques. Ed.53. Cat. 3.230€. 	�  80,-	

	 1947	 ** 25 cts. carmín. 50 sellos en bloques. Ed.55. Cat. 3.850€. 	�  100,-	

	 1948	 ** 30 cts. rojo. Valor clave. 25 sellos en bloques o sueltos.  Ed.77. Cat. 4.000€. 	�  125,-	

F	 1949	 ** SERIE COMPLETA, 12 valores. Ed.96/107. Cat. 260€. 	�  50,-	

	 1950	 ** 5, 10, 15 y 20 cts. Bloques de 12 con las variedades 96/9hvhi (3) y 96/9hea. Ed.96/9 (12). Cat. +680€. 	�  30,-	

	 1951	 ** 5 SERIES COMPLETAS a falta del 2 pts. 16 valores incluyendo 5 con habilitación invertida. Ed.96/105 y 107 (s). Cat. 750€. 	�  100,-	

	 1952	 ** 5 cts. a 30 cts. 5 valores HABILITACIÓN INVERTIDA. 30 series. Ed.96/9hi (30). Cat. +1.290€. 	�  75,-	

	 1953	 ** 4 pts. lila carmín. 33 sellos sueltos y en bloques. Ed.107 (33). Cat. 2.970€. 	�  90,-	

F	 1954	 ** 1 pta. pizarra en pareja con HABILITACIÓN EN COLOR CARMÍN. RARO. Ed.124hcc (2). Cat. +450€. 	�  90,-	

F	 1955	 ** 1 pta. pizarra en pareja con HABILITACIÓN EN COLOR CARMÍN. Ed.138hcc (2). Cat. 150€. 	�  30,-	

	 1956	 ** SERIES COMPLETAS. Algunos sellos presentan sombras del tiempo. GRAN OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.151/65(56) y 
166/71(7). Cat. 2.380€. 	�  libre,-	

	 1957	 ** 0,25 + 2,00 pts. sobre 25 cts. rojo. 9 sellos, entre ellos 2 ejemplares **161hza LUJO. Ed.161 (9). Cat. +774€. 	�  60,-	

F	 1958	 ° TELÉGRAFOS. 5 pts. sobre 5 cts. rosa carmín. RARO. Leve doblez en esquina inferior derecha. Ed.T-51. 	�  25,-	

	 1959	 ** BENEFICIENCIA. 50 SERIES COMPLETAS, 6 valores en bloques. Ed.6/11 (50). Cat. 4.500€. 	�  300,-	

	 1960	 ** BENEFICENCIA. Serie completa. 6 valores en bloques de cuatro. Ed.17/22 (4). Cat. 352€. 	�  60,-	

COLONIAS ESPAÑOLAS VARIAS
	 1961	  COLECCIÓN en dos álbumes entre 1920 y 1975. Mayoría sellos nuevos y de buena claidad. Incluye series de valor. Alto valor 

en catálogo. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 1962	  COLECCIÓN en 2 álbumes con hojas Edifil con sellos y series en nuevo y usado y distintas calidades. Colonias en África y 
Ultramar. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. 	�  300,-	

	 1963	 ** 1943. BENEFICENCIA. 4 SERIES COMPLETAS diferentes: CABO JUBY, GUINEA, IFNI y TANGER. Buena calidad. Yvert.308€. 	�  40,-	

F	 1964	  ANDORRA, colección de 1948 a 2017 y 2 colecciones de IFNI (1947-1968), RIO MUNI (1960-1968) y SAHARA (1950-1975). 
Completos los períodos indicados. Montados en 3 álbumes. Sellos nuevos y perfectos. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1965	  CAJA con cientos de series desacabadas y sellos sueltos de todas las excolonias. Valores clave incluidos. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 1966	 ** 1960. Lote compuesto por 4 series en pliegos de 75: FERNANDO POO 188/91, IFNI 159/62, RÍO MUNI 10/3 y SAHARA 
172/5. OCASIÓN. Cat. 750€. 	�  libre,-	
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PAÍSES EXTRANJEROS

ALEMANIA

ESTADOS ALEMANES

	 1967	  Ficha conteniendo 28 ejemplares, incluyendo 1 reimpresión de Baden y 17 sellos de Heligoland. Nuevos y usados en 
calidad diversa. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 1968	  CONJUNTO formado por: HAMBURGO ° 2, HANNOVER 3, 4, 5 (2 ejemplares), 13 y PRUSIA 23, 26 y 27. Todos usados. A 
EXAMINAR. Cat. 725€. 	�  libre,-	

ALEMANIA IMPERIO

	 1969	 * SERIE COMPLETA y 1 m. carmín. Algún sello sin goma o ligera manchita del tiempo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.51/60 y 
61. Yvert.320€. 	�  libre,-	

F	 1970	 * 5 m. negro y carmín. Valor clave. MUY BONITO. RARO. OCASIÓN. Yv.64. Yvert.500€. 	�  50,-	

F	 1971	 ** SERIES COMPLETAS, 10 valores. Ed.331/6, 334/7. Cat. 275€. 	�  35,-	

F	 1972	 ** 4 valores. 1 m leve señal de fijasellos. Ed.355/8. Cat. 352,50€. 	�  40,-	

F	 1973	 ** SERIES COMPLETAS, 6 valores. Ed.363/4, 365/7, 426. Cat. 252€. 	�  30,-	

F	 1974	 ** 12 VALORES, SERIES COMPLETAS. Ed.368/70, 390/3, 416/20. Cat. 525€. 	�  65,-	

	 1975	 ** Stock de sellos con manchas de óxido. Hay de todos los valores, salvo de 8 p. (Yv.381). A destacar Yv.388 x 12 y Yv.389 x 7. 
OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Yv.379/89. Yvert.10.056€. 	�  100,-	

F	 1976	 ** SERIE COMPLETA, 3 valores. LUJO. Ed.398/400. Cat. 255€. 	�  30,-	

	 1977	 ** 2 SERIES COMPLETAS. Raras sin fijasellos. PRECIOSAS. Yv.416/20 y 421/5. Yvert.480€. 	�  40,-	

F	 1978	 ** SERIE COMPLETAS, 10 valores. Ed.431/4, 435/8, 439/40. Cat. 440€. 	�  55,-	

F	 1979	 ** SERIES COMPLETAS, 9 valores. Ed.467/9, 503/8. Cat. 475€. 	�  55,-	

	 1980	 * 6 p. verde y 12 p. rojo. Ficha grande conteniendo TETE-BECHE, INTERPANEL, VIÑETA, etc... Cat. Michel 409€. Raro 
conjunto. A EXAMINAR. Yv.467/8. 	�  40,-	

F	 1981	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.470/8. Yvert.395€. 	�  40,-	

F	 1982	 º SERIE COMPLETA, 9 valores. Mat. filatélico. Ed.470/8. Cat. 510€. 	�  25,-	

F	 1983	 ** 40 p. + 35 p. lila en bloque de 4. Final de serie. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. Yv.478(4). Yvert.3.600€. 	�  250,-	

F	 1984	 ** SERIES COMPLETAS, 21 valores. Ed.483/98, 499/502. Cat. 280€. 	�  35,-	

F	 1985	 ** SERIE COMPLETA, 9 valores. Ed.513/21. Cat. 551€. 	�  65,-	

F	 1986	 ** SERIES COMPLETAS, 19 valores. Ed.594/602, 612, 616/24. Cat. 365€. 	�  45,-	

	 1987	 ** 12 p. + 38 p. lila vinoso. 90 Sellos (4 bloques de 15 y 3 bloques de 10). Buena calidad. OCASIÓN. Yv.727(90). Yvert.1.350€. 	�  50,-	

F	 1988	 ** Y zona de ocupación (americana, inglesa y soviética). HB 1 dent. y s/d. Ed.825/6 dent. y s/d. Cat. 315€. 	�  35,-	

	 1989	 **/* FALSIFICACIÓN DE GUERRA AMERICANA PARA PROPAGANDA. 12 p. en bloque de 4 (los dos sellos superiores con 
fijasellos). RARO. Mi.16. 	�  libre,-	

	 1990	  1912. FLUGPOSTKARTE de MUNICH a DUSSELDORF. 	�  50,-	

	 1991	  1931. A  CALIFORNIA. Serie SUDAMERIKA FAHRT, circulada por correo aéreo, vía Brasil. Manchas tonalizadas (age stains). 	�  125,-	

F	 1992	 ** SERIE COMPLETA, 11 valores. RARA sin fijasellos. Ed.43/53. Cat. 760€. 	�  90,-	

	 1993	  CONJUNTO de hojas bloque Yv. ° 4/5, * 4, ** 5, ** 8, * 8 y ° 8. A EXAMINAR. Cat. 386€. 	�  30,-	

F	 1994	 ** HOJA BLOQUE. LUJO. Yv.HB 10. Cat. 300€. 	�  30,-	

F	 1995	 ** Servicio. SERIES COMPLETAS, 18 valores. Ed.77/85, 86/92. Cat. 280€. 	�  35,-	

	 1996	 **/*/° 1872-1945. Stock montado en 2 clasificadores. También hay algo de ESTADOS, OCUPACIONES, etc... La mayoría en 
usado. Todo ordenado y etiquetado. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	
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	 1997	 ** 1935-1944. Ficha grande conteniendo 19 series completas diferentes. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.943€. 	�  40,-	

ALEMANIA COLONIAS Y DEPENDENCIAS

	 1998	 **/*/° ÁFRICA ORIENTAL. 2 SERIES COMPLETAS. BONITAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.22/9 y 30/40. Yvert.+350€. 	�  libre,-	

	 1999	 **/* SAMOA. 3 SERIES COMPLETAS diferentes. El nº 54 defecto. RARAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.36/41, 42/54 y 55/8. 
Yvert.486€. 	�  libre,-	

	 2000	 ** ZONA A.A.S. 10 HB. (5 dentadas y 5 SIN DENTAR). OCASIÓN. Yv.HB.1/1s(5). Yvert.675€. 	�  40,-	

	 2001	 ** BIZONA. Ficha grande conteniendo diversas COMBINACIONES. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.57/8. 	�  libre,-	

F	 2002	 ** BIZONA. 2 hojas bloque.1 firmada SCHLEGEL y otra levemente adelgazada en un margen. Yv.HB 1 (2). Cat. 260€. 	�  25,-	

	 2003	 ** BIZONA. 3 hojas bloque. A EXAMINAR. Yv.HB 1. Cat. 390€. 	�  40,-	

ALEMANIA FEDERAL

	 2004	 ** SERIE COMPLETA. 12 valores. LUJO. Yv.2/8, 2A/D. Cat. 627€. 	� 50,-	

	 2005	 ** SERIES COMPLETAS. 13 valores. LUJO. Yv.3/6, 25/33. Cat. 765€. 	�  60,-	

F	 2006	 °/∆ 2 SERIES COMPLETAS. Mat. 31.8.51 sobre fragmento. Yv.25/6 (2). Cat. 380€. 	�  40,-	

	 2007	 ** SERIES COMPLETAS. 19 valores. LUJO. Yv.42/6, 53/62, 76/9. Cat. 520€. 	�  40,-	

	 2008	 ** SERIE COMPLETA. 20 valores. LUJO. Yv.62A/72B. Cat. 375€. 	�  50,-	

	 2009	 ** BEETHOVEN. Hojita bloque. 25 ejemplares. Yv.HB.1 (25). Cat. 1.250€. 	�  40,-	

	 2010	 ** BEETHOVEN. Hojita bloque. 25 ejemplares. Yv.HB.1 (25). Cat. 1.250€. 	�  40,-	

	 2011	  1949-1990. Colección completa en usado montada en 3 tomos. Todo en hojas de exposición y acompanada de cartas 
circuladas. PRECIOSA. MUY INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2012	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1949 a 2000 prácticamente completa, incluyendo las series de valor. Primera parte en usado, 
resto en nuevo. Alto valor en catálogo.A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2013	  1949-1975. Colección muy completa montada en hojas de álbum MARINI. La mayoría en usado. Solo hasta 1955 valor cat. 
YVERT + 1.700€. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2014	 **/* 1949-2000. Colección montada en álbum FARO (1949-1982) y 1 clasificador (1983-2000). Hay series de interés. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. .+1.800€. 	�  libre,-	

	 2015	 ° 1949-1995. Clasificador con sellos y series completas entre estos años. Hay algunas de interés. También algo de ALEM. 
BIZONA. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2016	 ** 1975-1996. Colección prácticamente completa montada en álbum FARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2017	 ** 1996-1999. Clasificador con series completas y HB. entre estos años. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA BERLÍN

F	 2018	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.21/7. Yvert.900€. 	�  50,-	

	 2019	 ° SERIE COMPLETA. 7 valores. A EXAMINAR. Yv.21/7. Cat. 350€. 	�  30,-	

F	 2020	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.54/6. Yvert.375€. 	�  40,-	

	 2021	  Ficha conteniendo: Yv. ° 58/9, ** 73, ** 74/6 (2 series), ° 74/6 y ° 92/4. Incluye Ocup. Interaliada ** HB 1 dent. y sin dentar. Alto 
valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web. 	�  30,-	

	 2022	  Ficha conteniendo: Yv. ** 61/5, ** 87/91, ° 68/72 y ° 87/91 (2 series). Cat. 458€. 	�  40,-	

	 2023	  Ficha conteniendo: Yv. ° 61/5 (2 series), ° 68/72 (4) y ° 87/91 (3). Algunos matasellos póstumos. En general buena calidad. 
Valorado como nuevo con fijasellos. A EXAMINAR. Foto en web. Cat. 535€. 	�  50,-	

F	 2024	 ** SERIES COMPLETAS. 10 valores. LUJO. Yv.68/72 y 87/91. Cat. 248€. 	�  25,-	

F	 2025	  SERIE COMPLETA en S.P.D. (Michel 400€). RARO. Yv.92/5. 	�  50,-	

F	 2026	 * BONITA. RARA. Yv.HB.1. Yvert.600€. 	�  50,-	
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	 2027	  COLECCIÓN en clasificador de 1948 a 1990 aparentemente completa, a excepción de la primera serie (hay aglunos sellos 
sueltos con sobrecarga negra). TODO EN USADO de buena calidad. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  280,-	

	 2028	  COLECCIÓN en álbum de 1948 a 1990 al parecer completa incluyendo correo y hojas bloque. Primera parte mayoría 
en usado, resto en nuevo. Destacan las primeras emisiones, incluyendo la HB 1 en nuevo. Muy alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2029	  1948-1990. Colección en 2 álbumes FARO con hojas de exposición. La mayoría en usado y acompañado de cartas circuladas. 
PRECIOSA. GRAN OCASIÓN. MERECE DETENIDO EXAMEN. 	�  200,-	

	 2030	 **/*/° 1948-1975. Colección montada en hojas de álbum MARINI. Incluye 1/20 sob. negra y roja en usado sin garantía. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2031	  1955-1990. Colección montada en álbum y 1 clasificador. La inmensa mayoría en nuevo. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ALEMANIA ORIENTAL

	 2032	  Ficha conteniendo: ° A1, D1, 27, 34/5 y 38/40 (2 series). Todo en usado. A EXAMINAR. Foto en web. Cat. 318€. 	�  25,-	

F	 2033	 ** SERIE COMPLETA. PRECIOSA. Yv.91/105. Yvert.440€. 	�  30,-	

	 2034	 ° HB.2/3 sin dentar, ** HB 7 y ° HB 7. Algunas manchas en las usadas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

F	 2035	  ** HB.3 dentada (1 ejemplar) y ** HB. sin dentar (3 ejemplares). LUJO. Cat. 500€. 	�  50,-	

	 2036	 * HB.3 dentada y sin dentar y HB 7. LUJO. Cat. 350€. 	�  35,-	

	 2037	  ** HB.3 dentada y sin dentar y HB 7. LUJO. Cat. 350€. 	�  35,-	

F	 2038	 ** HB. 5 ejemplares. LUJO. Yv.HB 7 (5). Cat. 500€. 	�  50,-	

F	 2039	 ** SERVICIO. SERIE COMPLETA, 17 valores. Ed.1/17. Cat. 280€. 	�  30,-	

	 2040	  1946. SAXE OCCIDENTAL. Feria de Leipzig. HB con mat. de la Expo. Se incluyen las HB de Alemania Imperio * 6, 8 y 10. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2041	 ** HOJA BLOQUE. Yv. HB 1. Cat. 240€. 	�  25,-	

	 2042	 ** HOJA BLOQUE. LUJO. Yv. HB 1. Cat. 240€. 	�  25,-	

F	 2043	 ** HOJA BLOQUE. Yv. HB.1. Cat. 240€. 	�  30,-	

	 2044	 * ZONA SOVIÉTICA. 2 HB. MUY BONITAS. Yv.HB.1(2). Yvert.300€. 	�  30,-	

	 2045	  COLECCIÓN en 7 tomos de 1949 a 1990 aparentemente completa, incluyendo todas las series de valor de la primera parte 
sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2046	 ** 2 Fichas grandes conteniendo COMBINACIONES, INTERPANELES, etc... del 5, 10 y 20 p. Raro conjunto, OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2047	 **/*/° 1950-1975. Colección muy completa montada en 2 álbumes MARINI. Incluye HB. y SERVICIO. ALTO VALOR EN CAT. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

ALEMANIA VARIOS

	 2048	  CAJA conteniendo sellos, series y stock en sobres, fichas y clasificadores. Nuevos y usados, distintas épocas y áreas, 
incluyendo ETB, Sarre, Locales, Antiguos estados, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2049	  CONJUNTO formado por ALEMANIA IMPERIO, frontal 629 A/C, FEDERAL ** HB 1 (3 ejemplares), LEVANTE FRANCÉS (*) HB 
1/2 (2 ejemplares) y otras hojas bloque, destacando SUIZA. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2050	  COLECCIÓN en 2 álbumes Philos de 1889 a 1979 con sellos y hojas bloque en nuevo y usado. Incluye Imperio, Occidental, 
Berlín, Oriental y ocupaciones. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2051	  GRAN CAJA conteniendo sellos en nuevo y usado montados en clasificadores y fichas. Incluye Imperio, Federal, Berlín 
y DDR con gran cantidad de carnets. Repetidos en distintas cantidades. También muchas tarjetas postales de Imperio 
circuladas y carnets y carpetas anuales de distintos países. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2052	  CAJA conteniendo colecciones y restos en álbumes y clasificadores. Incluye Imperio, Federal, Berlín y DDR. Sellos, hojas 
bloque, SPD, etc. Distintas épocas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2053	  CAJA conteniendo sellos y hojitas bloque de Imperio, Federal, Berlín, Oriental, ocupación, etc. Nuevos y usados incluyendo 
stock. Montado en clasificadores. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2054	  COLECCIÓN y stock en 4 clasificadores conteniendo Imperio, Occidental y Oriental. Mayoría en usado y repetidos en 
distintas cantidades. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2055	  CAJA conteniendo clasificadores con sellos nuevos y usado en distintas cantidades de Alemania Imperio, Federal y 
Oriental. También libros de Correos de Federal entre los años 1970 y 2000. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2056	 **/*/° BIZONA, FEDERAL, BERLÍN, etc... Caja conteniendo 3 álbumes, 2 clasificadores y hojas de álbum con sellos, series, 
etc... de diversos años. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2057	 ** FEDERAL (Yv. 1/92) y BERLÍN (Yv. 21/7, 57/65 y 68/102). Conjunto de series completas en álbum. Hay gomas a examinar. 
ALTO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXÁMEN. 	� 280,-	

	 2058	  COLECCIÓN en álbum Majó de 1947 a 1962 prácticamente completa incluyendo todas las series de valor. Contiene Federal, 
Berlín, DDR y ocupaciones. Alto valor en catálogo. Incluye otro álbum con sellos y series de Imperio y Suiza sin importancia. 
A EXAMINAR. Foto en web. (ex-10). 	�  200,-	

	 2059	 ** FEDERAL, BERLÍN Y ORIENTAL. Stock de series completas y HB. montado en clasificador. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2060	  GRAN CAJA conteniendo varias colecciones en álbumes Faro o Lindner y clasificadores de distintos períodos. Federal y 
Berlín nuevo y usado. Incluye Francia 1997/2000 en usado. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2061	  CAJA conteniendo colecciones, stock con sellos, series y hojitas bloque en nuevo y usado. También ETB, sellos mundiales, 
etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2062	  CAJA conteniendo colecciones y restos en álbumes, hojas de álbum y clasificadores, sellos, series y hojas bloque en nuevo 
y usado. También ETB y carnets. Incluye Suiza y otros países. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2063	  GRAN CAJA conteniendo sellos, series y hojas bloque en nuevo y usado. Muchos repetidos incluyendo carnets, SPD, 
tarjetas y enteros postales y ETB. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

ARGELIA

	 2064	 ** 1962-1991. Colección montada en álbum con hojas neutras. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

ARGENTINA

	 2065	  1949-1951. Lote compuesto por 15 cartas con bonitos franqueos y 58 hojas conmemorativas de PRIMER DÍA DE EMISIÓN. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

AUSTRALIA

	 2066	  1934. WELLINGTON a FRANCIA. Marca FIRST TRANS-TASMAN/ NEW ZEALAND/ FEB 1934. 	�  40,-	

AUSTRIA

F	 2067	 * 3 k. bermellón. Papel a máquina. Leve adelgazamiento. RARO. Cert. FERCHENBAUER. Yv.3 (B), Mi. 3Y. Cat. 550€. 	�  30,-	

F	 2068	 * 9 k. azul. Papel a mano. Goma original, un margen justo. RARO. Cert. FERCHENBAUER. Yv.5 (A), Mi. 5X (tipo II). Cat. 1.600€. 	�  200,-	

F	 2069	 * SERIE COMPLETA. 5 valores. 2 k. usado. A EXAMINAR. Yv.14/21, Mi. 18/22. Cat. 1.970€. 	�  150,-	

F	 2070	 * 3 k. verde. MAGNÍFICO EJEMPLAR. Firmado ROIG. Yv.23, Mi. 25. Cat. 700€. 	�  75,-	

F	 2071	 * 5 k. rosa. Punto claro (thin spot) y goma original. Firmado ROIG. Yv.24, Mi. 26. Cat. 650€. 	�  40,-	

F	 2072	 (*) 10 k. azul. Pequeño adelgazamiento y reengomado (little thin and regummed). MUY RARO y magnífico aspecto. Yv.25, 
Mi. 27. Cat. 1.800€. 	� 90,-	

F	 2073	 ** SERIE COMPLETA. Cert. EFM. PRECIOSA. RARA. Yv.398A/F. Yvert.720€. 	�  50,-	

	 2074	 **/* SERIE COMPLETA. 6 valores. Yv.398A/F. 	�  40,-	

F	 2075	 ** 2 SERIES COMPLETAS. PRECIOSAS. OCASIÓN. Yv.426/9 y 477/80. Yvert.830€. 	�  50,-	

	 2076	 * SERIE COMPLETA. 4 valores. Yv.426/29. Cat. 350€. 	�  30,-	

F	 2077	 ** 3 p. castaño. LUJO. Firmado y cert. STURZEIS-VOB. Yv.534. Cat. 95€. 	�  libre,-	

F	 2078	 * SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. Yv.Av.54/60. Yvert.425€. 	�  35,-	

	 2079	  Dos enteros postales de 1887 y 1910, este doble. RAROS. A EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2080	  COLECCIÓN en 9 valiosos álbumes Lindner desde primeras emisiones hasta 2016. Clásicos en usado, resto en nuevo con 
o sin fijasellos. Incluye correo, aéreos, periódicos, tasas, telégrafos, etc. Muy alto valor en catálogo. Recomendada. MERECE 
EXAMEN. 	�  400,-	
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	 2081	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1850 a 1996. Sellos en nuevo y usado con correo, aéreos, hojas bloque, tasas, etc. Alto valor 
en catálogo. Incluye Andorra francesa 1931-1991 incluyendo y destacando aéreos y tasas. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2082	 ° Ficha grande conteniendo 35 sellos clásicos con diversos matasellos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2083	  Colección en 1 álbum y 2 clasificadores de 1918 a 2009 muy completa con series en nuevo, con y sin fijasellos y de buena 
calidad. Cat. Yvert. 2022 +/- 7.000€. Foto en web (ex-13). 	�  350,-	

	 2084	 **/*/(*)/° 1945-1970. Clasificador con sellos y series completas. Hay duplicadas en nuevo y usado. Diversa calidad. Valoración 
según propietario 3.000€ aprox. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2085	 ** 1981-2003. Colección completa montada de álbum con hojas EDIFIL. Buena calidad. OCASIÓN. 	�  125,-	

	 2086	  CONJUNTO en 1 álbum Faro y 1 clasificador conteniendo principalmente hojas mínimas y mat. primer día entre 1990 y 2011. 
Incluye algunos sellos de correos y tasas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

OCUPACIONES AUSTRIACAS

	 2087	 * AUSTRIA-HUNGRÍA. FELDPOST (Ocupación en Serbia). Series completas. 42 valores. A EXAMINAR. Yv.1/21 y 22/42. Cat. 
345€. 	�  40,-	

	 2088	  AUSTRIA-HUNGRÍA. FELDPOST. Colección muy completa en hojas de álbum Lindner de 1915 (Yv. 22) hasta el final. Mayoría 
sellos nuevos. Incluye sin dentar. Alto valor en catálogo. EXAMINAR. Foto en web. 	�  libre,-	

	 2089	  AUSTRIA-HUNGRÍA. FELDPOST (Ocupaciones en Italia, Montenegro y Rumania). Colección en 6 hojas de álbum Lindner 
de 1916 a 1918. Mayoría sellos nuevos y en series completas. A EXAMINAR. Foto en web. 	�  libre,-	

	 2090	  LEVANTE. Colección muy completa en 7 hojas de álbum Lindner. Mayoría sellos nuevos. Incluye Creta. A EXAMINAR. Foto 
web. 	�  libre,-	

BÉLGICA

	 2091	 * 3 SERIES COMPLETAS diferentes. Buena calidad. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.84/91, 92/9 y 100/7. Yvert.540€. 	�  55,-	

F	 2092	 * 2 f. verde, 5 f. castaño y 10 f. azul. Final de serie. Valores clave. MUY BONITOS. RAROS. OCASIÓN. Yv.161/3. Yvert.1.190€. 	�  120,-	

F	 2093	 * 2 f. lila, 5 f. carmín y 10 f. castaño carmín. Final de serie. Valores clave. MUY BONITOS. OCASIÓN. Yv.176/8. Yvert.750€. 	�  75,-	

	 2094	  COLECCIÓN en 4 álbumes de 1849 a 1999 muy completa, incluyendo clásicos, correo, aéreos, hojas bloque y carnets. 
Primera parte, resto en nuevo. Incluye series y hojas de valor. Muy alto valor en catálogo. LOTE RECOMENDADO. 	�  250,-	

	 2095	 */° 1850-1945. Colección con sellos y series completas montada en hojas de álbum. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2096	  HOJAS de álbum con series de los años 40-60. Hay interesantes. A EXAMINAR. 	�  100,-	

BOSNIA

	 2097	  COLECCIÓN en álbum Lindner de 1879 a 1917 incluyendo correo y tasas. Sellos nuevos y usados. Muy completa. A 
EXAMINAR. (Foto en web). 	�  50,-	

BRASIL

	 2098	 **/*/° 1843.1944. Pequeña libreta de venta con sellos y algunas series completas. Hay terrestre, aéreos y periódicos. Calidades 
diversas. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. .+2.350€. 	�  90,-	

CANADÁ

F	 2099	 * SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.140/55. Yvert.400€. 	�  40,-	

CHECOSLOVAQUIA

	 2100	 * 1 h. y 15 s. 2 h. Habilitaciones falsas. Yv.121/2. 	�  libre,-	

	 2101	  1925. PRAGA a BUCAREST. Marca PRUNÍ LET/1925/PREMIER VOL. 	�  40,-	

COREA

	 2102	 ** NORTE Y SUR. Pequeño clasificador con series completas (alguna en bloque de 4) y HB. de diversos años. Buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.404€. 	�  40,-	
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COSTA RICA

	 2103	  1925. SAN JOSE a ANCÓN (Panamá). Marca COSTA RICA/ CANAL ZONE/ AIR MAIL/ FIRST TRIP/ JAN 4, 1925. 	�  40,-	

CRETA

	 2104	 ** OFICINA AUSTRIACA. Ficha con sellos sueltos y serie completa (14/9). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+250€. 	�  libre,-	

CROACIA

	 2105	  COLECCIÓN en 2 álbumes Faro de 1991 a 2020 prácticamente completa con sellos de correo, hojas bloque, tasas y carnets. 
Sin fijasellos y de buena calidad. Alto valor en catálogo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

CUBA

	 2106	 ** SERIES COMPLETAS (terrestre, aérea y urgente) en bloques de 4. MUY BONITAS. Yv.347/9(4), Av.43/5(4) y U.12(4). Yvert.370€. 	� 40,-	

	 2107	  COLECCIÓN en 4 álbumes y 1 clasificador de 1970 a 2002. Sellos nuevos y perfectos. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

DINAMARCA

	 2108	 ° Ficha con 20 sellos clásicos con diversos matasellos. Calidades varias. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.2... Yvert.1.140€. 	� libre,-	

	 2109	  2 SERIES COMPLETAS. BONITAS. Yv.*Av.1/5 y **Av.6/10. Yvert.474€. 	�  30,-	

	 2110	 ** 1942-1998. Colección montada en álbum SCHAUBEK. Incluye ALAND 1984-1997. Además se añade álbum con colección 
de FEROE 1975-1994. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

DEPENDENCIAS POSTALES DANESAS

	 2111	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. Además se añade serie de THULE **1/5. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1/9. Yvert.180€. 	�  libre,-	

	 2112	 ** GROENLANDIA. SERIE COMPLETA. 41 val.18A/C con fijasellos. A EXAMINAR. Yv.1/29. Cat. 1.702€. 	�  180,-	

	 2113	 */(*)/° GROENLANDIA. PAQUETES POSTALES. 6 Sellos diferentes. El 2 y 3 en usado. RAROS. OCASIÓN. Yv.PP.1/3 y 7/9. 
Yvert.665€. 	�  30,-	

EGIPTO

	 2114	  COLECCIÓN en 3 álbumes Faro de 1958 a 2008 al parecer completa con correo y hojas bloque. Salvo excepción sellos 
nuevos, sin fijasellos y de buena calidad. Cat. Yvert +2.000€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

ESTADOS UNIDOS

F	 2115	 (*) CARRIERS. (1 c.) azul sobre rosa. Defectos. MUY RARO. A EXAMINAR. Yv.1. 	�  75,-	

	 2116	  Ficha conteniendo: Yv. ° 19, 27, 45, 46, 48 y ** 397. A EXAMINAR. Cat. 673€. 	�  30,-	

F	 2117	 ** 10 cts. verde. Prueba dentada en papel grueso. Yv.22l. 	�  25,-	

F	 2118	 * 2 $. azul. Marq. BRUN. PRECIOSO. RARO. Yv.108. Yvert.2.500€. 	�  200,-	

F	 2119	 * Serie corta del 1 cto. al 1$. El nº 135 en usado. BONITA. RARA. OCASIÓN. Yv.129/36. Yvert.2.425€. 	�  250,-	

F	 2120	 * SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. Yv.138/43. Yvert.550€. 	�  60,-	

F	 2121	 * SERIES COMPLETAS. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.Av.4/6 y °Av.17. Yvert.405€. 	�  40,-	

F	 2122	 (*) PERIÓDICOS. 10 c. verde, 25 c. rojo y 5 c. azul con borde blanco. Alguna manchita del tiempo. RARA. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Ed.P.2/4. Cat. 950€. 	�  90,-	

	 2123	 */° 1847-1956. Resto de colección montada en hojas de álbum MAJÓ. Hay piezas interesantes. Diversa calidad. ALTO VALOR 
EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  170,-	

	 2124	  1861-1894. Conjunto de 46 sellos clásicos montado en fichas. La inmensa mayoría en usado. Diversa calidad. ALTO VALOR 
EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2125	  CAJA conteniendo colecciones en álbumes y clasificadores de distintas épocas. Sellos nuevos y usados con repetidos en 
distintas cantidades. Hay bloques de cuatro, SPD réplicas en oro, viñetas, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2126	  1938-1986. Colección montada en 3 álbumes SAFE con hojas DUAL. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2127	  1945-46. Conjunto de 7 sobres circulados por avión, ensayos de rutas, una en misión de combate en el Pacífico (1945) y 
otro con un ensayo de la bomba atómica posterior al final de la guerra (1946). INTERESANTE CONJUNTO. Ex. col. SOCORRO 
GUERRA. 	�  50,-	

	 2128	  CAJA conteniendo sellos, series, hojas bloque, sobres primer día, stock, etc. También años completos en libros de correos. 
Hay clásicos, I y II Centenarios. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2129	  CAJA conteniendo colecciones y restos en hojas de álbum en nuevo y usado de distintas épocas. Hay sellos, hojas bloque, 
cartas, SPD, tarjetas. También años completos en libros de correos, etc. Interesante. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2130	 ** 1984-1988. Lote compuesto por: 7 libros oficiales de correos ROYAL MAIL SPECIAL STAMPS (1984 x1 y 1985-1987 x2) y 2 
álbumes AMERICAN CONMEMORATIVE COLLECTIONS (1986-1988). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

FILIPINAS

	 2131	  1926. Vuelo MADRID-MANILA. Etapa APARRI-MANILA (última). Marca RAID MADRID-MANILA y firma autógrafa de los 
pilotos GALLARZA y LORIGA. RARA. Corte central reparado. 	�  140,-	

	 2132	  1928. A HONG-KONG. Marca MANILA-HONG KONG/ VIA BRITISH FAR EAST FLIGHT/ FIRST AIR MAIL. 	�  30,-	

FINLANDIA

	 2133	 ** 1945-1993. Colección montada en álbum FARO. Incluye ALAND 1984-1993. Buena calidad. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2134	 ** ALAND. 1984-2012. Colección montada en 2 álbumes DAVO. Incluye carnets. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

FORMOSA

	 2135	 ** 1957-1983. Lote de más de 100 fichas con series completas y HB. Todo etiquetado y buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.+1.100€. 	�  60,-	

FRANCIA

F	 2136	 º 12 cts. verde. Magnífico aspecto. Leve adelgazamiento. A EXAMINAR. Yv.2. Cat. 1.100€. 	�  60,-	

F	 2137	 º 1 f. carmín. Buen ejemplar de márgenes completos. Yv.6. Cat. 1.000€. 	�  90,-	

F	 2138	 º 10 cts. sepia amarillo. 3 amplios márgenes. A EXAMINAR. Yv.9. Cat. 850€. 	�  60,-	

F	 2139	 º 1 f. Carmín. Ejemplar con defectos. MUY RARO. A EXAMINAR. Yv.18. Cat. 3.400€. 	�  100,-	

	 2140	 º 1 fr. violeta gris. Reparación al dorso. Aspecto de lujo. A EXAMINAR. Ed.33. Cat. 1.200€. 	�  50,-	

F	 2141	 * 2 c. chocolate. Marq. CALVES. PRECIOSO. RARO. Yv.40A. Yvert.1.500€. 	�  150,-	

	 2142	 * 5 c. verde con VARIEDAD DE DENTADO. Esquina de pliego. BONITO. OCASIÓN. Yv.111. 	�  libre,-	

F	 2143	 * Final de serie. Valores clave. PRECIOSOS. RAROS. OCASIÓN. Yv.152/5. Yvert.3.090€. 	�  250,-	

F	 2144	 ** 15 c. + 5 c. negro y rojo en bloque de 4. Bien centrado. PRECIOSO. RARO. Yv.156(4). Yvert.+1.200€. 	�  120,-	

	 2145	  1924. A PARÍS. Con serie de 6 viñetas VINCENNES/ POSTE PER AVION. 	�  40,-	

F	 2146	 º 1 f. (+ 2 f.). Centrado de LUJO. RARO en esta calidad. Yv.182. Cat. 975€. 	�  80,-	

	 2147	 ** 4 SERIES COMPLETAS. Buena calidad. Además se añade valor clave **145 con goma alterada. OCASIÓN. Yv.252, 256, 
253/5 y 264/5. Yvert.+-900€. 	�  60,-	

F	 2148	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. OCASIÓN. Yv.320/1. Yvert.840€. 	�  50,-	

	 2149	  1936. MARSELLA a SANGHAI. Marca 1er COURRIER AERIEN/ FRANCE-CHINE. 	�  40,-	

F	 2150	 * 50 s. 65 c. ultramar en pareja vertical. El sello superior con DOBLE SOBRECARGA, UNA EN VERTICAL. Marq. BRUN. 
PRECIOSO. RARO. Yv.479b. Yvert.950€. 	�  100,-	

	 2151	 * SERIE COMPLETA, 2 valores. Centrados habituales. Yv.Av. 1/2. Cat. 500€. 	�  40,-	

F	 2152	 ** 50 fr. verde amarillo. PRECIOSO. RARO. OCASIÓN. Yv.Av.14. Yvert.2.000€. 	�  200,-	
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F	 2153	 * 50 fr. verde amarillo. MUY BONITO. RARO. OCASIÓN. Yv.Av.14. Yvert.1.100€. 	�  70,-	

F	 2154	 º 50 fr. verde. Centrado de LUJO. Yv.Av.14. Cat. 420€. 	�  40,-	

F	 2155	 ° 50 fr. verde amarillo. MUY BONITO. Yv.Av.14. Yvert.420€. 	�  40,-	

F	 2156	 * 50 fr. ultramar. Ligerísima señal de fijasellos. PRECIOSO. OCASIÓN. Yv.Av.15. Yvert.800€. 	�  50,-	

	 2157	 ° 50 fr. ultramar. Bonito sello pese a tener ligeras manchitas del tiempo. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.Av.15. Yvert.400€. 	�  30,-	

F	 2158	 º 50 f. azul y rosa. Leve adelgazamiento en esquina. A EXAMINAR. Yv.Av. 15. Cat. 400€. 	�  30,-	

	 2159	 ** 50 f. verde. Hoja de 10 sellos. Yv.Av.20 (10). Cat. 600€. 	�  60,-	

	 2160	 ** 50 f. verde. Hoja de 10 sellos. Yv.20 (10). Cat. 600€. 	�  60,-	

F	 2161	 ** PEXIP. HB. PRECIOSA. RARA. Yv.HB.3. Yvert.800€. 	�  80,-	

	 2162	 ° PEXIP. HB. con matasellos de la exposición que no afecta a los sellos. PRECIOSA. OCASIÓN. Yv.HB.3b. Yvert.450€. 	� 45,-	

	 2163	  COLECCIÓN en antiguo álbum Yvert. de 1849 a 1943, muy completa con sellos usados en calidad diversa, algunos con 
defecto. Muy bien representada la parte clásica incluyendo tasas, con ejemplares de valor. También aéreos, franquicia, etc. 
Alto valor en catálogo. Imprescindible examinar. Foto en web. (ex-12). 	�  600,-	

	 2164	  MAGNÍFICA colección en 2 clasificadores entre 1849 y 1991 con sellos y series TODOS EN USADO y en general de buena 
calidad. Aunque no hay sellos de gran valor sí que hay ejemplares interesantes y de valor medio. Incluye correo, aéreos, 
hojitas, procedentes de carnets, etc. Muy alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web (ex-11). 	�  300,-	

	 2165	  COLECCIÓN en 5 álbumes y 2 clasificadores de 1849 a 2005 muy completa. Clásicos en usado, resto mayoría en nuevo. 
Incluye aéreos, Pre obliterados, hojas bloque, tasas, carnets, etc. Incluye sellos sueltos repetidos en nuevo y usado. Muy 
alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2166	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas de I y II Centenario. Hay piezas y series interesante. MUY ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  200,-	

	 2167	 ** 1900-2017. Colección muy completa (faltan muy pocas piezas) montada en 13 álbumes. Buena calidad. ALTÍSIMO VALOR 
EN CATÁLOGO Y FACIAL. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  1.400,-	

	 2168	  GRAN CAJA conteniendo colecciones y stock de Francia y Colonias. Nuevos y usados de diferentes épocas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2169	 ** CARNETS. 1954-2010. Lote de 55 carnets aprox. Todos etiquetados y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+2.400€. 	� 70,-	

	 2170	 ** CARNETS CRUZ ROJA. 1956-2000. Pequeño stock de carnets (de 1 a 6) montado en álbum. Todos etiquetado. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.2.003€. 	�  60,-	

DEPENDENCIAS POSTALES FRANCESAS

F	 2171	 ° ALEMANIA BADEN. 3 HB. Yv.HB.1 y * 2 A/B. Cat. 410€. 	�  40,-	

	 2172	 ** ALEMANIA BADEN. HB. LUJO. Yv.2A/B. Cat. 300€. 	�  30,-	

	 2173	 ** ALEMANIA BADEN. 1 Juego de HB. (dentada y SIN DENTAR). Yv.HB.2A/3A. Yvert.300€. 	�  30,-	

	 2174	 (*) ALEMANIA. 3 HB. diferentes: BADEN, RHEINLAND y WURTEMBERG. Emitidas sin goma. MUY BONITAS. Yv.HB.1(3). 
Yvert.610€. 	�  50,-	

	 2175	 ** ANDORRA. 1932-2010. Colección bastante completa montada en pequeño clasificador. Incluye algo de AÉREOS, HB. , 
TASAS, etc... Buena calidad. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.445€. 	�  120,-	

	 2176	 ** ANDORRA. 1960-1986. Colección montada en hojas de álbum FILABO y una ficha. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.1.010€. 	�  libre,-	

	 2177	 ** ANDORRA. 1961-2016. Colección montada en álbum SAFE. Buena calidad. OCASIÓN. 	�  100,-	

	 2178	  ANDORRA. Pequeña colección montada en clasificador entre 1997 y 2005. Sellos y series en BLOQUES DE CUATRO. Sellos 
nuevos y perfectos. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2179	 */(*) GUYANA. 5 Sellos diferentes. RAROS. A EXAMINAR. Yv.9/10 y 13/5. Yvert.1.170€. 	� 50,-	

	 2180	 **/*/° NUEVAS HEBRIDAS. Colección montada en pequeño clasificador. La gran mayoría series completas en nuevo. 
Incluye TASAS. Todo etiquetado y sin repeticiones. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.454€. 	�  150,-	

GRAN BRETAÑA

	 2181	 ° SERIE COMPLETA. Hay defectos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.21/5. Yvert.1.370€. 	�  libre,-	
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	 2182	 ° 6 p. castaño. 20 Sellos con diversos matasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.47(20). Yvert.1.100€. 	�  30,-	

	 2183	 ° 3 p. rosa. Juego completo PLANCHAS 11 a 20 (9 sellos). OCASIÓN. A EXAMINAR. Ed.51(9). Cat. 610€. 	�  libre,-	

	 2184	 ° 6 p. gris oliva. Juego completo PLANCHAS 13 a 17 (5 sellos). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.52(5). Yvert.470€. 	�  libre,-	

	 2185	 ° 6 p. gris oliva. 10 Sellos con diversos matasellos. Calidades varias. A EXAMINAR. Yv.52(10). Yvert.800€. 	�  libre,-	

	 2186	 ° 1 sh. verde. 12 Sellos: 2(P.8), 1(P.10), 1(P.11), 5(P.12) y 3(P.13). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.53(12). Yvert.1.745€. 	� libre,-	

	 2187	  1902. Impreso de CARDIFF a SOLLER (Baleares) franqueado con 1/2 p. verde, mat. CBV dentro de un triángulo. Interior 
con lista de precios de Carboner. Interesante. A EXAMINAR. Yv.106. 	�  20,-	

	 2188	  1929. OXFORD a BOMBAY. Impreso BY FIRST FLIGTH/ CROYDON - KARACHI/ AIR MAIL. 	�  50,-	

F	 2189	 * SERIES COMPLETAS. Ligera señal de fijasellos. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.283/6 y 351/4. Yvert.660€. 	�  50,-	

	 2190	 **/*/° 1840-1965 aprox. Álbum conteniendo sellos de diversas emisiones en variada cantidad. Hay dos del nº 1 (con defecto), 
sellos con variadas planchas, bloques de 4, etc... ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2191	 ° COLECCIÓN en clasificador de 1847 a 1883 con planchas de las distintas emisiones. Muy completa y en general de buena 
calidad. Conjunto muy difícil de reunir. Cat. Yvert 22.343€. MERECE EXAMEN. 	�  1.000,-	

	 2192	 ° 2 Fichas conteniendo sellos FISCALES y sellos con PERFORACIONES COMERCIALES. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2193	  COLECCIÓN en clasificador de 1924 a 2009 sellos y series incluyendo variedades, primera parte con y sin fijasellos, resto 
sin. Cat. Yvert 3.232€. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2194	 **/* 1940-1998. 13 Fichas grandes con sellos de diversas emisiones. La gran mayoría series completas. A EXAMINAR. 
Yvert.1.253€. 	�  30,-	

	 2195	 **/* 1946-1960. Dos fichas con sellos y series completas. A destacar **237/8, **262/78 y *346a/50a. Buena calidad. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.+400€. 	�  25,-	

	 2196	  COLECCIÓN en álbum Faro entre 1952 y 1993, con series completas en nuevo, mayoría sin fijasellos y de buena calidad. 
Destacan series de Castillos, básicas y tasas. Inlcuye Islas del Canal en 3 álbumes Faro de 1941 a 2000. Alto valor en catálogo. 
A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2197	  GRAN BRETAÑA y COLONIAS. Gran caja conteniendo álbumes y clasificadores con sellos, series, hojas bloque, ect. Incluye 
Aniv. Reina Madre, Princesa Diana, Etc. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2198	  Pequeño resto de colección, con sellos de valor de Gran Bretaña. alguna colonia, Siam, etc, montado en antiguas hojas 
Yvert, encuadernado en soberbio álbum con cajería, en piel y dorados. PRECIOSO. 	�  90,-	

	 2199	 ** 1967-2015. Colección montada en clsaificador. Ordenada y buena calidad. MUY ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.5.797€. 	�  440,-	

	 2200	  GRAN BRETAÑA y COLONIAS BRITÁNICAS. Caja conteniendo colección en álbumes de la Boda Real del príncipe Carlos y 
Lady Diana Spencer. Incluye S.P.D. También sellos y series de colonias en general. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2201	 ** CARNETS ´PRESTIGIO´. 1980-2014. Lote de 39 carnets diferentes. Todos etiquetados. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.1.800€. 	�  90,-	

	 2202	 ** CARNETS. 1980-2013. Lote con cientos de carnets. La mayoría etiquetados. Hay repetidos. ALTO VALOR FACIAL. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.++3.600€. 	�  120,-	

GRAN BRETAÑA. ISLAS DEL CANAL

	 2203	  GUERNSEY. Stock en 1 clasificador y 1 carpeta entre los años 1969 y 1992. Series completas, sellos, HB y carnets en nuevo, 
si fijasellos y perfectos. Cat. Yvert. + 1.800€. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2204	 ** MAN. 1973-2000. Colección montada en álbum con hojas EDIFIL hasta 1999 y el 2000 en hoja de clasificador. Incluye HB. 
y algunos carnets. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.711€. 	�  50,-	

DEPENDENCIAS POSTALES INGLESAS

	 2205	  ÁFRICA DEL SUR COMPAÑÍA. SERIE COMPLETA en nuevo y usado y 5 valores diferentes en nuevo. A EXAMINAR. 
Yv.*/°30/41, *42 y *44/7. Yvert.+700€. 	�  30,-	

F	 2206	 */° ÁFRICA DEL SUR COMPAÑÍA. SERIE COMPLETA. El nº 56 con matasellos fiscal. Yv.49/56. Yvert.500€. 	�  25,-	

	 2207	 ° BORNEO DEL NORTE. SERIE COMPLETA (12 valores). Matasellos filatélico (philatelic cancel). OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yv.86/97. Yvert.450€. 	�  libre,-	

	 2208	 * BUSHIRE. SERIE COMPLETA. Sin garantía. Se vende tal cual. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1/14. Yvert.2.530€. 	�  libre,-	
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	 2209	 * CHAMBA. 4 SERIES COMPLETAS diferentes (21 valores). MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.21/30, 31/2, S.15/21 y S.22/3. 	�  libre,-	

	 2210	 * COSTA DE ORO. 10 Sellos diferentes. Buena calidad. Yv.4, 7, 22/3, 25/7 y 29/31. Yvert.562€. 	�  30,-	

	 2211	 * COSTA DE ORO. Serie a falta del nº 12 (en su lugar está el nº 5). MUY BONITA. Yv.10/21. Yvert.603€. 	�  40,-	

	 2212	 */° ESTADOS MALAYOS Y ESTADOS INDIOS. Colección con sellos de variados estados montada en clasificador. Ordenada 
y sin repeticiones. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  200,-	

	 2213	 **/* FALKLAND. Clasificador con sellos, series completas y HB. También hay algo de otras dependencias (INDIA, GIBRALTAR, 
NAURU, etc...). A EXAMINAR. 	� 250,-	

	 2214	  GUYANA. 1930. A RIO DE JANEIRO. Impreso FIRST AIR MAIL/ BR. GUIANA-RIO DE JANEIRO. RARA. 	�  100,-	

	 2215	  INDIA. 1927. CALCUTA. Vuelo sobre la ciudad de Calcuta en el avión ganador de KING´S CUP de 1926. RARO. 	�  75,-	

	 2216	 ** NEVIS. 1980-2000. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Todas diferentes y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.712€. 	�  60,-	

	 2217	 ** NUEVA ESCOCIA. 10 series a falta del nº 7. OCASIÓN. Yv.5/6(10) y 8/10(10). Yvert.910€. 	�  libre,-	

	 2218	 */° PATIALA. 2 Fichas grandes conteniendo 83 sellos diferentes. Hay correo terrestre y servicio. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.+470€. 	�  30,-	

	 2219	 ** SEYCHELLES. Colección con series completas y HB. montada en 2 clasificadores. Conjunto temático de buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2220	 **/* 2 Fichas con series completas: ESTADOS MALAYOS SABAH 1/16(2) una sin fijasellos y otra con, CAMERÚN **1/12 y 
BOTSWANA *153/66 Y **167/70. Buena calidad. .232,50€. 	�  20,-	

	 2221	  ISABEL II. JUBILEO DE PLATA. 1952-77. Álbum conteniendo 66 sobres Primer Día (F.D.C.) desde Aitutaki hasta Tuvalu. 	�  100,-	

	 2222	 ** Clasificador con series completas y algunas HB. del II Centenario. Países de la A a la L. Todas diferentes y buena calidad. 
Conjunto muy temático. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.845€. 	�  90,-	

	 2223	 ** Clasificador con series completas y HB. del II Centenario. Países de la M-N. Todas diferentes y buena calidad. Conjunto 
muy temático. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.005€. 	�  40,-	

GRECIA

F	 2224	 ** SERIE COMPLETA (23 valores). Rara sin fijasellos. PRECIOSA. OCASIÓN. Yv.553/64. Yvert.440€. 	�  35,-	

	 2225	 ° Ficha grande conteniendo 35 sellos clásicos con diversos matasellos. Hay algunas parejas. En general buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2226	 ** OCUP. EN ALBANIA. Juego completo en ficha grande. Todos sin fijasellos salvo *21/5 (escaso valor). OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yv.1/45. Yvert.+300€. 	�  libre,-	

HAWAI

	 2227	 */(*)/° 1853-1899. Colección de 57 sellos diferentes en 2 fichas grandes. Incluye SERVICIO. La mayoría series completas. Raro 
conjunto. INTERESANTE. OCASIÓN. Yvert.2.322€. 	�  80,-	

HUNGRÍA

	 2228	 ° SERIE COMPLETA. Diversa calidad. A EXAMINAR. Yv.1A/6. 	�  libre,-	

	 2229	 ° SERIE COMPLETA. Además se añaden nº 8 y 11 (reimpresiones con filigrana). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.7/12. 	�  libre,-	

	 2230	 * ARAD. OCUP. FRANCESA. Colección completa incluidos las TASAS a falta del nº 9A. Rara conjunto. OCASIÓN. Yv.1/44 y 
T.1/10. Yvert.+550€. 	� 30,-	

	 2231	 ** 1961-2000. Colección de 201 HB. diferentes montada en clasificador. Ordenada y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.2.109€. 	�  80,-	

INDIA

	 2232	 ** 1947-2006. Colección montada en grueso clasificador. Muchas series por duplicado. Buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  120,-	
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IRÁN

	 2233	 ** Final de serie. Valores clave. MUY BONITOS. OCASIÓN. Yv.466/72. Yvert.219€. 	�  libre,-	

IRLANDA

	 2234	 ** 1929-1960 aprox. Conjunto de series completas en hojas de álbum. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

ISLANDIA

F	 2235	 */(*) SERIE COMPLETA. 5 valores. Ejemplares corrientes. A EXAMINAR. Yv.1/5. Cat. 2.025€. 	�  100,-	

	 2236	  4 s. rojo, 8 s. castaño con DENT. 14 y 16 s. amarillo con DENT 12 1/2. RAROS. A EXAMINAR. Yv.*3(A). (*)4(A) y *5(B). Yvert.600€. 	�  libre,-	

	 2237	 */(*) Final de serie con DENT. 14. RAROS. A EXAMINAR. Ed.8/11. Cat. 455€. 	�  libre,-	

F	 2238	 **/* SERIE COMPLETA. PRECIOSA. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.34/46. Yvert.++250€. 	�  30,-	

F	 2239	 ° SERIE COMPLETA. MUY BONITA. RARA. Yv.34/46. Yvert.300€. 	�  30,-	

F	 2240	 * SERIE COMPLETA. OCASIÓN. Yv.68/74. Yvert.300€. 	�  25,-	

F	 2241	 ** SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. BONITA. OCASIÓN. Yv.123/37. Yvert.792€. 	�  90,-	

	 2242	 * SERIE COMPLETA. BONITA. OCASIÓN. Yv.123/37. Yvert.360€. 	�  30,-	

F	 2243	 ** SERIE COMPLETA (12 valores). Algún sello sin fijasellos. RARA. OCASIÓN. Yv.145/53. Yvert.+850€. 	�  70,-	

F	 2244	 ** 3 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.Av.1/2, 9/11 y 15/20. Yvert.492,50€. 	�  40,-	

F	 2245	 ° SERIE COMPLETA. Rara en usado. MUY BONITA. Yv.Av.4/8. Yvert.360€. 	� 40,-	

	 2246	 ** 1944-2000. Colección con sellos, series y HB. , montada en álbum FARO. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

ISRAEL

F	 2247	 ** SERIE COMPLETA. MUY BONITA. Yv.1/9. Yvert.1.000€. 	�  70,-	

F	 2248	 ** 1.000 m. azul oscuro. Valor clave. OCASIÓN. Yv.9. Yvert.500€. 	�  50,-	

	 2249	 ** 3 Sellos con TAB. PRECIOSOS. OCASIÓN. Yv.15/7. Yvert.470€. 	�  35,-	

	 2250	 ** 5 SERIES COMPLETAS diferentes con TABS más 1 HB. El nº 27 pequeño fallo de goma. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.27/8, 
31, 36, 43/4, 54/6 y HB.1. Yvert.760€. 	�  40,-	

F	 2251	 ** 1.000 p. azul y gris con TAB. PRECIOSO. RARO. Yv.53. Yvert.600€. 	�  45,-	

	 2252	 ** MUY BONITA. Yv.HB.1. Yvert.300€. 	�  30,-	

	 2253	  COLECCIÓN en 4 álbumes Faro de 1948 a 2008 muy completa, especialmente la primera serie. Sellos nuevos con 
bandeleta completa (excepto Yv. 1/9 sin bandeleta) y salvo rarísima excepción sin fijasellos. Incluye correo, aéreo, hojas 
bloque y minihojas. Cat. Yv. 2015, +10.000€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  750,-	

	 2254	 ** 1949-1997. 2 Clasificadores conteniendo series completas. Incluye algunas interesantes con TAB. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2255	 ** 1960-2000. Colección montada en 4 álbumes FARO y 1 clasificador. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

ITALIA

ESTADOS ITALIANOS

	 2256	 ° LOMBARDIA VENECIA. 5 c. amarillo y 5 c. naranja sobre pequeño fragmento. MUY BONITO. RARO. A EXAMINAR. Yv.1 y 1a. 	�  libre,-	

	 2257	  LOMBARDIA VENECIA. 1850-1864. Colección muy completa en 2 hojas de álbum Lindner. Gran mayoría en usado y calidad 
diversa. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. Foto en web. 	�  libre,-	

ITALIA

	 2258	 * 4 Sellos diferentes SIN DENTAR. Ex-colección Rey Carol de Rumanía. Sin garntía. Se vende tal cual. A EXAMINAR. Yv.103s, 
175s/6s y 181s. 	�  libre,-	
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F	 2259	 * 5 L. violeta y negro. Valor clave. PRECIOSO. OCASIÓN. Yv.151. Yvert.500€. 	�  50,-	

F	 2260	 * 1953. PAQUETES POSTALES. Serie completa. 4 valores. Ed.68/71. Cat. 400€. 	�  40,-	

F	 2261	 * 1956-68. PAQUETES POSTALES. Serie completa. 14 valores. Ed.91/103. Cat. 700€. 	�  70,-	

	 2262	 * FIUME. TASAS. SERIE COMPLETA. RARA. OCASIÓN. Yv.T.1/12. Yvert.500€. 	�  libre,-	

	 2263	  TRENTO Y TRIESTE. 2 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.**1/14 y **/(*)T.1/9. Yvert.295€. 	�  libre,-	

	 2264	 */** VENEZIA GIULIA. SERIE COMPLETA. El nº 7 sin fijasellos (valor clave). RARA. OCASIÓN.A EXAMINAR. Yv.T.1/7. Yvert.+450€. 	�  libre,-	

	 2265	 * OCUP. INTERALIADA VENEZIA GIULIA. 100 L. rojo carmín con HAB. INVERTIDA. No catalogado en Yvert. Se vende tal cual. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.21. 	�  libre,-	

	 2266	  HOJAS de álbum con series completas de los años 40-50. Hay interesantes y algunas repetidas en pequeña cantidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2267	 **/*/° 1945-1975. Colección montada en álbum MARINI. Incluye AÉREOS, TASAS y PAQUETES POSTALES. La primera parte 
en usado con series de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

DEPENDENCIAS POSTALES ITALIANAS

	 2268	 */(*) EGEO. AÉREOS. 1930-1940. Ficha grande conteniendo 10 series completas diferentes (14/20 y 22/7 sin goma). 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.573€. 	�  libre,-	

	 2269	 ** EGEO. CARCHI Y CASO. 2 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITSA. OCASIÓN. Yv.1/8. Yvert.180€. 	�  libre,-	

	 2270	 * EGEO. CASTELROSSO. 2 SERIES COMPLETAS diferentes. MUY BONITAS. RARAS. Yv.19/9 y 30/9. Yvert.310€. 	�  30,-	

F	 2271	 ** EGEO. COS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. BONITA. Ed.1/8. Cat. 300€. 	�  25,-	

F	 2272	 ** EGEO. LEROS. SERIE COMPLETA y valor clave. RAROS. OCASIÓN. Yv.1/8 y 11. Yvert.490€. 	�  40,-	

	 2273	 ** EGEO. PATMOS. SERIE COMPLETA y valor clave. RAROS. OCASIÓN. Yv.1/8 y 11. Yvert.360€. 	�  30,-	

F	 2274	 ** EGEO. RODAS. SERIE COMPLETA. Rara sin fijasellos. MUY BONITA. OCASIÓN. Ed.58/65. Cat. 510€. 	�  50,-	

	 2275	 ** EGEO. RODAS. 2 SERIES COMPLETAS. OCASIÓN. Yv.U.1/2 y U.3/4. Yvert.212€. 	�  libre,-	

	 2276	 ** EGEO. SCARPANTO Y SIMI. 2 SERIES COMPLETAS diferentes. BONITAS. OCASIÓN. Ed.1/8. Cat. 250€. 	�  libre,-	

JAPÓN

	 2277	 */(*)/° 1871-1952. Colección con sellos y series montada en clasificador. Incluye algo de AÉREO y alguna HB. Raro conjunto. 
INTERESANTE. OCASIÓN. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. Yvert.9.076€. 	�  190,-	

	 2278	  COLECCIÓN en 12 álbumes de 1960 a 2020 aparentemente completa con correo y hojas bloque. Sellos nuevos, sin fijasellos 
y de buena calidad. Cat. Yvert +11.000€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  800,-	

LIECHTENSTEIN

F	 2279	  1913. TARJETA POSTAL. Serie completa. 3 valores en tarjeta postal certificada a HAMBURGO. MUY BONITA. Yv.1/3. 	�  30,-	

F	 2280	 (**) SERIE COMPLETA. 4 valores papel mate. MUY RAROS. Reengomados. Valor clave firmado DIENA. A EXAMINAR. 
Yv.1a/3b. Cat. 1.230€. 	�  125,-	

F	 2281	 **/* SERIE COMPLETA a falta del 3 y 7 1/2 r. Dentado 9 1/2. RAROS. Mayoría sin fijasellos. A EXAMINAR. Yv.44B/51B sin 46B 
y 48B. Cat. +500€. 	� 50,-	

F	 2282	 **/* SERIE COMPLETA. 8 valores. Yv.52/9. Cat. +275€. 	�  30,-	

F	 2283	 (**) SERIE COMPLETA. 8 valores. Reengomados. 1,20 a 5 f. firmados DIENA. Yv.82/9. Cat. 450€. 	� 50,-	

F	 2284	 (**) SERIE COMPLETA. 14 valores. MUY BONITA y RARA. Goma no original. Valor clave firmado DIENA. A EXAMINAR. Yv.94/107. 	� 75,-	

F	 2285	 * SERIE COMPLETA. 14 valores. Yv.94/107. Cat. 650€. 	�  65,-	

F	 2286	 * SERIES COMPLETAS. 9 valores. Yv.108/16. Cat. 510€. 	�  40,-	

F	 2287	 * 5 f. lila. LUJO. Yv.128. Cat. 400€. 	�  40,-	

F	 2288	 ** 5 f. verde. LUJO. Ed.272. Cat. 240€. 	�  25,-	

F	 2289	 ** SERIE COMPLETA. 2 valores. LUJO. Yv.294/95. Cat. 240€. 	�  25,-	
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	 2290	 ** EUROPA 1960. Minipliego de 20 sellos. PRECIOSO. RARO. Yv.355(20). Yvert.2.000€. 	�  170,-	

F	 2291	 * SERIES COMPLETAS. 8 valores. Yv.Av. 1/6 y 7/8. Cat. 425€. 	�  40,-	

F	 2292	 ** SERIES COMPLETAS. 6 valores. Yv.Av. 9/13a y 14. Cat. 435€. 	�  50,-	

	 2293	  MAGNÍFICA colección montada en 4 valiosos álbumes Lindner de 1912 a 2013. Muy completa a partir de 1932 incluyendo 
correo, aéreos, hojas bloque, servicio y tasas. Primera parte con fijasellos, resto sin. Muy alto valor en catálogo. MERECE 
EXAMEN. 	�  350,-	

	 2294	 **/* 1912-2008. Colección montada en álbum y fichas. Período no completo, pero hay series y hojitas interesantes. Buena 
calidad. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.+3.600€. 	�  150,-	

	 2295	 ** 1969-1981. Dos álbumes EDIFIL conteniendo minipliegos y tarjetas máximas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2296	  COLECCIÓN en 3 álbumes de 1970 a 2010 aparentemente completa. Sellos nuevos y perfectos. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2297	 ** 1977-2015. Colección completa montada en 2 álbumes con hojas EDIFIL. OCASIÓN. 	�  200,-	

	 2298	  1978-2005. Cajita conteniendo colección de TARJETAS MÁXIMAS entre la nº 1 y la nº 267. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

LITUANIA

	 2299	 ** 1990-2010. Colección con series completas y HB. montada en pequeño clasificador. Muy completa y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.866€. 	�  50,-	

MALDIVAS

	 2300	 ** 1973-2000. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Todas diferentes y etiquetadas. Conjunto muy 
temático de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.639€. 	�  95,-	

	 2301	 ** Colección de 219 HB. diferentes montada en clasificador. Variadas temáticas y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.2.044€. 	�  80,-	

MALTA

	 2302	  COLECCIÓN en clasificador entre los años 1950 y 1992. Sellos nuevos y perfectos. Cat. Yvert +600€. Incluye otro clasificador 
con pequeño stock de series nuevas y perfectas entre los años 1960 y 1987. Cat. Yvert 125€. Total +725€. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

MARRUECOS

	 2303	 ** 1956-2010. Colección montada en 2 álbumes FARO. Además se añade clasificador con series y HB. de las mismas épocas 
(hay repetidos). INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

MÉXICO

	 2304	 ° 1856-1872. Ficha grande conteniendo 44 sellos clásicos. Hay algunas parejas. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2305	 ** AÉREOS. 1934-1946. Ficha grande conteniendo series completas (salvo la 52/6 que es corta). Buena calidad. OCASIÓN. 
Yvert.409€. 	�  30,-	

MÓNACO

F	 2306	 ** 40 cts. a 5 f. 5 valores. Raros sin fijasellos. Se incluye cts. (Yv. 16) en usado. Yv.17/21. Cat. 314€. 	� 20,-	

	 2307	 ** SERIES COMPLETAS (dentadas y SIN DENTAR) procedentes de HB. Buena calidad. Yv.334A/7B y 379A/82B. Yvert.328€. 	�  20,-	

	 2308	  COLECCIÓN en 8 álbumes de 1885 a 2003, aparentemente completo a partir de 1923. Sellos nuevos y de buena calidad. 
Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2309	  COLECCIÓN en álbum de 1885 a 1962 muy completa (falta solo Yvert 32/43). Mayoría sellos nuevos y de buena calidad. 
Muy alto valor en catálogo. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-16). 	�  600,-	

	 2310	 ** 1944-1988. Lote de 100 fichas de venta aprox. con series completas. Hay algunos aéreos y preobliterados. Todo etiquetado 
y buena calidad. Hay algunas repetidas. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+1.500€. 	�  libre,-	

NACIONES UNIDAS

F	 2311	  NUEVA YORK. 1955 (octubre 24). Sobre Primer Día (First Day Cover). Yv.HB.1. 	�  25,-	
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	 2312	  COLECCIÓN en 2 álbumes de 1951 a 1995 al parecer completa. Sellos nuevos incluyendo correo, hojas bloque y minihojas 
de Banderas. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2313	 ** 1951-2000. Colección de las 3 oficinas montada en 2 álbumes FARO. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2314	 ** 1951-1985. Resto de colección con sellos y series completas montada en álbum G.B.E. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2315	 ** GINEBRA. 1972-2007. Colección con series completas y HB. montada en fichas grandes. Ordenada y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.915€. 	�  libre,-	

	 2316	 ** 2 ÁLBUMES SAFE DUAL con series y HB. Uno de los álbumes solo con emisiones de BANDERAS (minipliegos, parejas, 
series, etc...). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

NAMIBIA

	 2317	 ** 1990-2010. 2 Clasificadores con series completas y HB. Hay algunas repetidas en diversas cantidades. Buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

NICARAGUA

F	 2318	 (*) SERIES COMPLETAS. Emitidas sin goma. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.Av.42/6 y Av.47/51. Yvert.400€. 	� 40,-	

	 2319	 ** 1962-2005. Colección montada en clasificador. Todo series completas y sin repeticiones. Incluye HB. Buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.015€. 	�  80,-	

NORUEGA

	 2320	 **/*/° Clasificador con sellos y series completas. Hay desde primeras emisiones. Incluye algo de historia Postal. Valoración 
según propietario +4.500€. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2321	 ° Ficha conteniendo 20 sellos clásicos con diversos matasellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.102€. 	�  libre,-	

	 2322	 ** 1985-2014. Colección montada en 2 álbumes FARO. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

NUEVA ZELANDA

	 2323	 **/*/° Clasificador con sellos, series completas y HB. Hay I y II Centenario. Valoración según propietario +7.900€. 
INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

PAÍSES BAJOS

F	 2324	 * 5, 7 1/2 y 2 ejemplares del 22 1/2. Bien centrados. Yv.19, 20 y 25 (2). Cat. 320€. 	�  30,-	

F	 2325	 * 2 c. amarillo oliva, 2 1/2 c. violeta y 2 1/2 c. lila (este firmado BRUN). MUY BONITOS. Yv.32, 33 y 33a. Cat. 325€. 	�  30,-	

F	 2326	 **/* 13 valores incluyendo variedades de color. A EXAMINAR. Yv.36a/42 y 44. Cat. +900€. 	�  75,-	

F	 2327	 * 50 c. sepia pálido. Bien centrado. Leve adelgazamiento. RARO. A EXAMINAR. Yv.43. Cat. 675€. 	�  40,-	

F	 2327A	 */* 8 valores incluyendo el 7 1/2 c. tete-beche. Yv.49/52, 51a, 52a, 55 y 60. Cat. +400€. 	�  40,-	

F	 2328	 * SERIES COMPLETAS. 25 valores. Yv.154/6, 241/4 y 347A/64. Cat. 370€. 	�  35,-	

	 2329	 ** SERIE COMPLETA. 16 valores. Yv.488/90, 549/53, 574/7 y *578/81. Cat. 180€. 	�  15,-	

	 2330	  1928-33. Conjunto de 9 cartas circuladas con sellos de Holanda e Indias holandesas. 	�  40,-	

	 2331	  1951-1989. Lote de más de 85 fichas con series completas. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. Hay repetidas. Buena 
calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+2.500€. 	�  libre,-	

PERÚ

	 2332	 **/*/° 1857-1982. Colección montada en álbum. Hay muchas series interesantes: 47, 93, 125, 133/41, etc... También muchas 
variedades (algunas no cat. en Yvert). Muy completa desde 1890. MUY ALTO VALOR EN CAT. GRAN OCASIÓN. MERECE 
DETENIDO EXÁMEN. 	�  360,-	

	 2333	 ° Ficha grande conteniendo 38 sellos de las primeras emisiones. Diversos matasellos. Algún sello sin garantía. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2334	 */(*)/° DEPARTAMENTOS. Lote de 3 fichas grandes conteniendo 75 sellos de diversos departamentos. Alguno defecto 
y sin garantía. También muchos marquillados. Se incluyen 19 sellos FISCALES sin valorar. Raro conjunto. INTERESANTE. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+3.000€. 	� libre,-	

POLONIA

	 2335	 **/*/° 1860-1972. Colección montada en álbum MARINI. Incluye AÉREOS, HB. , SERVICIO, OCUP. ALEMANA, etc... Hay series 
y hojitas interesantes. Algún sello sin garantía. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	� 250,-	

	 2336	 **/*/° 1919-2004. Colección con sellos, series completas y HB. montada en álbum con hojas neutras. Valoración según 
propietario +3.500€. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 120,-	

	 2337	 ** 1958-2010. Colección de 110 HB. diferentes montada en clasificador. Hay alguna SIN DENTAR. Ordenada y buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.277€. 	�  50,-	

	 2338	 ** Lote de series completas y algunas HB. de diversos años montado en fichas. La mayoría etiquetado. Conjunto temático 
de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.155€. 	�  40,-	

	 2339	 ** 2004-2012. Colección montada en clasificador. Hay alguna HB. de años anteriores. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  90,-	

PORTUGAL

	 2340	 ** SERIE COMPLETA (31 valores). MUY BONITA. Yv.299/329. 	�  20,-	

F	 2341	  4 PRUEBAS DE PUNZÓN para un sello de correo ordinario en colores verde, violeta, castaño y negro. PRECIOSAS. RARAS. 	�  150,-	

	 2342	 ** 100 SERIES COMPLETAS con FÓSFORO en pliegos de 50. Buena calidad. OCASIÓN. Ed.1421a/2a(100). Cat. 2.750€. 	�  libre,-	

	 2343	 ** 2 HB. diferentes. La primera manchas del tiempo que no afectan a los sellos. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.HB.3 y HB.7. 
Yvert.440€. 	�  25,-	

	 2344	 ** 1977-2010. Colección de 177 HB. diferentes montada en clasificador. Buena calidad. ALTO VALOR FACIAL. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.1.424€. 	�  40,-	

DEPENDENCIAS POSTALES PORTUGUESAS

	 2345	 ** MADEIRA. HB. SIN DENTAR. No catalogada en Yvert. PRECIOSA.. OCASIÓN. Yv.HB.4s. 	�  libre,-	

	 2346	  ANGOLA Y GUINEA. 2 Clasificadores conteniendo stock de sellos de diversos años. La mayoría en nuevo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

RUMANÍA

	 2347	 ** Colección de 150 HB. diferentes montada en clasificador. Hay alguna SIN DENTAR. Buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.1.625€. 	�  60,-	

RUSIA

	 2348	 * 10 k. castaño y azul. Sin garantía. Se vende tal cual. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.1. 	�  libre,-	

F	 2349	 ° 10 k. castaño y azul. Ligerísimo matasellos. MUY BONITO. RARO. OCASIÓN. Yv.1. Yvert.1.200€. 	�  120,-	

	 2350	 (*)/° SERIES COMPLETAS. El 6/7 en usado. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yv.5/7 y 7A. Yvert.870€. 	�  libre,-	

	 2351	 ° SERIE COMPLETA. BONITA. RARA. A EXAMINAR. Yv.8/10. Yvert.550€. 	�  libre,-	

F	 2352	 ** SERIE COMPLETA (6 valores). Todos los sellos con varias marquillas. MUY RARA. Yv.180/4A. Yvert.2.140€. 	�  190,-	

	 2353	 * HB. SIN DENTAR. RARA. A EXAMINAR. Yv.HB.11a. Yvert.1.000€. 	�  50,-	

	 2354	 **/*/(*)/° 1865-1958. Colección con sellos, series completas y alguna HB. montada en clasificador. Incluye AÉREOS. La 
mayoría series completas. Todo etiquetado y sin repeticiones. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.4.930€. 	�  200,-	

	 2355	  GRAN CAJA conteniendo álbumes y clasificadores con sellos y hojas bloque en nuevo y usado. Clásicos, I y II Centenario 
con stock y acumulaciones. Incluye área rusa, países bálticos, etc. Lote muy comercial. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2356	 */° Carpeta conteniendo fichas con sellos de RUSIA, LOCALES, LEVANTE, UKRANIA, BATOUM, etc... Total 369 ejemplares 
aprox. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2357	 */° 2 Fichas grandes conteniendo LOCALES y FISCALES. Total 54 sellos diferentes. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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SAN MARINO

F	 2358	 */(*) SERIE COMPLETA (8 valores). El 3A en usado. Algún sello defecto. RARA. A EXAMINAR. Ed.1/7. Cat. 2.492€. 	�  175,-	

	 2359	 ** HB. Dentada y SIN DENTAR. Leves defectos. A EXAMINAR. Ed.HB 5 y 5a. Cat. 600€. 	�  50,-	

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE

	 2360	 ** 1981-1993. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Conjunto temático de buena calidad. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. Yvert.1.402€. 	�  50,-	

SIAM

	 2361	 */(*)/° 1883-1940. Colección con sellos y series completas montada en pequeño clasificador. Incluye algo de THAILANDIA. 
Todo etiquetado y sin repeticiones. Raro conjunto. MUY INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.7.110€. 	� 400,-	

SINGAPUR

	 2362	  1960. REVENUE STAMPS. Serie de 6 valores más 3 complementarios. CARNET ESPECIAL. Se adjunta fotocopia del 
catálogo. MUY RARO. 	�  100,-	

SOMALIA

	 2363	 ** 1949-2002. Colección muy completa montada en 2 clasificadores. Algunas series por duplicado. Conjunto temático de 
buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 120,-	

SUECIA

F	 2364	 * SERIE COMPLETA a falta del 120ö (en su lugar está el Yv. 221). 10 valores. Ed.227. Cat. 227€. 	�  libre,-	

	 2365	 **/*/° 1855-1979. Colección montada en álbum. Incluye sellos y series interesantes, HB. , carnets, etc... MUY ALTO VALOR EN 
CAT. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  400,-	

	 2366	 ° 1862-1992. Colección montada en 3 álbumes SAFE. Hay series de interés. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2367	 **/* Lote compuesto por 10 fichas con sellos (mayoría I Centenario) y algunas series. Hay piezas interesantes. ALTO VALOR 
EN CAT. A EXAMINAR. 	�  95,-	

	 2368	  COLECCIÓN en 3 álbumes y 5 clasificadores de 1936 a 2018 muy completa incluyendo carnets. Todo en nuevo e inmensa 
mayoría sin fijasellos (1998 aprox. a 2018 en usado). Buena calidad. Cat. Yvert aprox. + 7.000€. A EXAMINAR. 	�  350,-	

	 2369	  1939/1968. SERIE BÁSICA. 2 hojas de álbum conteniendo las series Yvert. 257/8, 259/72, 333/40A, 394 y 474/80 con distintas 
combinaciones de dentado. Destacan: Yv. 257c (2), 260d (2), 339a y 480a. RARO CONJUNTO. Cat. Yv. 1.264€. Foto en web. 	�  100,-	

	 2370	 ° Clasificador conteniendo sellos. La mayoría procedente de carnets y moderno (1990 en adelante). Hay repetidos en 
diversa cantidad. A EXAMINAR. 	�  60,-	

SUIZA

F	 2371	 ° 5 c. negro. FALSO SPERATI. Al dorso firma manuscrita y Marq. FALSCH/FAUX. RARO. OCASIÓN. Yv.3. 	�  30,-	

F	 2372	 ° 5 c. negro y rojo. FALSO SPERATI. Al dorso firma manuscrita y Marq. FALSCH/FAUX. RARO. OCASIÓN. Yv.6. 	�  30,-	

F	 2373	 * 5 c. negro y rojo. FALSO SPERATI. Al dorso firma manuscrita y Marq. FALSCH/FAUX. RARO. OCASIÓN. Yv.7. 	�  30,-	

F	 2374	 * 6 r. negro. FALSO SPERATI. Al dorso firma manuscrita y Marq. FALSCH/FAUX. RARO. OCASIÓN. Yv.10. 	�  30,-	

F	 2375	 ° 6 r. negro. FALSO SPERATI. Al dorso firma manuscrita y Marq. FALSCH/FAUX. RARO. OCASIÓN. Yv.10. 	�  30,-	

F	 2376	 ° 5 y 10 r. MUY BONITOS. Yv.15, 20, Zu. 16II, 17II. Cat. 300€. 	�  30,-	

F	 2377	 (*) 2 1/2 r. negro y rojo. 4 Ejemplares FALSOS SPERATI. Al dorso Marq. SPERATI REPRODUCTION. RAROS. OCASIÓN. Yv.16(4). 	�  90,-	

F	 2378	 ° 5 y 15r. MUY BONITOS. 15 r. margen justo.A EXAMINAR. Yv.20, 23; Zu. 17II, 20. Cat. 300€. 	�  25,-	

F	 2379	 ° 15 r. rojo. RAYON III. Adelgazado.A EXAMINAR. Yv.22, Zu. 18. Cat. 850€. 	�  40,-	

F	 2380	 ° 1 f. gris. Hilo de seda amarillo. MUY BONITO y RARO. Yv.31a, Zu. 27D. Cat. 900€. 	�  125,-	

F	 2381	 ** 5 c. verde en pareja horizontal CAPICUA. PRECIOSA. Yv.149a. Yvert.180€. 	�  20,-	
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	 2382	  1929 (2. XI). Dos Tarjetas Postales de ST. GALLEN a LAUSANNE y a BERNA circuladas por el Graf Zeppelin. Foto en web. 	�  30,-	

	 2383	  1925. GENEVE a FRANCIA. Sobre conmemorativo con viñetas de 30 y 50 c., 31 MAI 1 JUIN 1925/ MEETING INTERNATIONAL 
D´AVIATION GENEVE. RARO Algún defecto. 	�  125,-	

	 2384	  1926. BASEL a ZURIEM. Marca FLUGPOST BASEL-LUZERN/ 28 MAI 1926. 	�  40,-	

	 2385	 ** SERIES COMPLETAS de Correo Aéreo. 22 valores. Ed.Av. 10/2, 13/5, 19/25, 27/34 y 34A. Cat. 384€. 	�  35,-	

	 2386	  HB. Yvert. ** 2, 4, 6/11 y 13. LUJO. Cat. 950€. 	�  75,-	

	 2387	 ° 10 HB. diferentes. Raras en usado. MUY BONITAS. OCASIÓN. Yv.HB.2/3, 5/7, 9, 11 y 15/9. Yvert.1.933€. 	�  200,-	

	 2388	 ** 2 HB. y 2 series completas de SERVICIO. Buena calidad. OCASIÓN. Yv.HB.2, HB.14, S.185/202 y S.227/47. Yvert.565€. 	�  35,-	

	 2389	 ** Dos Hojas Bloque. Se incluyen otras hojas en usado. A EXAMINAR. Yv.HB 4 y 5. Cat. 165e. 	�  libre,-	

	 2390	  COLECCIÓN en 2 álbumes y 1 clasificador de 1852 a 2000 aprox. Sellos y series en nuevo y usado, algunas duplicadas, 
incluyendo correo, aéreos, hojas bloque, servicio y S.P.D. Destaca Pro juventute, aéreos, series de la Pax, etc. Alto valor en 
catálogo. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2391	  1862-1961. Colección montada en 2 álbumes y 1 clasificador. Con casi todas las PRO JUVENTUTE desde 1924 en bloques de 
4 y desde 1951 las PRO PATRIA. También hay HB. BONITA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	� 100,-	

	 2392	  COLECCIÓN en 11 tomos de 1909 a 2019 muy completa. Sellos en nuevo de buena calidad. Se incluye otro tomo de 
Liechtenstein de 1940 a 1968. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2393	 °/* 1910-1950. Fichas conteniendo series de Servicio: 121/4, 125/31, 132/40, 141/5, 146/9, 150/8 en usado y 285/95 con fijasellos. 
Además dos series de Tasas con fijasellos (42/50 y 67/74). OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.788€. 	�  60,-	

	 2394	 ° 1910... Lote compuesto por 130 parejas con COMBINACIONES o TETE-BECHE. Valor cat. SBK 1.949,80 Fracos suizos. Raro 
conjunto. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2395	 ° Lote de 72 bloques de 4 con 2 TETE-BECHE cada uno o 2 sellos distintos unidos montado en hojas neutras. Valor cat SBK 
735 Francos suizos. Raro conjunto. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2396	 **/*/° 1936-1963. Lote de HB. y algún sello procedente de HB. en fichas y hojas clasificadoras. Algunas HB. sobre carta. 
INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.+1.700€. 	�  125,-	

	 2397	 ° Colección en bloques de 4 con matasellos centrados en 2 álbumes LINDNER. Son un total de 910 bloques de 4 aprox. 
incluidos Pro Juventute y Pro Patria. Valor cat. SBK 5.000 Francos suizos. A EXAMINAR. 	�  350,-	

TANZANIA

	 2398	 ** 1976-2001. Colección de 360 HB. y 18 series en minipliego montada en clasificador. Todas diferentes y etiquetadas. 
Conjunto temático de buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.2.726€. 	�  95,-	

THAILANDIA

	 2399	 ** 1951-1984. Conjunto de series completas entre estos años montado en hoja de clasificador. Buena calidad. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.978€. 	�  50,-	

TÚNEZ

	 2400	 ** 1947-1992. Colección con series completas y HB. montada en clasificador. Muchas por duplicado. También algunas HB. 
SIN DENTAR. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

TURQUÍA

	 2401	 ** 1993-2008. Colección montada en clasificador. Todos los años completo con HB. y servicio incluido, salvo los años 1993 y 
1997 que están incompletos. Buena calidad. OCASIÓN. Yvert.1.625€. 	�  75,-	

URUGUAY

	 2402	 ** 1997-2008. Colección con series completas y alguna HB. montada en clasificador. Ordenada, sin repeticiones y buena 
calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.3.080€. 	�  130,-	

VATICANO

F	 2403	 ° SERIE COMPLETA. El 62 y 63 sobre pequeños fragmentos. MUY BONITA. RARA. OCASIÓN. Yv.60/5. Yvert.1.000€. 	�  120,-	
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	 2404	  COLECCIÓN en álbum de 1929 a 1962 completa incluyendo la serie Provisoria y todas las de valor. Todo en nuevo. Alto valor 
en catálogo. Incluye correo, aéreos, hojitas, paquetes postales, etc. MERECE EXAMEN. Foto en web (ex-8). 	�  400,-	

	 2405	  COLECCIÓN en 4 álbumes y 1 clasificador de 1929 a 2019 completa. Incluye correo, aéreos, hojas bloques, urgentes, tasas 
y carnets. Algunos repetidos. Sellos nuevos con y sin fijasellos. Destacan Provisoria y todas las series de valor. Alto valor en 
catálogo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  300,-	

	 2406	  1929-1972. Colección completa montada en álbum G.B.E. Incluye PROVISORIA, AÉREOS, HB. , TASAS y PAQUETES 
POSTALES. La gran mayoría en usado. INTERESANTE. GRAN OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. Yvert.+3.350€. 	�  250,-	

	 2407	  COLECCIÓN en 6 álbumes de 1929 a 2009 aparentemente completa (a excepción serie Provisoria y Tobías). Incluye series 
y hojas bloque de valor. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2408	 **/* 1929-2000. Colección a falta de la serie Provisoria montada en 2 álbumes FARO. Además se añaden 3 clasificadores con 
series de varios años en diversa cantidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2409	  COLECCIÓN en álbum de 1929 a 1990. Sellos nuevos incluyendo áereos, hojas bloque, paquetes postales, etc. Incluye 
Estados de la Iglesia. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2410	 **/*/° 1929-1975. Colección montada en álbum. Hay series de interés. Valor cat. Yvert solo hasta 1955 + 1050€. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2411	 ** 1959-1985. Colección montada en 2 álbumes G.B.E. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2412	  GRAN CAJA conteniendo colecciones en álbumes de parte moderna incluyendo Sobres Primer Día de Viajes del Pack de 
distintos países. Total 10 álbumes (5 vacíos). A EXAMINAR. 	�  50,-	

VENEZUELA

	 2413	 ** 1952-2009 aprox. 2 Clasificadores con sellos, series y HB. Hay repetidos en diversa cantidad. ALTO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

VIETNAM

	 2414	 (*) 2 Sellos SIN DENTAR. No emitidos. Se adjunta fotocopia del catálogo. RARA. OCASIÓN. Mi.III/IV. Michel.300€. 	�  libre,-	

VARIOS. LOTES Y COLECCIONES
	 2415	  ALEM. IMPERIO, BERLÍN, GRECIA, etc... Pequeño clasificador conteniendo sellos y series completas (alguna sin garantía). 

ALTO VALOR EN CAT. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2416	  AUSTRIA 1958-1984 Y SUIZA 1962-1987. Colecciones no completas montadas en 2 álbumes. La mayoría en nuevo. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2417	 ** AUSTRIA 1974-1985, ITALIA 1979-1985 y LIECHTENSTEIN 1960-1980. Colección en 3 álbumes. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  35,-	

	 2418	 **/*/° BÉLGICA Y AUSTRIA. Lote compuesto por 2 pequeños clasificadores y pequeño fichero con sellos y series de diversos 
años. Hay piezas interesantes. Se añade catálogo especializado de BÉLGICA. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2419	  CHECOSLOVAQUIA Y REP. CHECA. Clasificador con sellos, series y HB. en nuevo. A destacar 50 juegos de HB. 40/2. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2420	 ° DINAMARCA, HOLANDA, NORUEGA, SUECIA Y SUIZA. Hoja de clasificador con sellos del I Centenario. Diversa calidad. 
ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2421	  ESPAÑA y MUNDIAL. Gran caja conteniendo stock en hojas y bloques, nuevos y usados de diferentes países, colecciones 
España y Colonias, Austria, Suiza, etc. Libros de Correos de España y Andorra 2004 (2) y 2017. Alto valor en catálogo. A 
EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2422	  ESPAÑA y MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbum y clasificadores en nuevo y usado de España (destaca 
moderno en Euros), Hojas Recuerdo, etc., billetes tranvía capicupa, vitolas, Alemania, Holanda moderno, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2423	 ** IRLANDA, MALAWI, NORFOLK Y NIUE. Colección de HB. montada en clsaificador. De IRLANDA hay hojitas hasta el 2009, 
del resto hasta 1992. Todas diferentes y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.433€. 	�  50,-	

	 2424	  ISLANDIA Y AUSTRIA. Conjunto de series completas en hojas de álbum. Salvo excepción todas sin fijasellos y buena 
calidad. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2425	 ** RHODESIA Y ZIMBAWE. 1947-2007. Colección montada en clasificador. Series y HB. temáticas de buena calidad. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2426	 ** AMÉRICA. Clasificador conteniendo HB. de diversos países (BRASIL, URUGUAY, VENEZUELA, etc...) y temáticas. Todas 
diferentes y buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.051€. 	�  40,-	
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	 2427	 ** CARNETS. PAÍSES EUROPEOS. 1972-2009. Lote con más de 150 carnets de diversos países (SUECIA, ISLANDIA, GRECIA, 
ALEMANIA, etc...). Todos etiquetados y buena calidad. Hay algunos repetidos. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
Yvert.+3.700€. 	�  100,-	

	 2428	 ** CARNETS. MUNDIAL. 1980-2015. Lote de más de 90 carnets de variados países (USA, ISRAEL, COREA DEL NORTE, 
MARRUECOS, etc...). La gran mayoría etiquetados. Buena calidad. Hay repetidos. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 
.+1.950€. 	�  60,-	

	 2429	  PAÍSES BÁLTICOS. Colección en 3 álbumes Faro de 1991 a 2020 al parecer completa con correo y hojas bloque. Incluye 
Estonia, Letonia y Lituania. Sellos nuevos sin fijasellos y perfectos. Alto valor en catálogo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2430	 **/*/° PAÍSES EUROPEOS. Clasificador con HB. , series completas y algunos sellos sueltos de varios países. Hay interesantes: 
FRANCIA **320/1, ALEM. ORIENTAL 2/3 siete juegos (6 SIN DENTAR), etc... MUY ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  290,-	

	 2431	  PAÍSES EUROPEOS. Pequeño fichero conteniendo fichas con sellos y series de ITALIA, ALEMANIA, ANDORRA, 
LUXEMBURGO, etc... La gran mayoría del I Centenario. MUY ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2432	  PAÍSES EUROPEOS. Lote de sellos clásicos montado en fichas. Hay ESTADOS ITALIANOS (963 sellos aprox.), AUSTRIA, 
FRANCIA, ESTADOS ALEMANES y otros (557 sellos aprox.). Hay repetidos en diversa cantidad. Calidades varias. MUY ALTO 
VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2433	  MUNDIAL. Gran Caja conteniendo sellos, hojas bloque, tarjetas postales, carnets, pruebas oficiales, etc., procedentes de 
abono a nuevas emisiones. Período aprox. 1980-2020. Incluye Alemania, Bálticos, UPAEP, España, Liechtenstein, Vaticano 
y otros. Altísimo valor en facial, tanto en euros como en las distintas monedas. Ideal para revender o venta por internet. A 
EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2434	 ° Carpeta conteniendo fichas con sellos clásicos: E. UNIDOS (184 sellos aprox.), COLONIAS INGLESAS (136 aprox.) y otros 
países (78 aprox.). Diversas calidades. ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2435	 */° MUNDIAL. Conjunto de sellos de I Centenario de diversos países. Valoración según propietario +7.000€ (muchos sin 
valorar). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  240,-	

	 2436	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo álbumes, clasificadores, etc... de diversos países. Hay series HB. y carnets repetidos en 
diversa cantidad. La inmensa mayoría en nuevo sin fijasellos. También algo de ESPAÑA y COLONIAS ESPAÑOLAS. ALTO 
VALOR EN CAT. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2437	  LOTE compuesto por restos de colección de SUIZA (hay piezas de interés) en hojas de álbum, hojas de álbum con bloques 
de 4 de AUSTRIA, cajita con stock de sellos en sobres de ALEMANIA, ITALIA, etc... y bolsita con sellos mundiales. ALTO 
VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  150,-	

	 2438	 */° MUNDIAL. Pequeño clasificador conteniendo sellos de I Centenario de diversos países. Hay sellos interesantes de alto 
valor en catálogo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  140,-	

	 2439	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo álbumes y clasificadores de varios países desde parte antigua hasta 2023. Sellos y hojas 
bloque en nuevo con ejemplares de cierto valor. Destaca Cuba, Liechtenstein, países bálticos, Alemania, Suiza, etc. Lote 
muy comercial ideal para revender o venta por internet. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2440	  LOTE montado en fichas conteniendo sellos clásicos, viñetas separatistas, combinaciones, etc... Hay de ESPAÑA, 
COLONIAS y países extranjeros. Se vende tal cual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2441	  MUNDIAL. Caja conteniendo sellos, series y hojas bloque de prácticamente todo el mundo. Montado en clasificadores, 
todo ordenado. Lote muy comercial ideal para venta por internet. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2442	  MUNDIAL. 2 Cajas conteniendo 5 álbumes y más de 15 clasificadores pequeños con sellos de diversos países, épocas y 
temáticas. La gran mayoría en usado. También un guardapliegos con sellos nuevos en pliegos de VATICANO, ESPAÑA, 
ITALIA, HB. de GRAN BRETAÑA en cantidad, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2443	  MUNDIAL. Lote conteniendo 200 fichas aprox. con sellos nuevos y usados de variados países, épocas y temáticas. A 
EXAMINAR. 	�  80,-	

	 2444	  GRAN CAJA conteniendo colecciones en 8 álbumes de Estonia, Letonia, Lituania entre 1990 y 2007, Tema Europa 1958-
1993, Tema UPAEP 1989-1999, Guinea Ecuatorial 1968-1994 y Namibia. A EXAMINAR. 	� 75,-	

	 2445	  MUNDIAL. Gran caja contenieno principalmente colecciones y restos, stock, etc. de Gran Bretaña y Colonias. También algo 
de otros países. Sellos nuevos y usados. Lotee muy comercial. A EXAMINAR. 	�  75,-	

	 2446	 ** MUNDIAL. 1937-2010. Cajita conteniendo cientos de fichas con series completas y HB. de diversos países. La mayoría 
etiquetado. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+3.350€. 	�  70,-	

	 2447	 **/*/° MUNDIAL. Caja conteniendo 2 gruesos álbumes mundiales con sellos de variados países y años y 2 álbumes con 
sellos de COLONIAS ESPAÑOLAS (ANDORRA, GUINEA y GUINEA ECUATORIAL). OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2448	 **/*/° Lote de 30 fichas con sellos, series completas y HB. de diversos países (la mayoría europeos). Hay interesantes. MUY 
ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. MERECE EXÁMEN. 	�  50,-	

	 2449	  MUNDIAL. Caja conteniendo 8 álbumes con colecciones, S.P.D. , HB. , etc... de diversos países y temáticas. Hay un álbum 
vacío. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	
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	 2450	  CLASIFICADOR conteniendo sellos y series completa de variados países (la mayoría europeos). Hay series interesantes. La 
gran mayoría en nuevo sin fijasellos. ALTO VALOR EN CAT. A EXAMINAR. 	�  280,-	

	 2451	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y series en sobres, colecciones en álbumes y clasificadores de Bélgica (con 
clásicos), Bulgaria, Rumania, carnets, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2452	  MUNDIAL. Caja con clasificadores, sobresy fichas con sellos, colecciones, etc... de DUBAI, SUIZA, JAPÓN, SINGAPUR y 
U.A.E. Diversos años y todo en nuevo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2453	  MUNDIAL. Caja conteniendo sobres y sellos mundiales, clasificador tema deportes, algo de facial en euros, lotería y 
monedas en álbumes Pardo desde 1930 (sin piezas de valor). A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2454	  MUNDIAL. Caja conteniendo 2 álbumes y 1 clasificador con sellos usados de Austria (+/- 1.350 sellos), período entre 1863 y 
1997; España, 1 clasificador con sellos usados en distintas cantidades de 1971 a 1993 (+/- 3.900 sellos) y 2 clasificadores con 
sellos usados en distintas cantidades (+/- 5.100 sellos) de Francia, período 1853 a 2010. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2455	  MUNDIAL. Caja conteniendo colección en hojas enteras de ´The Norman Rockwell´, libro Espamer 77, JJOO Munich 1972, 
stock de sellos sueltos usados de España de distintas épocas, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2456	  MUNDIAL. Caja conteniendo sellos, series y hojas bloque de diversos países, incluyendo Colonias británicas. En nuevo y 
distintas épocas. También correspondencia, sobres primer día, etc. Ideal para revender o venta por interés. Muyc comercial 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2457	  GRAN CAJA conteniendo álbumes y cajita con S.P.D. , tarjetas máximas de diversos países, documentos de exposiciones 
de ESPAÑA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2458	  MUNDIAL. Caja conteniendo 3 álbumes, 1 clasificador y hojas de álbum con sellos, series, minipliegos, etc... de diversos 
países y temas. La mayoría en nuevo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	

	 2459	 ** Colección de 125 HB. aprox. de diversos países africanos (ex-dependencias francesas) y MÓNACO. Todas diferentes y 
buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.1.309€. 	�  40,-	

	 2460	  MUNDIAL. Caja conteniendo 22 clasificadores con sellos de variados países, años y temas. La mayoría en usado. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2461	  MUNDIAL. Caja conteniendo sellos y series, algunos repetidos en distintas cantidades de Alemania (con locales, 
ocupaciones y antiguos estados), Suiza (sellos, HB, etc), Suecia, N. Zelanda (con carnets), etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2462	  MUNDIAL. Dos cajas conteniendo colecciones y restos de varios países con sellos y series en nuevo y usado. Hay Andorra 
esp., Vaticano, Países nórdicos, Venezuela, etc. Montada en álbumes, clasificadores y hojas de álbum. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2463	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en álbumes de Israel, Andorra esp. y francesa (con bloques de 4), España en 
usado, Enteros postales usados y de Alemania, con repetidos. Mayoría parte moderna. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2464	 **/*/° MUNDIAL. 3 Clasificadores con sellos y series de variados países y épocas. También lago de España y Colonias. A 
EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2465	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo Sobres Primer Día de Dinamarca, Austria y principalmente de Alemania entre 1979 y 
2008 aproximadamente. Incluye otros países y sellos en sobres nuevos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2466	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo SPD de Austria, Bélgica, DDR, Estados Unidos y Suiza. Parte moderna. También 
correspondencia e Historia postal mundial y sellos de Naciones Unidas y Fauna. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2467	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos en nuevo y usados de Italia, Rumanía, Hungría, Rusia, países africanos y árabes, 
etc. También stock en nuevo y usado y sobres enteros postales de Rusia. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2468	  Gran caja conteniendo Historia postal y sobres Primer Día de Alemania, Austria, España, Estados Unidos, Liechtenstein y 
Suiza. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2469	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo clasificadores con sellos y series en nuevo y usado, en distintas cantidades, paquetería, 
etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2470	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes de Feroe, Guernsey y América Sur. También conjuntos en 
clasificadores y sobres de distintos países en nuevo y usado destacando Colonias francesas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2471	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones en álbumes de distintos países, Portugal y colonias, América Sur, Colonias 
francesas, Países nórdicos, etc. Sellos nuevos y usados. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2472	  MUNDIAL. Caja conteniendo 5 clasificadores y 1 cajita con sellos y series en nuevo y usado de variados países (también de 
ESPAÑA) y épocas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2473	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de Alemania, sellos de distintos países con hojas bloque, SPD, etc. montado en 
fichas. Muchas temáticas. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2474	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo colecciones de España de 1989/91 en bloques de cuatro, Mundial de Fútbol España 82 
con HB. dent. y sin dentar, clásicos, I y II Centenario usados, documentos filatélicos y clasificadores con sellos mundiales 
nuevos y usados, mayoría modernos, etc. A EXAMINAR. 	�  libre,-	
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	 2475	  MUNDIAL. Colección universal montada en 3 álbumes con alguna de interés y caja con cientos de sellos en sobres. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2476	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones de Alemania Oriental 1980-1990 con sellos nuevos y usados y otros países. 2 
álbumes Lindner con hojas de 1973 a 1983 y 2000/2 sin sellos y a destacar 3 clasificadores con pruebas de Francia emitidas 
por Philaposta. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2477	  MUNDIAL. Gran caja conteniendo sellos y hojitas en nuevo y usado de diferentes países. Hay Colonias británicas, N. 
Zelanda, Suriname, Israel, Mónaco, Marshall, Micronesia, etc. Muchas temáticas. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2478	  MUNDIAL. Caja conteniendo colecciones en álbum y hojas de Naciones Unidas, España moderno y Andorra esp. 1875-
1993 con No Expendidos. A EXAMINAR. 	� libre,-	

	 2479	  MUNDIAL. Caja conteniendo 16 pequeños clasificadores con sellos de variados países, 2 pequeños álbumes con sobres y 
cajita con postales, tarjetas, etc... A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2480	  MUNDIAL. Cajita conteniendo fichas con sellos, HB. , alguna carta, etc... de variados países y épocas. Hay nuevos, usados 
y algunos de interés. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2481	  LOTE compuesto por 115 perforados de CANADÁ, clasificador con sellos usados de HUNGRÍA, alguna prueba de lujo de 
FRANCIA y 2 HB. falsas. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2482	  PAQUETERIA. Caja conteniendo: 475 grs. de ALEMANIA FEDERAL, 145 grs. de ALEMANIA IMPERIO, 760 grs. de ESPAÑA, 
15 grs. de FRANCIA, 165 grs. de PORTUGAL y 545 grs. MUNDIAL. Separado en cajitas y bolsa. Diversas épocas. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2483	  CROMOS LIEBIG. 1889-1949. Colección de 72 series completas de 6 valores cada una en formato vertical montada en 
álbum. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  250,-	

	 2484	  CROMOS LIEBIG. 1895-1914. Colección de 49 series completas de 6 cromos cada una en formato horizontal montada en 
álbum. PRECIOSA. MUY RARA. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2485	  CROMOS LIEBIG. Colección de 47 series completas (muy raras) montada en álbum. Valoración según catálogo MURRAY 
del 2001, 6.882€. Se acompaña copia del catálogo. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  650,-	

	 2486	  CROMOS CHOCOLAT GUÉRIN-BOUTRON. Colección de 60 cromos en hojas de álbum. Misma serie. Publicidad en 
anverso y reverso. PRECIOSA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2487	  CROMOS ANTIGUOS. Colección de 75 cromos en hojas de álbum. Publicidad en anverso y reverso. Diversos temas. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2488	  FOTOGRAFÍAS ÉTNICAS. Lote de 9 fotografías (hacia 1880 aprox.) en hojas de álbum. Tamaño aproximado A-4. Raro 
conjunto. A EXAMINAR. 	�  90,-	

	 2489	  FOTOGRAFÍAS DE PRENSA DEL FUNERAL DE MR. CHAUCHARD (fundador de los almacenes del LOUVRE). 1901. Colección 
de 13 fotos en hojas de álbum. Muy raro conjunto. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2490	  FOTOGRAFÍAS ANTIGUAS. Colección de 122 ejemplares montada en álbum. Varios tamaños y diversos temas. Raro 
conjunto. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  400,-	

	 2491	  LIBROS. 22 Volúmenes de la obra completa de Leonardo da Vinci, editada por Ediciones Folio en 2006. Todos enc. en 
cartoné editorial. 	�  60,-	

	 2492	  LIBROS. Lote variado de libros de divulgación, diferentes tamaños. Todas en buena conservación. Algunos títulos son: El 
código de Hammurabi, El pensamiento en el Edad Media, Medicina antigua, etc... En total 8 obras. A examinar. 	�  libre,-	

	 2493	  LIBROS. Lote de libros de divulgación. en buena conservación. Con títulos actuales e interesantes como: The Voynich 
Manuscript, Gaudí obra completa (2 vol.), El último viaje de la Fragata Mercedes, Venecia acuarelas de Turner, Carracci los 
frescos de la capilla Herrera en Roma, y muchos otros. Sobre arte principalmente, aunque también incluye literatura. Unas 
35 obras, preferible examinar. 	� libre,-	

	 2494	  LIBROS. Lote de libros de divulgación principalmente de arquitectura. Contiene títulos como: Andrea Palladio, Vitruvius 
Britannicus the classic of eigntheenth-century British Architecture, Views of the Royal Pavilion, Entretiens sur l´architecture 
Atlas, etc. 6 obras en total. 	�  libre,-	

	 2495	  LIBROS. Lote de 4 obras: Chagall sueña la Biblia, Leonardo da Vinci obra pictórica completa y obra gráfica, Noticia de 
Algunos amigos (C. J. Cela) y Tolkien y la ciencia. Todos en buena conservación son sus cubiertas originales. 	�  libre,-	

	 2496	  MENÚS, CARTELES, ETIQUETAS y otros. Colección de 37 ejemplares antiguos en hojas de álbum. INTERESANTE. A 
EXAMINAR. 	�  30,-	

	 2497	  POSTALES DE BARCOS. Colección de 63 tarjetas postales antiguas en hojas de álbum. MUY BONITA. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2498	  POSTALES COSTUMBRISTAS DE MÁLAGA. Colección de 22 tarjetas postales antiguas editadas por CHOCOLATES LA 
RIOJANA. PRECIOSA. MUY RARA. 	�  120,-	

	 2499	  POSTALES DE TIPOS Y COSTUMBRES DE MÁLAGA. Colección de 37 tarjetas postales antiguas en hojas de álbum. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  50,-	
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	 2500	  POSTALES DE MONARQUÍAS Y PERSONAJES. Colección de 183 tarjetas postales antiguas montada en álbum. MUY 
BONITA. RARA. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2501	  POSTALES DE PLAYAS. Colección de 124 tarjetas postales antiguas montada en álbum. INTERESANTE. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2502	  PROGRAMAS DE CINE. 1930-1950 aprox. Colección de 267 programas (mucho de primera época) montada en álbum. 
Además colección de 348 programas de cines de Málaga en álbum. Total 615 ejemplares (casi todos dobles). Raro conjunto. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2503	  SELLOS DE ESCRIBANOS. Colección de 218 ejemplares montada en clasificador. Raro conjunto. INTERESANTE. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2504	  MATERIAL FILATÉLICO. Gran caja conteniendo cantidad de protectores de la firma Hofgar en negro. Tiras y formatos 
grandes. 	�  libre,-	

TEMÁTICAS
	 2505	  AÑO INTERNACIONAL DEL NIÑO. 1979. Colección en 3 álbumes con 225 sobres Primer Día. Conjunto muy difícil de 

reunir. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2506	 **/* FAUNA. Colección montada en clasificador y hojas de clasificador. Todo etiquetado y sin repeticiones. La mayoría sin 
fijasellos. INTERESANTE. OCASIÓN. A EXAMINAR. .+5.200€. 	�  260,-	

	 2507	  FLORA. Importante colección montada en 19 álbumes con hojas clasificadoras y 2 clasificadores. Incluye series y HB. de 
CHINA, aéreos de VENEZUELA, COLONIAS FRANCESAS, INGLESAS, etc... ALTÍSIMO VALOR EN CAT. MUY INTERESANTE. 
GRAN OCASIÓN. MERECE DETENIDO EXÁMEN. 	�  1.500,-	

	 2508	 ** UPAE. 1989-1993. Colección montada en álbum EFILCAR. Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  25,-	

	 2509	  WALT DISNEY. Espectacular colección en 9 álbumes conteniendo series completas y hojas bloque de esta temática, 
emitidas entre 1968 y 1991. Sellos nuevos y perfectos. Colección muy difícil de reunir y de muy alto valor de catálogo. 
MERECE EXAMEN. 	�  1.200,-	

TEMA EUROPA
	 2510	 ** 1956-2012. Colección completa montada en 7 valiosos álbumes FARO. Muy alto valor en catálogo y facial. OCASIÓN. A 

EXAMINAR. 	�  500,-	

	 2511	  COLECCIÓN en 5 álbumes de 1956 a 1999 aparentemente completa con sellos en nuevo. Incluye correo, hojas bloque y 
carnets. Alto valor en catálogo. A EXAMINAR. 	�  100,-	

	 2512	 ** 1956-1979. Colección montada en 3 álbumes EDIFIL. Incluye algunos minipliegos. MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. 
A EXAMINAR. 	�  120,-	

	 2513	  COLECCIÓN en clasificador de 1956 a 1977 aparentemente completa, incluyendo las series de valor. Sellos nuevos y 
perfectos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  60,-	

	 2514	 ** 1956-1975. Colección con series y HB. montada en álbum con hojas FILABO. Incluye LUXEMBURGO 1956, 1957, 
LIECHTENSTEIN 1960, etc... OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  libre,-	

	 2515	  STOCK de series completas montado en fichas. A destacar series de CHIPRE, IRLANDA y PORTUGAL. Valoración según 
propietario 10.700€. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  125,-	

	 2516	 ** 1978-2000. Colección montada en 11 álbumes y 3 clasificadores. Incluye los minipliegos de 1960-1994. Además 9 carpetas 
con minipliegos en diferentes cantidades. También incluye CONSEJO EUROPA 1958-1979. ALTÍSIMO VALOR EN CAT. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  450,-	

	 2517	 ** 1979-1989. Colección compuesta por 1 serie de cada más minipliegos montada en 6 álbumes SAFE con hojas DUAL. 
Además se añade otro álbum con años 1990 y 1994-1995 (uno de cada). MUY ALTO VALOR EN CAT. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  200,-	

	 2518	 ** 1980-1982. Dos álbumes EFILCAR. Uno con las series individuales y el otro con los minipliegos. OCASIÓN. A EXAMINAR. 	�  40,-	

	 2519	  1982-2016. Colección montada en 3 álbumes Lindner conteniendo cientos de CARNETS, series procedentes de carnets, 
hojas bloque, europeismo, etc. Muy alto valor en catálogo y facial. INTERESANTE. OCASIÓN. MERECE EXAMEN. 	�  300,-	

	 2520	 ** CARNETS. 1985-2002. Lote de más de 110 carnets. Todos etiquetados y buena calidad. Hay repetidos. OCASIÓN. A 
EXAMINAR. Yvert.2.219€. 	�  libre,-	

	 2521	 ** 1988-2006. Cajita conteniendo cientos de series completas. Ordenado en fichas por años. Hay repetidos y alguna HB. 
Buena calidad. OCASIÓN. A EXAMINAR. .++8.000€. 	�  libre,-	

	 2522	 ** CARNETS. 1988-2006. Lote de 120 carnets aprox. de diversos países. Todos etiquetados y buena calidad. Hay repetidos. 
OCASIÓN. A EXAMINAR. Yvert.+2.100€. 	�  libre,-	



COMPRAMOS Y SUBASTAMOS

Colecciones de todos los paises del mundo

Acumulaciones, stocks de comerciantes

Pruebas, variedades, errores

Historia Postal

Archivos de correspondencia

Colecciones especializadas

Monedas y billetes

CONTACTO

T. 91 521 65 68

Fax 91 522 92 64

csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

Admisión de lotes hasta el 15 de septiembre

PRÓXIMA SUBASTA
Octubre - Noviembre 2026



Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Esparteros 1, 2ª planta | 28012 Madrid
Tel. +34 915 21 65 68 | csm@csubastasmadrid.com

www.csubastasmadrid.com

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

SUBASTA PÚBLICA. NUMISMÁTICA Y FILATELIA

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

3-4 julio 2026 | July 3rd-4th, 2026

Hoja de oferta
   nº

Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                      €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

       Anticipe sus ofertas por e-mail o por teléfono | Please advance your bids by e-mail or phone

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Tarjeta de crédito
 (plataforma web o presencial)

q

q

CUENTAS BANCARIAS

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Talón bancario (solo nacionales)

Ingreso/ Transferencia

BANC SABADELL
IBAN-ES10 0081 0105 1800 0219 2721
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN-ES53 0049 1819 1626 1109 5989
BIC-SWIFT-BSCHESMM
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2119    250 €2118    200 €2115    75 €2092    120 €
2075    50 €

2073    50 €
2072    90 €2069    150 €

2068    200 €

2018    50 €
1992    90 €

1985    65 €
1979    55 €1978    55 €1974    65 €1970    50 €

2070    75 €

2120    60 € 2141    150 €2139    100 €2137    90 € 2143    250 €

2247    70 €

2241    90 €2235    100 €2152    200 €

2150    100 €

2146    80 €

2403    120 €2380    125 €2349    120 €

2280    125 €




